1
" # ! $ 2
#
33 # $3%8/ ( 4
# %! # $ # $(
$$$ # #55% /
($$/6 | 78% !
/ # $/ * $! o
$!
N
H#H 1S S H# OH# $ 1
# $ (
1 #%$% % 79 $67<$%
7 6 5 % # $ % =
I ( #%!
> $53 $3% # $%
I ( #%
235 # $6 # $3 5
I (  #%!
%
&" ' m 4
(
) "
Lo 1
=1

"HS! #

% &

#! #

% &

I '$ $#

0%4

+++ |




-/012 30

# $$ /1 ( H% O$H$5 |
( # #% # 1% 7 2 $

9( # ' # ' ! O0$#$5 !

##7 'S W # $/'

$$/' 1S 3 %!%BCESH: BCSS# /!
C t77.6#:6# : $
CS$#: - # # ' #

I 1% 7 # ' # 1 0%#
o

# Ho% # #T
S T# B (9 (#S/
(S # | TH (@# $%
[ T#  ( SH# #I'$

¥ # S/ #$ $

D )$$# /

010/0

# $S/ ( HWHHET'O
A (% ( % # (S
#  %B 6#$ (H<9$% #$' 783 |
A (% ( #! SHE H%
AT$$S (# | 6 $#S * $16
$# 7 $3% $$/6 ! 789!
1A ( % (# $3( $ :%B
$( < 'TH 7 $SG*$ 6
$$/'6 1 7881 1 | # $
# $$/ ( #% 199 $
A#HI6#3S( $$( $5% !
Al# # # 8/ # (F
A# # $/'$#% $°
# O H% HHT

$)SB# /
ol TH# B $ <'$ #
(# #%! <$ % ! )$
$/°' D *L | # ($HH #
$ $9 ( $ #('$ $3 %

I 7# (B $ 9% $3% (
# %!

+7( $/ # <3S H#H $S$
9O( $$( # 6 $## # /'6 Bl #
'$ $S <$(# S #1/6
#I1$#'6 $IG6# : $$!# B

C o TH#
$@ # #%! A ( (
/| 7# (B

$ 3 %!'%C$$#: B

#$( 3 %%
3 %!'%CS$#: B #
$5 ! o

0$#$5 !
# # $/ #
(0$#$5 ! ;
$$ ('<% 6

( :$(6E
#% . /67
| # $ (F
[1'6 7#  %F
o $!6 B
o # $/ F
$ $ #%
# #353% I (
/
7(E
$# F

0$#$ 5 |
#$ /" IS () S
$# |/ B 7

)$ $# 1'%
(( #

(  #%! ((

'$ <" $H< [/ H#* $

B $#$$/!# 6
I'$% ($% (H
# 3( $9% (
<$ (# : S## # /
$ <$( # :




$##t # /'6 B #$7 (! #5$ $
$I# $HHt # /6 B*#H G #
'$ $$ (B 9 (*$$# /' #
$ (9 ! HTI$S # $ %
#$ # 9 *$#3 $% (H #
B $ $( # 9% ! #
#S %#HS #: # $ < $ ;
$($$ WB $u<;6( H #

4 " # 5"6

$ % ( % # ($HH
(B 6# $ (#<9$% #$' 78%! !
$ % ( #! S$HE #
7$$$s# ! 6 $H$ * $!6
$# 7 $3% $$/6 ! 789!
$ % (# $$( $ :%B
$( < 'TH 7 $SG*$ 6
$$/'6 ! 788 1 | # $

(1# 6#!$#'6
I'$ B $#<;$ !
$/ % B
I #
$ #$$ #

$ % <
$ $ !
$ #$S #3 S

<
B
#$

A BB P H

# 1 T#
| # $ (F
| T (F
9% $!6 B
I/ # $/ F
$ $ #$
# #$5D I




! $ #
#HI#$SS(# 8/ ( # %' $$( 6

$$% 19% $7( <$ (E

A # #  $$ /1 ( #% # $
# $(F
A7 $3% # #3$5% I ($ $/'6 ! 78
$ # &/ * $! o $!  F
A $!13$ : #1$ S # # $
# ¢ (F
1A #$$ 73 $67<3$% 7 6 5 % #
$$/ ( #%F
SA $$% $$ % #  $$ /1 ( # %! F
2A #$ # 6 # $$ /1 ( # %!
| "
Ao o $($/ | # 9 $H## #%B
$ # 6 $3$ WB ;$ (B ( S s # /

# (B # $/ # (B #! $## # B #6 $! #

# $/ #3$'# (B # $/ B! | #$ B#$!' #!: B

78% 1/ # $/ B G! X %B #<$ B 7
#%  $## # WF

A" " # OSH# (S #%B

$ ( $(*": /6 B #$3$% ( #$ # $% (

783! *$B# / $ (B 788! #$ |/ $(B 785! $
$ (F

Al"# R < 7$388# $ $ #

# S/ % $($/ 7% 7 #( 6 %< $B($/
$$B# $3$9% $% (6 % $ % % $($/
#<9;,9 #% 73 $$ $ 6# ' #: / I (#

# '6HS # $HE 6 (($ 7 ;% I'$ %F

1A ! ! ! "t H 6# '$B

# ;'S B '6#' 78l |/ # $(? (!

# V/H#A # 3 %B!'%CESH: ? $% 78%!'! | # $

(AB ;'$ '78%! !/# $(B 6# '$ B

$B $B ' #%6#' | I$ 6 (% $

7' 7<$ B ' 6# ($'6 78% B # G # ( S## #(B

'$ B $ $ ! $/ 3 %!%CH#

- F

>A7 ‘B (! #6 1'$ S # |
# O #$SS # L S $ $F

2A It # S #% : /6
T % $(6 #SSS (¢ # /6 $S(# #

$/6#% $ F




A" " B (! #6 # 6$%$ / (

%! #5$S' # $'H#H # $/'$#% $F
JA " # '$ # # $/
# (B! #% $#<$(# ' # L #$
#$B # ' # # # 3 %
788! 3 % !% C$ $#: # O*SSH $( ! !
S SHT # I # O ( $## # |/ 'S B# # $/'$
#H6 $B #H(!'#S$S (! '$ #(! $S( $ $93
%F
A mtoog $'$ #33$6 #
$ 9:$% $## # |/ % ' ' # #$5% I ( $%/'6
IB# !l $B 6 ( $#6 /9 $$/'6 !
/I$( #35$6 #%! $ 9% % G! . 78%! |
/ # $/ B #H$S$/'$? ['$ ? Al ['SA# $# $
$/'6 I #$3/'S # $# # #35% # $/ B#HS #!
. 7881 ! /| #$/ B # $ ( /1 ($%$/%6
! 78%! I/ # $/ B <$ #$ $/ ! $##
#(B # 6! #6 #5 # $( ;% $3 $($/ !
$! % # 9 $H# #B#H $ '$ ! $ /
# (7939 $ 9:%% $#H#t # 78% !
[ %B # # %B : / % *# #! # # $'$ ! $ !
/ #o( $Ht # | % I 6 78%
$$ (F
=A 8" "o $B #$ $B #<$ $B 78
$''B # $/ ! #6 $ $H5$ ? $$ 78%!" $ $#53 #
$/ AB 193 $ /6 #3 %B #<$ % $ $ 6
56 % $$/ 1?2 $$B #$ # $AF
A # 8" GHI# S B (2 $
$% '7$/'$ #<$ (AB #7 # 'B 7 /'S # B
A B! #57 9 ;$ 9;$B #9$
?2 $(5'SB / TH $'SA# I $HHE #% 7% | (? A#
C St #%B (6 $%' 788l ? A#S $6 (# $
$( $%'6 78%! F
A"t ' S$## # B ! # T3 #F(
$ /S(SH#H $wH 2 $ ;B 'B#$ B
TSHS<'$B 7$#S '$ ' 6 788! 7;$ /| (B !$#B7 /
#AF
1AM " ™ $ %B #% B #<$ % ? $ 3
$ '6 78%! !/ # $/ AF
>A It 8" R S ¢ I 5
#3$ 8" : $$$ #$# 78% !/ # $/ BS$
$% ?' B! $ G <$wB ; B 78% A B $ #% B $#%$
#%'B# 5#% $ 78%! !/ # $/ B <$ $ ? A
$$%;:6 # $/'6! #!:% 789! I/ # $/
9% $' $/6G$S$S  !'6! #1:% '$
'$ 59;$ ! $ 16! #:%G$$ 2 A $ (
I 6G$%$ F
2A 8" 7 ' 78%!' 1/ # $/ B
'$ 785!'B $## # B! #$ $76 ' ( $ 3 ( %




# B $$' ! $$93 %!% CS$#: B # #$ %

3 %!% C$$#: $% 3 %! % CE$#H: B*$$# /!

Lo L BrSS$#/ ! B# $58 ( #$ $ 3

%! % CS$#: B#$5S ( # $/ 3 %! %CE$H: B ' 9

$ S ($ /G 3$I$#H $3 %!'%CSH:

' 78%! *$S# / $ B $<;6 T#<$ 9 6% 6 $##

# | # (3 %!%CS$H: | '6 | =

3 $ 7 (6B #$3$0 (# $/ 3 %!%C$$#: B

19% $ 78%! *$3# / $( 7 TH'H'TS

# ' 78%! *S$# / $ ( 7 T#' #' T3
# B $<:6 7#<$9 6 $6 8 # |/

# (3 %!%CS$#: B #5359 (#5 $ 3 %!%CS$#: F
IA 9 " $$ /1 7 $ 3% # $76
7 #$ $ T# $3$ B((9;%% ( $ /9

7/1% # 2 A#19%$%! #$5<% ? A# #B 7 $B

G!$ 7 ((9%$8( /9 G ! '6 '6 #

# B ; $% '6 789! #< % $ #5 $ $ (#
% (! # #'6 #$ % $ 7% (
#5549 7 $ ! $/ 7/% # B 7

$! $%/ I'F
JA ;o #00$ (19 $/ (# $$(#

# #$ I #$$$ ( / ( #<$ (B!
#($S # $ 7 # $ # S I % % #< 9:$%
I #1:$% # ') #% $ I $/

#$ 1 #  $$ #(I$F
AA 8 " ' Lo $/  (;$%

$! 3 $6G <% $7 3% $ #B' % $7 $$

$#B! #$ ! $:$ % $/ /| (B
#$ $6 ( $ H#S(#H< T 6 '6 <B ( '6
6 #< $ | B $# % (# $ ($/'$
783" $ < ( ( K78$! / < # $/

KBK< % K K ['% < % K # $9 ( (%

$!$B # 6*$$# /6 ! 6 6 # 6# 6163 %!%

CH $#: $BS S$$# # $ ! E3# /T

! # ' # 1 3 %!%C $$#: # G #

$#B $'¢ ! 78%! /| < . # %/

G $ B # % $3 # 3$(9 (! <' B /

'<' B$ $$#HF #$ ! SH /| #

# 1l 3 %l1%CSSH:




& 2 I ! !
ll!ll!6

A # ( $#$5$ $ $ #$l # F

A $#<$ $ a1 $($/ !

# F
A S $S#8# #8 # F
1A 710 $# # $$$ *:/

, S#HS-F
>SA $$% $3 % # F
2A $ $ S #( T79% % #$7

(& #: $/1 $3%$ (B

$ %< # S #$( $%
#$( : | #% BS$ S $HSH
$ I 3 %!%C$$#: B !

I "

(! 1S #Sl #

A# i ( #SS (TS $67<$ %

% #$! # $$9 $$ N #
A#S #$ <$ % $#$ 6 :
$$ $$3 % # F
A#$ $$# & #: # HF

IAT$ $$$ $S( $S % #$!' # F

SA#S ($% * $16 O# $16
#$5% ( #H85% % | (F
2A#$ ($% B 4 6
$$ H#3$/'6 # S# #HSSS # $
L # $)

" #
I #$ # $$ /|
(/(#9$ $/ ! $ $## #( $3$ %B
( $## #% $$ %B # '6 #
$$ /7 ( #%! $3$ WB (;6(
$$ %B # !6 #
#$ S/ 1 $<$S$ " S #(
$ /7 ( #% <$ $ (/(
16 $## # %
L #S # $S 1 (
$ <% $#H # / # B
# # | # (B $ #$7 % $6
% H #$ #IP# $ < B
B $#<;6( # $'6 *#: '6
# $/ % $($/ B 193% ( #$ /

1$ # $!

%$ $$( $

% #
7 $HSH #$$
(# 3
455 S <
#1000 7

((E
7 '6 5

1$ #$! #

# 0 #

$ # #$5% ( !
/| B#$! #!. 783!

%! <$ ;%
# 16 1# B I<$!
$9 $$3% #

L # ( SHRE #H%

L #S # S
$ # ( #%!

#%! ;% ($(
$H<;6( 'S 6 B#
$!6# $ B $9%
$$%WB !'$ B $#

$67$8$(#
6 79 $67<3$%




% #$ <$ % $#$
# %! $ $
B $' #HGCGHH#
$7<$( 7 ' 5 ($# ((
1 3$5% $
$( %% % #: $$
# O(#S S/ S B H( $S%
$<$S % SH#H # T !#
L% 2 $ I #$!
$$/ !V (SHH Hw $S( #
#$S$ (#7 $# $3/
%B! 9;6(# : ! '6#7

# 0$

/! $ 8"
"< ;o] B I

$$/'¢ v 78Sl I #

/I (B#$$/%$?2 /'$? A
$/'S #$H#! #6F$ $ 9 #
I 1(7% $(#! #$9
$/'#% $ B 19%$$ $B
L7811 # $/
$'B ( #<9;:%% #$'B 783!
31 #L(! 6 €

# 8/ <$ $ (J( N $#
$ $ # # $/'# 9 $
#HES/' # $#H # #$5$
# #$5% I (!
# $/ <$

6 $$/'6
S (/I( $#%
# #35% I ($%/6 !
$/ B $' # # $/'#F S
$B $ /I $! '6
'6 ! 788! !/ # $/
< #1($ $'B (#<9%% #$'B
$ e/ <$ 7'/
$!6%$%/6 | 789!
1 #$ /
$/ #3$ (6
$( 97
% !% C$ $# :

$ $ # #
#(1$ $ $%

+ |

1$ #$! # $9$ /

( $##

$$8/ I 78

#$$/'$?2 1 I'$ ['$SA# $#
5 | #6 $ L%/
O(# # $/$# $ B
# $/1" #$ S
#$$/'$?2 ! I'$ ['$SA# $H#'
P #% $% $ # # $/6 #% & $ #

6 $#$S (
# 9% ( I (
% $H# # B 7% $

( #% #
G # # $I/
B # | #
#% $$( #
$/ ( #% #
| 1% AB #(! #!
( #%!B '6 <$

1 !II n
RS R

$/ B '# #$5%
L '$SAH $# #$
$/ #$ $ B

$ $ # #
/I $16%$%$/6
(< #I1($
$ (

[ 78%! I [/
$$ ( !'6 78%!
$58 (6% $ (

$! #I: $$ $
I 78% I/
$(6 $ 3
78% ' | #
($% /| $$/
# <$( (
78! 1/ # $ (B
<$ #$ /
$ ] #
$/'# $
9 ! $/ 3
$$/6 !B
# O# S/ % $(S$/
#P$0OQ (! #
$$/6 !B

##($(




5% ! #6 # # $/'$#% $' $
9 ( $ ' # SH /!
o 3%/6 IS < BHES
# % ? A# " $3'6 !
1.$ !$(7%# $3$%/6 '!B$
I'$ < # #$5% I (#
6 16788 $ <

S S/ 1<% SHEH /% $
5% I ($$/'6 | 789!
L $3% '6 # #$5% /
L7881 # S (($(
l< % $## # | % $B 5% | #%
%HS $
$$ 3 # #$5% I (
7881 L | # S/ # %
% ( $ # # $/'#% 3
7 % $6 $!6#% $
+ ' $/'$ ' # #$5%
Lo78$l L | # $ #
1 788! ! / # $/ B 19
B# $ #$(B #
<$%B # $'6 : /6 #'6
($/ 7% $/'6# #3535 %
358 (7 $% # #353%
1 7881 | | # $/ B#
S 3% $# # $/6# $ $# #
# # $/'SHS $°' % 9 (B
(# 9( $  *$$u /" |

/ ;o

$$ $ 4 #95% I
78%! | / # $/ # %
S( $ # # $/I'#% $

7 % $6 $!6#% $

9 (B #33(
# ' 16

67# $#
<$'6 !6 %3/

9
L #
(

(' # #$
$/
$$/'6
7SI #$ S/
$(# # $/

$$/'6 !
! I (%
# 79% (#%

I ($%$/'6

7 $( $3%/'6

$$ # # 3 %

$'6 . 1'6 #$
#S #( %B 'TH#HO (

(
/| ($$/'6
<$'6 $ (6B !
# (S ( (! #6
# % | /

$$/6 !
! N G
# 79% (#$




# $$ $ # #$5%
Lo78% 1 # $/
($$/6 1 78 1 |/
7 $ $$/%6 ! 78% I
+ ' $/'$ ' # #$5%
Lo78% 1/ # $ #
1 788 ' / # $/ B 19
B # $ # $ (B #
<$%B # $6 : /6 #'6
($/ 7%  $/'6# #$5% %
1385 (7 $3% # #$5%
I 788! | | # $/ B#
#$ % $# # $/6#S 9
# # $/'$#S $' 9 9 (B
(# 9( $ *SHH /]
/| 1C$$# /

> I B>
==1 4C + 33 $% )¢ #
CO$#: - # $#<$ '6 $

( #% #(( $ 9% #$5%

55 /1 ( %$ % #

S# #

I : !
S 8"’ SR b
#P % $# #55% (
$/ L 788 L | # $
4)# 3C # '#S S
| % B $#<$' & #:$% $9$
#/'! =C +7 #
# $'6 /6 -
# P! #35% ( #$
I ( $< # #%$9
'6 5 (6B # '6 #(I$B
<$ % 4)# 3C
HI1H#SS (75 $67<$S% 7
$$ (<% : | T# (76
I (198 ( # / 6 7% $67<
% #3335 ($ ( T |
LO#S S # co
7 $$ $(:
1 $B $ # #$5% '% /
7881 1 | # $/ <$ !
#<9;9 #5 B 7% $'$7<$( 7
$# 7 $%% $$/6 ! 7
B $#<$6#! | $ $%
> ( $(# 9 # 3
[ % # %! $/ #
‘B # $ #I<$ ( #
/| >> )#3CB$ !
# #$5% '% I ( 5%

# #35% "%

$ # #$5% (
7$ $°6
$

I '6

I ($%$/'6
# #$5% /
7 9 #

# %
# $/
# $/
I ($%$/'6
7 $( $%/6
$% # #$ %
$'6 : 1'6 #$
#$ #( %B '7T#9 (

(
I ($%$/'6
<$'6 $ (6B !
#($( (! #6
# % 1

|4 $ITH(

$/ 1S 3 %%

#I1$# $$/

(7 $$  ##$
$HSTS (

-

I ($
$ (B ( $
#8  $ (
( $ C$$
#0$ (

# #$5% '%
7<$6 7
/$% > )# 3CB $

6 5 % (

($3/ !
I'$ $ $% $
$ 5 (# ((
8! | | # $/

(
(% $( (S
#$ % B <
$ # $ (B
$(#S B $# #$5S$ (
$$/ 'B




L # # <$ 1( #%'B 5%
#39$ ( $ % $ ' O#HB7
$BS #$ /| # #$ ( $
# % ( $/'% # # 3 %
# 5P #5<$ S # 3

| >> ) 3C | #6
$ $$ B $# ! /
7 I 9 #3%58$ 7 !
7 % $ /% #% $$#S$
$ 1 oH#ST  (

2C $!$ 9 $1$ : #S$ #
563 #3% $ # #3$5% ( # #3$5

718 #5 % ! # #35% (

e < " 8"

Mo !",

# 7 $ $%$/6 | B# $H#!
6 # # $/' #S $ /1'6 # $
7!* #:(B <$%# $ $!$ %

7 #(' ( #%IB #$T#H I( #
#$$/'6 # $# # #3$5% # $/ B#
I # $/
# 7 $ $%/6 ! #3$T#
' $$ #$3/'6 # $# # #3593
788! '/ # %/ B$ I!$ !
I# $$ ( $1/16 #$$/
# $/ B#$! #. 78% | |/
#o# $IMHS S (I HS % S
$(/ #:$
P S PHHIBI( ! B S #5$
5% # $/ B #$! #!. 78% !
$ S (3 1=)# 3C
$( : /% B $#< $' &
( $ Css$# /' | | =I
 #$ $( # %6 I
1 $#$ 3 $ # #$5% ( !
# $# # #35% # $/ B#HP #I:
$/ . # (B 9 $%/
#$  $ ! # #3593 (
>+1 $$ #5$/'6 # $# # #3$53
#l. 78% !/ # $/ # #3$5
L' # 79% #$7 % $6 $!6
$# '$76 '$ (# ((7 #$

##7'B7 (B 19%$( S #
$'6 #6# H#AB $#< 9:$
$!16#8 $ #5 (O ( ( $3%

$ # '$# B # (/

1% #%! $3

(B '9% 3
$(# $
B < B
# $ (B! #$ !
$$ $B # %
% #%' $ # $ (
$ $ #% | '6 #$
$ $ 3
$7  #(!$ #$
$ '% I (
$
#6 $/5% $

# $$/6 !B
6#!$# IB! #6 $
#$59% ( 1'$$
$ #1I 78% |

I( # #%$5% (
# $/ B #S #I.
$$$76 :$ (6
6 # $# # #3$5%
# $/ B $ 6
# /% 'B$7 3% %

1'6 # $# # #$
/ # $/

# O'HS S #$
#:9% $/! $9$
== =C 47 #

6 -
$$ #5$/'6
78% !/ #
9 #%'$ ($9$

# $/ B #3!
$(C( $/ $%/
#S 3

5% (?#$ #$! '$
# % #
793 $ #37 % $6
(#3$# /G $#
$ 9% #°




#$'S #%S# B (# #3(
% $6 $!6#% $
2 #3$! #$5% ( #$ $ # #3593 (
# $# # #$5% # $/ B#H$! #I:
$/ $S< # #$9 7% $'67
5 6B# 6 #(!$B $ /%%
% 4)# 3C
| #3! #3535 ( #$ $ # #3593 (
# $H# # #3$5% # $/ B#HS$! #I:
$/ $< # #$9 7% $67
5 6B# '6 #(!1$B $  /$%
% /| 4)# 3CB 19%$ (B!
36'B ('$ # :$% #$$3$ 7;
7 6 5 % #3$! #$5% ( #3$ $
$ #$5$/'6 # $# # #$5% # $/
I/ # $/ B$$S* $'$ 9#
$ #F5 $ ! # #3538 (
J ( $(# $ # $
[ % # %! $/ #
‘B # $ #E<S (1 #
I '6 /| >> Y 3CB $ !
' $$ #33$/6 # $# # #35%
78%! 1/ # 3/ 58 $
# <$ 1( #%'B $$ #$
$' #%7 (B 19% % $B S
$ $(# % # % (
# 3 % B < ‘B
$ # $ (B! #$!
$3$ $3B # S
% #% $ # $(
71% $ #F 6 #
$5# %% $ 3 $
4C $!'$ 9% $'$ . #% #/
56 #$ $ # #3583 ( ! $ 3%
5% # $/ B#HS! #I1. 78% |
I'$ #5 $ | # #$59% (
= #3 P EHHIBS( ! $S #%
5% # $/ B#$! #!: 78% |
I$B$ !$!1 3% $ %
$! $ < B $ # GHEH Y
S s # o/ T#H

#
$ 9
7
$7 %

#  79$ (#$7

' $3 #$3$/'6
7881 1 | #
<$6 7 '6
> #3CB $ <$

' $$ #$$/'6
78%! !/ #
<$ (6 7 '6
> W 3CB $ <$

1=)# 3C

$$67<$%

H#HSS (! $

B #$! #!1. 78%!
$!'$ B  $#%

($ $(C (9
#$ % B <

$ # $ (B
$(#S $ $# #359% (
# $/ B#H$! #!I:

$/ B | #
$ ( $ $

# | # #S$ (
$/'% #

$ P #<$ S #
[ >> ) 3C | #6
$ B $# |
I 9  #3$5% $
$ /% #%!
#$7  (
$7  #(I$ #S
#E$/'6 # $# # #$
I # $/ 7

$/'6 # $# # #S
I #$/ %
# $( | (78
St #B S
#GH# Y% SHH #




1S #1$ SH# #

7$$S( % # (S #%B
# % #'#B S (# : $$/'6

#S # $$ (78 1/
1 1S # 1% SH# #

'$($'6 #9! # SHHE H#

G$$
# %
#
# B
I3l

G$$
(B

# % #! #B #$$$ 6 #
| $## # /'6 ? A $'6
] #% B $$#H /'
5 ! #% #$ # $( ;$
% # 9
1'$ #1$ S # (
A #9$! # 1 $## # F
A#S $<$ ( $H# #
I #$! # ! S##t # 5
# % #1#B  $ (#
# o #$ # $%$ ( 783!

5SS (6H#1SH | $HS #$

| F

# %B

L #8! $<$ (S # % (8
A #3$S (S <S(# :7# $6

A $B $$B $'# 6 %
# 16! #6 $ #H#S(# $$ 9

# $/ B I<$ ( $(B $$ (B

T#

$ 2 A $$% $8/ B

# #B#$ $/ ! #% $#S # $

g % # O $## # B

$$B $$$B $ $ 7% !9

# 7% 1 (

#$ $/ 'S #B # 6! #%

$ 5P B/ I 3! %

<$ $ #$ (# $$9% $%'6 78% B
S $<$ (($HH # T3 I # 3!

#S #$'6 /9 [ 1)# 3C

G 6

)}# 3C

1 # 1$ !'$ #1$ S##
7 (1 ( su#
# $( | 9 S #
9 ( $ o $/
> $H< S HS!  # | SHHE #

2 $H< $ 1 S # 1%

9;%% # $$ % $!1/'6 $%'6 7
# $/ 3 %!%CH$#:

)# 3C

I $H< B #S! < ($HH #

$ (B ( $(6
$'$3 (GS$S
| B $ (#
# $/
$ $( 5%
$!/16 $<'6
$$/ (
63 % S # /
B*1l: /'6 B $##

$3$ %/ $$
O (E
$( ('$8(
S H% 7S
I/ # $/ B
#oo( S #
( (E
$($6 $%/'6
( #%'6 $##
‘6 78%! ! [/

$'1 6 % (
# <$ # 16 $#

(% $33(3/

# B 1%

$/ $$$# : ##
$H#S # % (
# 9 $H# # B
1$ (! o#

#1 $## # $(6B

i $ (
#'9(# $H
# :6 16 B! #$
3 %!1%C$$H#:
#ES (B ( /%1

SHH # B H#S #
8$! B 9 (

#HES (S ( /891




+#H ' $ # $( $$(#

1$1'$ . #1$ $## # B 7% $
#1$$## #B 198 9
[1>% 3CB # ' | #%

#I1S S # # :6 $$ (B

6 1B> /1> 3CB $
[ 1>)# 3C
6B #$ #$'6 /9 / 1>
$ : #1$ S # S ($ (!
#$ ($/ # $$" #
$/ 3 %!'%C$$#: 36'! 6

, HIS S # $ < 3%
79<$ % $'3 %! %CHS#:
$ s % (/ 11 $
#B#$ # 9%%# $$$ 78% $
@GB! 6 I$ > | )
$HS H#HS $BH /' $/!

1 I 1$ #1$ S #
$' # $ # $ ( (
Y # ]t ?79<$ !
(B 7 # $!'$ #
Il #1 B 19% $ I $
L #! % $$ *$#3 | | # B#7
$'6 /'6 <B ' : B |
#$'6 /9 [ 1>)# 3C I
# B $HE # 9% # $$$ 78
<$ % (/(* $! o $! :
> I 1$ # 1S SHH #
$$# / B# $3$/ (
I 1'$ #1$ $## # B

$ $%'6 788! ABS6 (% $ #$ $
$ % #HHE % $HH# # $ # #
$! /% *H #'#BH#H# |
% *# #!| #B # # g #
#B # # # S/ #$ #
#< <$ (B #37 ( 7$
#< <$ B!
7 #H L #< <$ (3 W'%C$
% $/$! $/'$!"3 %!%CS$
$!'6#% $ B # $ $#
‘I %B #  $## #% 788! !/ #
# P '%NHSS # 78 I/ # $
#A # 3 %!%CS$H: B # : $## #

#  $(BH# : 7
2"1$ (  #$ $H# #B
$($ * Bl 7 6#(3%H#HH# %
9 $ <$ ( /

9 #%$5% $
9 I
B! '6
$#< 9 |
198% 3$B
7% $%WB ! '6

y# 3CB o
o $ 6
( $ !
: s
9 $ #$ 79<%

: # 1S SH#
$( $$( 7
3CB$ # $$3% !6 789!
$3 (
S (% (
$/B $ $°
A #P< S
$ s
/I 3 %!%C$$#:
B (7$ 38 ( #

983 $B#$

$ # 1S $##

$ % $ (B
$ 6 #$

S (% (

#%! 2 19%$ %
#E  # 9% # $;9
B <$(7 7 6#(

Lo$l #
S # (# #
(: /% *# #!

B! $I' 6% #
$$ 9 G**$! #
/| C$$# / I
$# : $$ $3
$#: -B #$7 ( $6
#$ |/ <$ $#'6
$(B'9%'6 $ %
(2 (' # U/
% '($'6 788! !/

I ($## #%
$(#9% $/ !
$## # $<

1> )# 3C




| #$! #1 $## # B #$
$ $(B (# $$(! #6 1$
(- /'6<B $ <% ( $<

# 9%

# $ (B $' #($#%
L ( : /'6 < #% %
## ' # $ # $
' # 3 # St # #
$ % $ (
J $B $ $$ #: % $
$ # $ (B $' #($
6 1 ( : ['6 <B #$ #
= /1> 3CB ! # $ #$

$/ #$l  #1B  $(
4 #$!  #) SHH HB HS # 9%

$ $(B (# $$(! #6 1%

( : /6 <B $$/6 16B#

6* $1  O# $! :B#

$ # $BSI% $

$ # $%$(!6 783! $8Bs $
HS O # I SHE H S #H(HS

% ! ( : /'6 <

="1'$ | #1$ $## # B #3$
788! ! /| # $/ # 6 #
# B $ SH<S ( 3< 9
# $ <$ ( = |/
< # o D #

X "H#

8 $ "$= =%!I"" *=) I
T #! #> < '" # "
(*x ™ oomr ey P

3%5% $ 1$ 1'$ #1$
$/ 'S # $$S B '9% %

> [1>)#3CB# $(# $

LS # T #$
$16 : 1$ 1$ : # !
LS HIS S # SH#
' | 1> 3CB # ($ #
$ (B #$5$ ( I$ 18 #
L $ ($% | #$5$ $
#ISB S (*: 1 71

'B % *: /% *#:B $$$ #356
HE58 ( # $S( *:/ %S $$
% $$ (A $ K $#3$K

(71 (#$5% ( 5 1 $
$## # * $1$ 9#H $!$ 0 # %

# $( $S( #% < ( #('$
< '$ # 1S S #

# $%$ % 783!
(8($$$/6 |
9 # $
54 % 7 8( $%$/'6
(#$ # ! $#
(((9 (# #$'$
#$ # $%$ (78

# $ %
HESS (# #
$S#HI6 S ( $H<$ (
53 $7 8 !6%$%/

# 9, (# $$ 9%
#< % 71 %
$/:$ 71 %
1>)# 3C

##>
St # # S
$B! 6 (6 1
# $( $9% (
<$ %* $!'6 9o
$ SH# $
$ ' : B!
$ # $( 9%
IS St # S #IT S (
$< 7! 9
( : /'6# '6
$% (# ( (!
(?2# x|

: #1$
#$ /I # $
B #16 ! $#




1 $#$ '$ B! '$ / 1>)# 3CB ;$
(9 I 1$ #IS SHH # $ HS7
(B! = /1>)#3CB # (9 $% ( $#<$ (
# 9% #$( $% (
>+ 'S # % ( (6B #% #$'6 (11
/ 1> 3CB ;$ (9 #$# !'$ : # 1S Sun #
$ $#%7 (B! = Il % /B $%$ 9%
L #7 6 $% ( $( '% !'$ : #$ | #
$H! # O #5$ P #F3 7% $'6 7<$% 7 '6
5 % 1% !'$ : B $B #$ #$ /9 > [ 12
W 3CB 7 $#<$ % !'$ #$ $ #7 !
2 #3!'' #H SHHE H#H  HI' <P ( $## # B#35% $
7 $H<$ L #6# $( % G # #
$ # $(#% B 6 $#<$ ( $< 7( $/
# #$9 7$ $67<$(6 7 '6 5 (6B 19%
$ % $'6 /9> |12 3C+7;$ $'$7 <% (
7 ' 5 ( #$!  # | $u# #  #$ $<$ (
$u# # # (( #('$B $ /$% > )# 3CB $
<$% (6 # #H! #3S (7% $° 6 7<% % 7
% 5% ( $$(<$%$% : / #H O (76#$
$ (7! ('9%(#5/ 6 75 $67<$%
7 '6 5 % #53$($ ( . " (7?2 A#
H L #S S # ol T# (
$ <$ 7/ $5% $(C 7 $$ #$6 $( :$
| +# $ #$( $$( # ( $ $ 3 ) S
#: $9% ( $91!% :9 #IS SHH # B
# 1 735 $67<%$% 7 6 5 % #3! # |
SHet #  H#B B<$ (#1199 $ #5/ 6 7% $
67<$% 7 6 5 %S $35$ $#% ( 1/ $%
(#$$(73 $67<$% 7 ' 6 5 %
J+# $ #$( | #% $ # !
7% $67<$% 7 6 5 % # $! # 1 S
#B#S$ $<$ ($## #  19% ( #D /I 67%$ $'67<
$% 7 6 5 %# $#$5$ $ 7 $H<$ 1'$
#1$ S # 1 ($ 19 1% 9 # (33 #
718 $5$ S /#T7 6 $% (71! (198%(
#6 /| 673 $67<%$ % 7 '6 5 %B $B$
$ ($% /3% 7;$ $'$ 7 < $( 7 '$ 5
($# (B #B! "% 1 / 12 # 3C
4+ $ (!'$('S: # IS $H## # B
$ % : B! / 1> Y# 3CB  # $ ($$
#7T1(S (S $ $!1% !'$: #$7 (B!
= /1>)#3C 6 (6! $3$4 $ % !

1'$ #IS$HH # S 1S (




! 5
< | 7 $
$ < # 7 # 7 < ! #
# ! 7 I #
! 9 7 r# 1 " @/" "A *
Mmoo # $! # !
" #
H # 9 # #$9$ (7% $67
<$% 7 6 5 % (9 : (3 %!% C$S$#: B
W o# $/' %! P 3 %!'%CE$#: BC$$ #/1'% ! =2 ===
CAH+H/ 7;6#:6# . $ # $(3CB '$
*$$H /'S !B I"# 1% 7 BL $$ B 'S : /
S # $# $!'B (($#
B0 798 (# $ S 7 #( 'S (< $3($/
B # 1''6 $#S # 7 $% $$/6 ! 78%!
L # 38 #P P$# /6 B#% # $ %
I ( #%!B#S$!  # | SH# #B#S$ $<$ (#
# #B #$! B #% # 9; $$ % $ $ % I '6
$H<$ 6 'S B #3P! #$5% % #$ $ # #3$5% (
# #$5% '% I ($%/ ! 78%! 1/
# $/ B#S$! #3553 % #$ 0% HHBS (! $ S
#5$/'6 # $# # #3553 # $/ B# $! #1. 78% !
I # $/ 2 $$ <$ (;$% 1$ #S$!I'A $
o T# (2 A # C# O #$
s/ o# 1T ( $ <$ %) 3C#
((7$ $'$7<$( 7 '$ 5 B '9%% $B
#S H$ 6 3C #  *SSH [ |
L ! 7% $67<$% 7 ' 6 5 % #3
B! ($% /B ( (9 ( #< $B  ( #< 9
' $ #it # B 5% ! #% $ 'S H#HS'B H 7
$ 6(G6( # :6G % $H## # $3 /'6 | ? A#
<$'6 678 ! |/ # $/ B <$# 7 $ %
$ %B((9;6( /9! '678% ! I # $1
1L ! 7$ $67<$% 7 ' 6 5 % #3
#$58 % #$ b # #$5% ( # #$5% '% /
($3$/ Lo78%l L | # $/ B #3$! #$5% %
#H6 $ #H#S ( ! $ S #$S/ '6 # $# # #3593
# $/ BH#HS! #1788 | # $1 ((9 (#<
$B  ( #< 9% #3$ 6 $## # [ % B # 6! #%
# <$ $8/'% 78t/ # $/ B 5%
| #6 $'° S HSIB # 7 $ 6 ((6( # :6
G $## # | % "$$/6 ! 7 A# <$'6 6 78%!
I/  # $/ B #< $B ( #< 9;$ # :6 $
$/6 'B#3$9,6!3$$/ 'B 58 ! #
$' $#SIB# 7 $ '6%% /1'6 ! # <$
6 6788 | | # $/ B# 7 % $% %B((
9;6( /978! | |/ # $/ B 5% | #

$' $#$!'B $B #$ #$ 19 | 4)# 3CB <$




# 7 $ $$/6 ! 783! |

<$6#! $ $% ( <99
. 6 #9!
>+7% $'$7<$( 7 '$ 5 (
( #%! # (( #(!'$B #3%$$
T#H (? A#HOH
# | T# (B $
( 6 # L o T#
# 'l #S 3/ # o
<$ % )# 3C #$$(9 (E
A#'# © #$$(73$ %67

6 5 % #$! F
A# #73$$67<$% 7
A#H! # S (795 $67<$% 7
1A*: 1'% % ? A *#: '$ $'F
SA #$7 (! *#: ' $ B | #6
( $7$ $67<$% 7 '6
2A*# 5% ( $7% $67<$
5 %B #( ! L o*x# #1793
'6 5 %B #(! | *# 19%
67<$% 7 6 5 %F
A #( ! #$$ (G
$ $67<$ (6
( $ $3% G! #$! B $<:$ #
7<$(®6 7 6 5 (6 +7:$ $'$
5 (# $ # $'% #
<$% 7 6 5 %# $
<$% (;6#

#$!' B $<:$
7 6 5 (6B

Lo s # $!
"<

"

+7% $'$ 7 <$ (

$ /1 ( #% # ((

HO(?2A# O #

./ # B $ I

1 / W3C # <$/ /7% $
5% #$ # $$/ ( #
ST S HB S(S (7! (

$ ! $$% # $$

$$( $S % # # $/'%#$

S % $## # /% B TS $S7<$
$$9 $$5% # $$/ (

6 S # 1% B (! #% $

7' 5 (
#(I1$B #
Y

I # $/ B $#
#E #S [ $H#$

# $3$/
#$ 5 ($
L#S
D%>B I<$ <$
(2 A #
o (

<% W% 7

6 5 %F
6 5 %F

# $9( $%
5 %F

% 7 '6
$67<%$% 7
(#5 / 6 7% $

# #%$9 7
I<$ #( ! [ #
#39 7% $'6
7<% ( 7 '$
$$$ 7% $67

# $( $8( 9
L H#
C#
#
#$! # 0%
$3($ s
#8 S/ #

> J#3Cc |
67<$% 7 '6
%! ($ $ $3%
| #$

I #%
$B  $'% (!
( 7' 5 (

#l # (( #
1% # # $/'%




#P $ G 6 OBGH!'#$S(7$ 9
5 %$ <$7/79%%9 $(:

! " " $ ! # $!
" : |
" 8’" A b
$B $ # #$5% '% /
78! I/ # $/ <$ |
#<9;9#$ B 73 $'$7<$( 7
$# 7 $%% $$/6 ! 7
B $#<$6#! ! $ $%
+# #75 $67<$% 7
78 ( #$3 73 $67<3$%
$! #3538 ( #$ $ # #3538 (
(# 7 $( $%$/6 'B $9;6 7
IB#$ $/ ' # #5 $(
$(C 78 ! | # $/ B# <
$9:6 7;%# ' $%/' 'B#S
$( $##$5$ B # 7 $( $%
$t1/ # %/ B#S$ S/ !
#HABS S L 'S 7S ( # 9(9
( $(C($( 945 :
# #$5% '% I
+7:5 $'8 7 <3 (
#S 5 # #3553 ( # #%$5% '%
#(1$B $ I$% > )# 3CB $
136 B ('$ # 3% #$$$
7 '6 5 % #$! #35% (  #$
# #$5%3 '% /I (B $%* $
$#S 0 #S $ ! # #3$5% (
> $B $ # #$5% '% /
78 U/ # $/ 19% #
$ ($$( $35% # %
#('$ $# IS (73 $67<$%
. $* 3! o $! :B $#%

7 ' 5 (

# #85% ( 4 H#85% % | (
# #3$5% ( # #$5% '% I (
E$S (78 $'67<8% 7 '6
! " " $ | # $!
. !" ; mn
, I« " 8"

4TS $$T7<$( 7 '8 5 (
S B H#HSES (1 $ S HSS/

# $/ B#$ #!. 78% | |/
#(1$B $  /$% > )% 3CB $
19$$ (B! /1

67<$% 7 6

CH#
Co# ]
nop
($3%/ !
/I'$ $ $% $
'$ 5 (# ((
8! ' /| # $/
(
6 5 % # ($

76 5 % #
# #3$5% % /
S H ' O$S/
$# #$5% $B # 7
$6 $3%/6 !'6B
$/ 11 # #5
%B ( (9;6( /9 78
# #5 $( $
$$ S BHS $(/ %
#$ 0 # #35% (

#$! #8553 (
I (# ((
<$ % [/ 4)# 3C
7% $67<%$%
$ # #$5% (
'$ 9% $!'$ :B

($$/ !
# $/'%#S $
$/ ( #%!
7 6 5 %

#$ 3
B#$5% $ #$  $
Lo # $ (7%
5 %

#$ #$5$ (
6 # $# # #$5$
# 8/ # ((
<$ % |/ 4)# 3CB
= )# 3C




36B ('S # $% #3$$$
7 6 5 % #S$! #$5 ( #$
$$ HES/'6 # $# # #I5$
'/ # %/ B$S* $'$
$ #S 0S| # HS5$ (

# $

$ ! # $!

#$!' # ) A H#H  H#P' <P
7 $u<$ L #6 # S(# $
| #% B 6 $#<$( $< 7( $
$67<$06 7 '6 5 (6
+7$ $'$7<$( 7 '$ 5 (
St # #P < ($u#H # S #
5% $## #%B ! '6 > /
+75 $'$7<$( 7 '$
S # O #HS $<S ((SHH # # (
/$% > ¥ 3CB $ <$ % [ 12)#
1 #1#$$(7$ $67<$%
$$ (<% : / T#H (76
I (19$(#S/ 67% $'67<
% #$$($ ( T |
l#S $/ # o
$$$ $(C 7 PP #%6 $ (%
> $ I #$! $<$ ( $## #
6G$S G$$ # % #! #B
#! $##t #B $ S/ 'S T,
'$ 5($# (B 19%9%
(S # ( $(B $$ (B $'
$ 2 A $%% $9%/ B #
#B 5% ! #% $#5 # $( ;%
$! % # 9O $HH# # B #
$$$# 6 % P 7% $$ 3
(

5 (

$$ (
# 8/ #
#

(6 # 9 ( 97'$
(B # # $/'6#%

$$ P $$ % #
#(1$B #$ #$  /(
$'6 /$% )# 3C

(W (%S %
$ $8$% # $$/ ( #

A$S $ $# $S$/ (
$$ (B 63S Sut # | # (
#5 / $ $S( '$$H /'S
( 1 #% $3$ %F

$$ /1 (
)} 3CB

#%

-

7$ $67<$%
$ # #$5% (!
| B#$! #1. 78%
o# $!$ B  $4$

CH#

( $## # B#35% $
# $(
/| # #%$9 7%

#S #
((B$ $
12 )# 3C
#S #
( #('$B  $
3C
6 5 % (
#$$ (7
$% 7 '6 5
2 A H# ' #
Ho($ <$ 7/

B# <$ % #
$#<$ 6 #9!
$$'S7<$( 7
( I #$! $<$

6 % ( T#
<$ # 6 SH#H
$S B3/ !

B I$ $ $B
# St # TS/

" #

$$ (14" #
$ 7 3 (;6

#%! ;$ ($(
$ 7%  $%B

#: # 0$
%! ( (9 (E
I $$# /
| #% B I58$
65 $H# # / #




A $3% $ # $/ 3
$# /1 # $/ % 7( $/
$'$ ! $/ 3 %!'%CHS$#: B
#5% % # $% /[ (78% $ <
# GHH# % $# # B $ $(#
#$ $' # 6383/ ( #

A $SHS <S % 7 $$ #  $HH
$ # # $/6#% $ F

IA$ $ $ 3% $ <$ # :
| ( $## #%B $## #% 78% !/
'6 1#$S # # $/ # (B $#<
$ #HISHS $ < 9% <%
$H## # WF

>SA$ $ % $6# # $/'#
/I ($%$/6 ! 78% !
<$ '6 /9 # .6 7
$i# #%B $HHA H# % #9% $/6 $ *$
$ $ (B $#<; ( H #

# $( / (788 $ <
# %F

2A $$B $$ B #HSH S S $
( | ($## # B $$B $
$1 1/ # S B H  #S!

B $## # #$! $S(#S |/
#$! $$( # :6 |/

IA '6 %B #$ #$ 6 /9 /

1 (B! I #% <$ (

$$/ ( #% ! 9B #

A*SSH ' # $/ %
$/ ( #%! #$(  I*

I # $/ *$$#/
$/ % 783! 3 %

I #%!

78%! I/ # $/

$ # $( |/

# $$ /1 ( #%! #$ (

# $$9 78% 1/ # $/ $
1A #  $ # % ( (6B $
| #('# # ($$ /1 (

St # 3% (F

SA* $! o# $! : :
GBS #5 / $#$S(# $9$/
I 78%!'t / # $/ 3
S (# 6# 7 $(B <$(

L/ # $/ B$#S 9 (#

6 788 $ %

> $BS # $$/ (
$ /9 /| ) 3C <
$3(#S #36 'S S## # |

%! % CSS#: *$

( $( #'B
#$ (7 #9%

B $'6
GH # % $## # B!
% $$ (F

# /6 B $

7 (
# $ B 7#<$
$ ( H #
(#:1 6 B

$ $ # $%
| # $/ B#
A
$# /1 B#S |/
$ #3$H#S S <
#5$ 6 16 B $H##

( 7
$#H . S #H T8
$(*$8# / $
$ (B $
H(F
)Y 3C
$$ 3% #
 (E
6BS$ # $
I # 9B# $%$9
$ (F
1% C$ $# (6B
#S (/1 #
#s |/ $ (F
# % (6B $
[*1l. # OB
$ (F
$76 $#5%
# %! $ 9;6

$
$

#(1$ 7
( #% $$/'$
/9 (G*$! B #
/ $$/'6 | 783!
'S $H$' #<

#o%! $ 75 $%
I# $% ( $## #(6
# (788!




*$ $# $ (B 78% #$ |/ $
( : | #% 2 19%$ $%'6
S SH 1'% # $/% B $

788! 3 %!%C$$#: B $
$( : / #% # (O $ $3
$$% # $$/ (  #H% $
I 6 783! G  $B #
$ES $S% # $$/ (

( $(!  #57 (

2 ( $$/ 9 #%$ $$

$(#P < ( $9% $$( #

#%n!l % ($ I 19$ B ! #
$3 $ 5 #% <$ 3
I #% 7 1$ 1 #

I'$B # ($G 19335 $%
1) & #: $$( $ #9' 9
198 | B $$$#: $# $
$ s $S(# $3$/
# <3 ( $3 S ( $#
# (5! 9! #$5% ( ( $( )
$ $( $ # $/ 3
#1 # $/ %  #$ (B
/] Y 3CB 7( # (/#$58$ $$
I ( #% #$ $B! $
3CB <$ 7'/ 7<) %& #: $
J (6B#$ #$'6 ! >
$/'% # # 3 % # %
$'$ $3% 7' (
#o:SHH #% 788! !/ #  $ (B
#3516 $$ %% *S$# / $(B #
$B #F $% #:
# 6$$ /1 ( #H% # :
( $## #%B $## #% 783! ! | #
16 $$ % *S$# / $ (B $## #%
/ $ B $(# $% |/
78%! ! / # $/ # :6 |
$ $(#%7 (B #$ #$
IB  $( # # #: # $$
#eH:$ ¢ (0T
#B # :6 $#H# # T8B! !/ #
HS  H#HS 6 ! > (;$%
$$% # $$/ (  #% )
7$$/ $5% $3% # $%/
$ ( $ I #%7 $ # G
# $$/ ( #% $(66
$B#S #$' /9J / ) 3CBS$
$$/ ( #% 0 $
TH<$ (# : 7 ( /
788! 1/ # S (B SHE H% # S

(B 785! $ $
78%! AB $'%
"% # $/ %
% # $ #
(#$7 $ $%
6 7$$3 (# $:% (
. $$S B TS 9
#%! $SS#H: %

$#: % (
$$/ (
SH< (#$!' $
$$( # $3%
$<$(! $#
% #:
L %B  $H<; 6 (
#$5% $ I$ #
( #% 71 $
I $# ! $(
& #: $3(
%!% C$$#: *$$
! '$
$$ % # $%
'$ | )
$( $7 #('$
/ )# 3CB
# $ (B
[ ( $## #%B
$H<S S #  HH HNW
$!'6 $3 %#S /
#$7 $ 7 T#<$
7' ( /
$(BSHYE #% # S
#3516 $35 % #3
($$/6 !
6 B $## #%
193  (;$%
% 7 $ B $%
( I ( $##
$( 7 ('($(
/ % ( $% (
& #: T(
( #%' $ 6
PH<E $ $S %
$ ( $ #$7
H#$TS (#! $(#
194 | )# 3C :$(6
( $## #%B $## #%
16 $35 % *$$# /




# #$ #:

# $% |/

$

4 7881 1/ #

$/

S/ V$#HHE # | %
# #$5% /
B #5$/'6 # $# # #35%

#$ %

$

(6B #$

# # $/"#$ $
(# $%
#1

(

/

# $#
$l

$$# 9% $ $ $

#1:
"H#E S

S (B #% #$!6 $3 %#HS
($$/6 | 78%
#:6 16 BSHE #% $ <$ #$
$(H#HS7T (BHS #% /9
4 $$%7 $ B
(" 7 «( 1 (

$(C7 (X
> | W3C % (
# %!
4 $(# $
[ % # %! $/ #
B #$  #$<$ ( #
'6 | >> ) 3CB $ !
( #%! $$%B #5 # 9
$B # :6! #%#
($$/'6 | 78

# $/

# %

/I # $/ B! # $ 9
1% #%'B $%
#$7 (B 9% $
$ $(# $ #
B < 'B
# $ (B! #3!
$$ $B #
#%! $ #
$ #$ !

$

$B

$(
#

I %
71$

= $6 $$( $ % #
#$ '6 | >
$$ ( # #3$5%
(1 1S % S
$'6#HE$/'6 # $# # #$
78%! I/ # $/ ?
$!/'6 #3%5/'6 # $# #
78%! I/ # $/ B
(LS % $#t # | %

$%/
$ #

$ #3$$$78 $6T7T<E% 7

$ 7% ( # ( #%95% ( 1$ # $!
$$/ ( #%! | #$
W 3C 198 (! $ #8709 (
$ S5 (73 $67 <$%
#S # $S/ ( HW !
73 $67 <% % 7 6 5 % 7%
% #$ # $$/ (  #%
$ #: S (+7( B/ # <
$ /1 ( #% (O (# ' T:$
6 5 % 193 #/ 67% $°
5 %B 198 $ $B$ 6 #3%9%
$!I S HSTS (

/I $B $(
L # S
51561 $($  (
/ ) 3CB $ (
$$  #SH:$
$u#t # B # 16 S
$ (45 #$5'6 |
$$( $S% # S

($ $(
#$ % B
$ # % (

$($$% # $9%

6 $$ #%

<$ 1( #%!'B
$ 1 # S
B #$! #1: 783!
# #$5$ I
$ ( $ %
s 1 # #$ (
$/'% #
$ S #5<$ $ #
/>> W 3C | #6
$ B $# |
| 9  #$5% $
$ /% #%!
#$7  (
( #%!
/9 | )# 3CB
/| (B $'6
# 1% 'B7$ $$
5% # $/ B#$!
A $ # $%
4358  # $/ B#S
$6 # # $/
B$7$5$ $(/#
6 5 %B 7!
$$ IS % #
#$ 91 |/

$
<
B

I<$

7 6 5 %
( $ #$ / 16

$ $ $F $9%
#5 (3! % # 3!
$(!'#% # $
$67<$% 7

67<%$% 7 '6
$ $ G;




) & #: $5( $F5 3 B¢(
$ #S # $S 1 ( #%

# (/#3588 # $ | # $!
#$( | #% ( $#
#$ # $$S 1 ( #%W
$ '$S # #% 3 (
L $#<$ % #3$! $$( $$ % #
H% B $< 7! 9 #(I$B
(. /I'6# 6! B % *:
9 ( *1l %S $3(?#
A $, $#%-
1 $$B $$'¢$ ($# B
o 7! (B$ #3583 % #$ %
# $(76 $#<$ $ $ % #

B ' $ ! "
+# $( |/ ($%$/6 !
$ /19 | >2 3C
+# $(# $9 9 (!
#$ % B! # $
# $B! '$ '$ ! /
7 ( | ($# #%
+# $(# $9 9 (7% #
#1
1+# $(# $9 6# (9 (# $#%6
$$/'% 11 # :

S+# $SH# $9 $<  # S
BISB! #$ S *SSH /|

2 +# $$# $9 <$ 7/ <
$'B $7  #(!$

R (N G B (

A < #I(#< F

A7$ (G! (788 # #B (
THH# TS # F

ATS$$ S 6# 783 I/ #

1A 6# 1#<9:3% #$'B $

$7'6HE H# BHS #3$ #H S (B #S
$(6 B 6#33$ #%' 7 (
# 6 78% < # $/ #F

SAT7$$$ S 7H# #' TS

'$ (6B #$ #$'6 | (;$%
7 (] (SHE H%

($$/'6 1 B! #$# # # (9 (
$#6 /9 $$/B$ $ b #E #F !
"1 $/ B # 9  #9
/| $# <$'6 16 $%$/6 !

$% $#S $(
7( $/'6# <$ % <$
#S S/ # $
<$ ( 7 1%
#3$ 3 #7101 |

$3$/ (
$  (*:/ 7
/| % *#:B # $
/% $%

9 (6 *
/I #  $
!
#
/(
$/'6 #

# $ B#35%5$ B
>2B #$ /| $ $ (

$ 3C
#533$ "%

$# 7%
% #HS #: (6
B/ # #
9 ( :$(6E
BG$#$ !B 789!
$ F
6# $$ ## 6 $
B $( '678%!
67 $!16 #$ #

#

/B # :6
O(# $( |/
$B 6 (
$#6B
O# $%$ %
6 78%! $ <

O 01




$ 2 A# 9  #:9 |
(% $(6 $($/ B! #$
$ ( 7 (] ($H#
$$/'$ I1B19$'S # -
($## #%B 7 $ ! $$/'6

$/'$ #$ # $$/6 ! $°

#S *$S# /|
1 7 (1 ( su#
7'/ $B #$%$3' /$% => 3CE
A "e#' T8 1/ #  $(F
A ( 788 1/ # S (F
Ab# ( 783 GSHI#GSHS ! ? 78
78%!  # G$'# $!%G $#
A6# ( <$$'6 #F
SA # #<'$ 716 #F
2A6# ( #HTH#H ? # B$$
# B |# AF
IA 6% ( % #<$ % (F
JA # GH# # (S## #(F
4N 6# (3 T8%I F
=A 6# (5 $ 783! B6#H (
'$ $ /'$ B $'8 ( #
A6t (7 6# (3% #H# % SHH
## $ 1B : /| #B ##
# 'AF
AG#E ( : #6 ! 79%%
$% #3'BSS #( P $F
A 6% (7T 6# (A F
1A #7#$< (; ( F
SA I H% ?2#  # %A 6#' $$
$ SWBI## ## 6 $$T6HS # F
20 ' #%6H' | I$ 6
7<$ B I<$ $'$ (6B #$
3 %!%CS$H#: B 58 $'6 '6
6# 'F
A $( $(F
A # ; ( F
AN # S % SHS O$ # $6 S
7881 ! | # $/ F
=A 6# ( ! #$ %S$S$ S
% $# % $ #$ %# SHS
A 79% (F
A 73 7 H# H$< F
AH#T 6# (  $# M%! F
IA#76 (% $ ( $ ( F
>A I'6# (%  #1'6
# ? # B $%# $*S# |
AF
2A 6# (  #GS$HS $! T78% F

$$8/6 !

$ $ 8
# %

7 (]
IB$S$S/ $$%B$$
9BS$S $$#

#%B | #$

G$'# %% 6 (%
AF

# $*$# |

$ 78% B #%
$$$! '678% F

# 2 #$

#WB (! #

($ <9

7 # $/'6

% $ 7
456 1§
7881 % 1 %

78%!' B ( (9% (

1% $B # $

1% $ F




(

#%B # $/ 3
# #$$S /9

/

IAG# ( 783 *# #!# $#
JAGHE ( $ '6 5%

>L $3B $$ 3B #H# .3 S ;%
I ( #5%(9 ( $

2 5% I< 7 (
%1% CS$H: $H< $
/| =2 3CB !9

( $## #%B ! #$ 19

6# '$?H7 6# 'SA B #T#$<'S ; '$

$!

SHE #% $%

L] #

$ (A
| # $#$$S$ # # 6 7
9 $# $( /I (

$'$ (!<% 1'6 B 19%$$ #
B 7 < 9 #$ (B #<$
#6 T $ 7

# B !$ # $(9% $'

7% 8% (7% $ 5'6
J $ ( $(B $3 (B #$# ;% (
7 (] (BHH #% #$$(9
=l 3C
" $ "< $ 9
Mmoo
+H#H ' $ # $($/! $9%
$$ # #<$$ $3/° ' B 6 (;
$ $ 3C
B #(! #:$# #5 $($3
6( /% 7% $/ %
$ <$( 'N 3C
& " ! $ " 8
L
# | /I $ $$/6 |
# $/ $ 9 < ¢ #
B!

# $' 1S (
n $ .

B
#
/1

7(
'8

'$

3

#' $ $% 9; !
|

< #'6 | # #9,6 #

# $ < ( # S
$ (/1 $% ( $ /9

3C $ %

# 7 $ $%/6 ! 78% !
1< #'6 !

6 7( $%

Lo ;

#5$ (6# * $!$ ¥ $

$ $ 8 / $
%'!%CSS#: B # 1% 7 B '

$F

( 7
/1$% =2 3C
I S
<$ $B $H< $!
$$ 7
*$ $# / 2
‘B ;'$ '78

( (
$$/6 !
$ %B #$( 9;6G!
B ( # $3$%!
(1 (34 #%B
$(6 6#'<  #<

/
B

$
( % 1$%

# |

( $ 9 #
( 1% 7

/'6 1B 6 (
$B ;$ (9(

788! 1/
6 ! # #9,6 #

$/ 3 %!%CH#
# 35 %
# $( 99
> [/ |1 3C /9
[ # $/
#/6# B $% $
" #
1$ :B <$ <
$% 9; |

$/
# ' #




% & """

lHsHE # S #( o (# I $HH #
I'6 YW o SHHE H 16 < $ | #$7 9 # $<
1< $$/ LN % $# # HBSHEH | % $
C#H# $  $$/ s 6 $$/6 | B#
<$'6 # '6 $## # /'6 6B $ 1S ( SH#E # 1S
BIl# B $ O(#S$ $/ I $$/ !

CIHES # OB S # ( 7( S/ #I1$ TH<
9(# * $$'6 | B6(;6 $$(B #! W B
# 7 (1 ( sH# H%B # ' SHE #%
7881 1/ # S (B # I SHHE #% #$516 $3 %S
#1 S (BH# U SHE H% #$16 $$ %HS
$ (L '$# TH<I( $ 1'61# 6

lHSH O# S # (78 #(1$
O(S$## #B # :6! #6#S # $ (5 $53($/
I $! % # 9 $H# # B $ # (
$ S (1% $($/ ) ' 16 $u #% 9( #
. % $! /16 $HHE # 1'6 H<I( $/ %

1 #$







() -

Wo# $/' #% $ HES S ( # %
'B# !l $B 6 (
I$( #$$6 #%  $9%
/I # $/
YWo# $/'$# S 9( $
A*l $I I ($%/'6 |
# $/ # 6 S # |/ % 'F
A < $ ( #$5$ 6 % S #
$ 9% #$ I (%
'/ # $/ F
A*l ['6 6#!$H# 16 #3
6 1S Su# # | # (
1A $## # /'6 F
>A #$7 % 6# ' 78%! ! /[ # $ (B
'6 ## '6 $H#H #%B '6 ## '6 783!
"$% $H#H # S/ #S $ # # #(
$$/'$ ! T8B!/ # $/
# St # /% B 7 $ % '#$

(
"$% $ H#H # $/ #$ $ S # #
IE
A # :6 S #% (! 7 $%B !
# S %HSS # 78S 1/ #  $ (2
# 3 %!%C$S$H: B <$ # :6 $
7$%B! #$( (9 ('($' 78 !
#$< $ $#< (B # $#6#% #: B! $#
# 7S ! #6# 9 ( #(I$B
3 %!%CSPH: 76#$ 788 |/ #
A # 6# #% TS | (F
A#S $'S (# $$5( $%'6 783!
78%! F
IA# $'$ (7 $6 ! $6
#$ S/ 1 $ur #( #316 $3 %
$BS($$7 # $/63% % !
(| (SHHE H% # # $I'SHS

$ I $/ 3 %l%CH#:
) M o " 5"l
7 < < "$ $ " <
$ % $" " #9 15
LA <L H# 3
N < $ " <
$! $C ' $ "t # 5
| "

/I $ $%$/6 !B ! #$ $%
# $ S$H#H # #H B ( (! #6 #
9B #5$($ ( $'  *$B#

#< $3/'6
$#6 /19 $$/'6 |
%Gl 78$! |
E
7881 1/
I % '"# '6
$/6 | 788
# (B #5$$
1'6 T#  %F
I<$ 7 6# ($

S(# %HS 9
B# <$'$ #$3%$ 6
# # $/ #

# B ( $3/'%

9%$'6 $ "%
(' # V] #A
#OH% ()
| # $ ( #3593 (
' B (B #$
$ ! %/
$

$# # $/6
# $/'$#% $°' %
[ #




$/ % B $' #

3 %!%C$ $#: $' #
$ $e# /| /

6 76G! $!6 #PS(S (#

$! I $$%/ $3$/'

$ * B$$/ 3$3%/6 ! B#
($'6 ## '6 St #%B #$$(S ( $
$ B <$$ 7 7 6#(S%HHE %
$' 1 $/ B! $/ 7 7
# #(6
$$/'¢ 1 T8Il | # $
| B #$$/'$? 'S ? A
$/'$ #S#! #6 $ 9 # #
I (7% $(#! #$% (6
$/'#% $ B 19%% $BS
1788 L/ # $/
$IB (#<9:$% #$'B 78%! |/ #

# # %/ #% $$ 5% $8/°

L #$/ B# <$'6 #$$
/% 'B!'9(E

A ##S5S [ ($$/'6 !
# $/ F
$ #4856 | (F
#HS5S 'S | (F
$/'$ # #5558 | (B
$$ $/6 559!
( # #$5% I
#$ S/ 1<% $## # | % $
5% I ($%$/'6 ! 78%!
L $$ 6  # #$5% /

788 L # S (($ (T
$##t # /| % $B 5% | #%

$ $$ 3 # #$5% /
788! ! | # $/ # %
(% ( $ # # $/1'# S
7 % $6 $'6#% $ + '

/I ($%/6 ! 78%! |

$( $$/6 '+ 78% I/
# #$ % B# $
6 : /'6 #$<S WB # $
#S #( %B TH9 (1 ($/ 7$
(353 (7 $% # #$5
‘6 ! 788 ! | # $/ B
| #$$% $# # $/6#3 $ $#
#e # # $/'S#HS $'9$ 9 (

(# 9( $  *$$# /'

$
$
'6

$/ % 783!
$ # % (
$$$/6 ! #
#$( 7 G
6 ! $$/
<$'6 # :6 7 6#
$ $6 (% $'#3$
SH# # $
6% ($'6 ## '6 $#

/| B '# #$5%
L /'SA# $# #$
$/ #% $ B
$ $ # #
/I $16%$%$/6
< #I(S$

6 ! 78%!
6 $ 9:%$% $H# #

78%! 1/

'$ N
# #$5% /
$ (3 %
9 ( '##$
I/ # $/
( $$/'6 !
$/'#$ $/ 1<%
$(# # $/'%#S
($$/6 |
! I (%
# 79% (#$
$/'$ '# #$5%
$/ # 7
/| B 19%
$ (B #
6 = I'6 #
$/'6# #$5% %
$ I ($$/
# <$'6 $ (6B
##$( (!
B # % ! /
|

$
I #
# $

#




#b 5 S # #$58 (
$/ Loo78gt 1 # $/
#$ #$ 1$% 4  ($ 9!

C $!'$ 9# $!$ : #% #/
$ # #$5% ( # #3$5% '%
8%t/ # S T T

#3$59% (
A#$S$/1'$?  1'$ ? Al ['$A#

I #3S/'S # S#'# #3558 # $/
I # $/ F

#5$/'$?  I'$ ?2 Al ['$SAH#
| B $6 ;/F
I'$ ' # :$$/6 !
$ # $$( %B #$ B #
HES # B/ %B #$ B #<$

#$$/ 3! $ G <N #$S$/ 9

#<$ %F
I /"% #:$ #%! # 6 $$/
%!l 58% #% ; $$/
#$ B! $% ; $%/ I'F
A# $( | (%$%/6 !
# $/ B $'$ $ !

$#: F

IA# $'$ ! $ / #
# # 78%! | /| %B # # %B :
$'$ ! $ # (9

'6 788! ( $% ( $B $

!

#S$ S/ 11 #% $(# #
#$( ;%9 $9 8%/ g
# #

# #$5% '%

I (9
$ (3 ( #('$B

$HE5S $ #$
I ($$/
$ #5 0$ ! #

$# $8/'6
B#$! #!. 78%! !

$# $$/'6

$6 #33$S$ (
<$ %B #3$$ | #6
%F

%B #3$ %B

B #3$$($
1B #( <$ 7'/

788! 1/
$/ 3 %!'%C$

(7$$8 o4
I % *# #! # #
#t # | %
# 6 $## # | % 'B
$/'%#$ $ B #$
% # 9 %




£

) $ "I "1 6

A ( #S$%B B#$ B# $(O;

<6 # $ WF

A" (F

At# : $%$/'6 I F

1IA# . $$'6 ! #$S$ 6

SA$ S $' # . ## '6 78%! F

2A ' #

Yo 7 (| (s
#% 78%! !/ # $ B $'
$/ 3 %!%C$$: B $ /

peen $

# | S # # $/ #
$$ $ B # $'$ B ' <$
HOHIH#B '$/16 (% $ /
$ (B 7 6# ($'6 $## #%B ' 9
$$( $'6 789! 'S O SHA #H '

r $ 5"16

A # %! /"< F

A # %! G<' <! ? 1
# '%AF

A #%! #$ $G <' < ?
# '%AF

1A # %! G<' <" ?24 G

rre # " #

A 7% 3% $ (F

A *L /(7% % $ (F

A $ # % T3P % #WF

1A # $1% # %!

r " $ < # "
N B¢

A# $( F

Al [ 1 I( F

A # $( F

1A <$$# % *# #! #F

>A # # % *# #! #F

M P rg # '

A $/'6 (% $6 % 5B $!
$B ($ $ <$(? B

A $!16B # $1!6 6 $
% #< F

A # $( $/'6 (% $'6#3

1A'$ "$/'6 (% $ $ (

# #'$ 1 #
1'6 7#  %F
#%B # ' $H##
$ $ !

4 - SHE # 16

#5$(/(< '$B 7
$H % # # %

(B '#SWS:

/ $ (B '#

6

G <$%B 19 (

> JG <$%B !9 (

<$% 7 $$AF
5"16

" 5"l6
B 7;B $<B
# 1 # AF
| $#$!6 78% $

#( %F




H ' ‘"5 "l6

A $$36 $H# #% 78 | (? $ #B #B B
I$#B7 / #B # !'$ $ AF
A 6 F
Al## ( F
1A$ # ( F
>A $ F
2A '$HSIHS: 'S
L ! ' " 5"l6
A | 7:F
A ' # ( 6#%( 6 F
A $$F 6 $## #% B / $ (
$" " #D
, " #D
/
JER S #$ # $( $'$ # $ £ #F W%
St # " 1 $ ( $ *1. /6
# #6 ($%G 6 3% $< 7% 7 98 $ G!' $!'6BG!
$'!'6B #'6B #6 $! #'6 # 6 #$7 %B # $'6 7%
$$$7 #('6 % ( '69;6B# $ $( ( $$ (B
6# ' ## "' Cl. [I'$ 19 / $7( $## # T7;%
/I B ($ ;(B : B#%$ B # B 7$H#$<'B !'$
# B7/# B $ # 789! ' $O( $99%
*I. /'6 E
E
@) # %! /'<
I
+" *L /(7% % @% (
+" $: # % T S % #%!
" < # " 0" # 71" "
<$$H# % *# #!| #
# # % *# ##
3 $
3 $336 M #% 75 | ( ?#B 'B !$#B
7 1 #A
!
1 7;
Frg g '

P $/16(% $'6 %




E/F30, 3

, 2.2+ G&//1//1?2FH 31/ E/F3I/ 1121/ 9E, :

30 /13/ 2210+ 3 2,0JK ) / FH, 2L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+ &2 /+2FH ) + /+0OF H+ 26
/13 2,000 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
82 /+2FH ) + [+OFH + 2
113/ 1210 “008+3 &2 2210+ 3 -
FH, 12 2,0 J+2FH ) 2,00 ) 03e) 2]
2L 30 )/ + [+OFH / FH, 2/L OF2i0 42
OIOFH FH, 2 /L +2//30
) OIOFH ) 13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -0O0&+
IS# S % #O#
$$/ | #1(
=B=> | /'$ >> = =2
4o $$/ <
3 5% 5< s PO
: $1 $ G <$% B (#$
s/ (% 7881 |/ (. =
('$f$é 4%/ G ==AB?8! #
0 .
G <$% $7 $$ , /$#<$/° (f:!ij
Y ! .
NS ($ #:$9 Y # $I
$# B! #$ $( #$ %B # 1
3 I<$ $<  #$ #o% # 16
: (E $/16 $$
i’?% 4 %% %A # S/
! R
#$/ $(E}6 /'$ #$ (@ F # B B $6
" A < Y $1 4%
/ s I's 6 (% $ $ 783"
< A #< 6 # 6 #$ % $$/ (
: <B ( 6 $1'6 @ F <6 617
£ 3/ so .l 7 ( %9 $H< | #
| E AR 7'$ LW % S SuH #
s s #<$ ( ('@ F #(1$  $B
(# $ #: $9% 6# (/ $$'$
(85 Y <$ (B7$4$/
B8l G < (3 #<@ 78$1' 7
N F+ 1% % Bo%  #S
FOAe $ 535> B $ (! #
bV e B # S/ $#B # $/
$/16 (% 5#$ /’( 6#$# s
$ 61/ #F . .
RSN 6 1 > 6 S #(6
A % # 457 (1 #<
. o !
8% 6 (06 $ '$,.%##A’.!$ =Q 8 ( §$/ 6
6 #3 $$$ (@ =QB ' | #' : #<$
#<$ ($ ( <'7/
$/6 ! BJ ## O F6#!

$# #<$ BS




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,OI0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2 20
/13 / /210 -00&+3 &2 2210+ 3 2E L
FH, /12 2,0 [+2FH ) 2,0J0 ) OéF/ 24/
2/L Jo )/ + [+0OFH /[ FH, 2/L 0)F2i0+2
,OIOFH FH, 2/L +2//30
,0I0FH ) /13
?N2 +&2 N2 +&2 -00&+
3$%% ' <'7/
G <'6 $ 7# '
| # #'6 # (
?2 VHH'S <$ | #
"% 1 756 #
G <$%B !9 (
# '"AF 7 ['%# $#
# % # $3$/ I @
6 $16 =B=1 ?# #3!
;1B #1: AB=B> ?#
I ( '6F # $/ $A
# $9 % 78 1 '%# $#
G < $ 7 < $$/ l @
( (< % =B> S< /@ $
F## ( # %! # V # # 7 3% G <%
< ( $'6B # #$ '$<'$ /"% #
# %! 6 #9$ S 838/
' E # #3$'6 l @ !
$% (6 ['% #:$
G < #%! @ 2=Q
| # # B #<$ ($3$/6
$ 7:( ! BJ
/16 $
$ %
G <
| # # $
$ $7
$$ >Q 7;$%
; $%
%
3 $% $< ['S# $# # #S#
? $3$/ ! #1 /(
$/ (% =B=> ! /'$ >> ==2
(' $ /'$ # SH $$/ " <'$
"($$ ( $'6 <'$ ! #$$/ L # #'$ 28!
G <$% $7 $$ /'$ $! $ G <% #o(#$
7 $ #B' % #< 78%! |/ (. =
6 (% $7 $$ $!'6 # S/ G = 78%!"'$%
24 7 $# B! #$ 7( 7 <$% ! /$ $/ (<
% $S/ ! '$ #<$ ( # (S # 6 6 7( "
% $$ % #<$ ( ( $$ $( # $H< | #
A $/ $H< ( $ %B I<$ $< '$ St #
| E /| B $/16 (% #$ (E #1$ 3B
' #$ $'6 $'6< #: %9 6# (/ $$'$
( $ #3% '6 ! <$ (B7$#S$/
(#< #$ (@ F 78317
7 '6 '6 #: %9 # % #$
<B (6 ! 08 (
|




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+

&2 [+2FH ) + /+OFH + 2 20
131 1210 -00&:+3 &2 2 210+ 3 oF L
FH, /12 2,0 [+2FH ) 2,0J0 ) 0éF/24//
2/L Jo )/ + [+0OFH /[ FH, 2/L 0)F2i0+2
,OI0FH FH, 2/L +2//30

) ,0I0FH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+

6 #< $ 6 (% $'6 # | # $#8B
! B$ 6 #3 %@ F # $/'6 $
#3$ $ #: $9% # B #
(# $ ! # % # '6 $#
($/'$ (1@ F # #(6 #$T
783" $ < #: %93 (! #<$ (
AF '#; ! $/ $$/'6
$ 6% (3 #< @ 'E #°
# '6 F+ # % D #H<S$ (
$/16 (% $$$%> B <'T7/| #
$ 6!/ #F # # $/ # 'FOo#!1%#
# $$ % $ /I ( #<$ BS$
/'6 # 5# / <'7/
<$% 6 (% $ 5 ! > $ 7# 1
6 #3$# ' ['% # # (
$/ $ #%! =Q <$ | #
16 (% $ % 1'% #:$ 7$6 #
# $$% (@ =QB '
#<3$ (%
$/6 ! BJ
3 $% $< ['%# $# # #S#

B $9 $$/ | @ #) /(
$ $ =B2 I /1'% > = =2
I/l 7:6 # % $$/ ' <$
$ $ |l @ B= #% I # #'$ ?2&!
< $/'s # $# # (#%
2% G # #$5$  # (. =
<$% $7 $$ $ $/ B#3$! #! == AB
#B # 7% . 78%! | 1 ==272&!

1 $% $ MI# 'S I # $/ #(#%
$ '6 $ <'$ S< /@ $ (.

M I # 7 %% $( /'$ 7 3% G <$% #$ =l=J4R )#

(< 1<% | #< $/ (" %B # $/

( #6 #$ $ $/'$ #9$ #$ B #<$ % # ! # %!

# %! (#< ( ( # L% #16 $/

' E % $/B '$B $!3 #:% #%! @ 16 $% %-A

$$ 7;9 ;! 2=Q 1'% # S/ #
$ ?27:% I '6 #:$ $$% (@ # B
$ATS #3 >Q /1'% B $6 $!
$ # .3 #$ 3
$ $/ ! 783" $ $
B # 3 (($< I (<
<$ Co# 6 6 7( "
$/ $3/ <6 %' % $H< | #
I$ G< $$%33 'S $#H #
$$ '6 >B' #<$ #(1$  $B
$##t #9 ($3$/'6 6# (/ $3$'$




/13 2,030 )/ FH, 2/L
0I0FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2 20
113/ 1210 -00&+3 &2 2210+ 3 2F L
FH, /12 2,0 [+2FH ) 2,0J0 ) 02F] 2411
2/L Jo )/ + [+OFH / FH, 2/L O)ino 2
,0I0FH FH, 2/L +2//30
) ,0l0FH ) /13
2N2 +&2 N2 +&2 -00&+
7$ ! BJ S (B 7$4#$/
(?<'$ 78%!'7
7% % #%  #S
HW AF# $$ (! #
$$I#E 6 $#B # $/
'6 $H$ ' $ B
I$B ;'6 # #
( 6!/ #F '6 $## # (6
# %% 9 #$7 (! #<
1'6 # $( $%/'6
<$% '6 I E
$/'6 #' o #<$
#<$ %F 7 ( <'7/
% # ##F6#H!
6 $16 $# #<$ BS
; 1B ' <'7
(6 $ T# '(!!
#
<$ | #
7$6 #
.S # 3/
B#$! #1:9
#'#t $ !
$ 5
$ % (/
$H< $
"% # $# # $! # 1
$/ (6 .
4 HS 6 I ['%# $# #$7
# <$%B $$/ @ ('# $%$9
$ % '6B =B 3 ($ 16 783! B
P#$$ 45 S 6 L $ 1 ==2
# (64 $ ( ) #< $$8 = + & #
# 4 #B # 6 %@ $ #$ (.
| E | $ 8 $ $$8> 1/ =l = JAR #
$ S "% #:$ # $/
5 $ B #%! =Q # 1 # %)
198 8 # #$$/ ( #16 8/
' <$% ($ 16 $$ %-AB
$( B # $/'
¥ O#
B $6 $!
# %
$H<$ #
$! # 1B
#$ $<$ (
SH# #
|




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,010FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + /+OFH +2

1137 1210 “008+3 &2 2210+ 3 -
FH, /112 2,0 [+2FH ) 2,030 ) 02F/.241]
2L 30 )/ + [+OFH / FH, 2/L OF210 +2
OIOFH FH, 2/L +2/130
) LOIOFH ) 13
IN2 +82 N2 +8&2 -00&+
3 $%9%
/ % #<$ %
$ 7 $6 75 5%
(* $16
< $ 9% $16 #5$/'$?
| E AR I'$ 2 A I
' I'SA# $H#
$$/6 !B
Y0 i<y +7831' G § s 5o 1 ==2
%_,% 7$'$ 9 4 7<S $ OF ?&#!@ |-#€ (
;6 ! B 7 I'$ Y
BSBCY |56 s 48 SR
I . $(B 78$|l $/|6 I :$ #| #OA)I
6 1B $?*9 o/ © #$#$§$f$ 416 $/
1 y 0/4-
7é$|7? '$B ( %B #%$ %B 10 83 WAF
S8 7#B 'S #<$ %B #$S 2w #
P #<$ (B | 46 #$ 4 1 (
. b $ $ # $/ o ia v7s
i s oB 6 B # %B #$ %B s (.
$$! -0/(|)3 # B <% $ 3 #<$ (-AB
e -B°WG$I G$l# $4$ B < $ oF 45 5% 9%
bSHs B & BUROE #8181 3 #o$ 1
| E “# #'6 v B G <$% #$ $' 36 $!$
' L%B  # # B $/9° # $'B B
(B $$ 6 *'$ B <$% $ $< $I 4 1B
- 0B | ! F(A I$9F #3 <t (
L %B (B _$! ;(‘J’//"I## $u# #
#<$%  S# : _6$$f’-/
, :
16 (7 < 1B #5$($'%
(T# % i
4% % $6 HoSs
1B #<$ %B $¢;/° ;B|$
576 5 N
s A S Bl $%

;o $$/ I
$$/'S $5%6 'S SRS = #SH#S
! 4 HF #$<Z $/'6 !

? $ith $$/'S $5%6 ' ssia ) 7891 1
#ATS L 7:% $#%6 'F BJ # $/
/ I M / #F #5$ (9 (

( L T$H$<'$ $ 7

| E = i ( $6 $

1645 $ B




/13 2,030 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& | -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH +2 0
113/ /210 -00&+3 &2 2210+ 3 SE L
FH, /112 2,0 J+2FH ) 2,030 ) 0] 24]
2L Jo )/ + [+OFH / FH, 2/L 0)F210 +2
J0IOFH FH, 2/L +21//30
) J0IOFH ) /13
IN2 +8&2 N2 +&2 _00&+
# $/'6 #
#
% 1)2+0FH 30 /13/ 2210+ 3 2,0JK ) / FH
, 2/L ,00FH3M ?N2+& [/ -O0&+ &2 /+2FH ) +/
+OFH+26 $
(?F 2,0JK 30 /13/ 2210+ 3/ FH, 2 /L,0
IOFH 3M ?N2 +& / -00&+ &2 /+2FH ) + /+OFH + 26
/13 2,030 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -00&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
2210+ 3 30
113/ /210 -00&+3 &2 2F /L
FH, /12 2,0 J+2FH ) 2,0J0 ) 02F/.24//
2L J0 )/ + [+OFH [ FH, 270 0)F210 +2
J0IOFH FH, 2/L +2//30
) J0IOFH ) /13
IN2 +&2 N2 +&2 _00&+
3 $%$% 78 ['%# $# $/'$
$ 1 $$/ '@ #E7 (! #
# $/ =B=1 $# #<I %
B #% # $ "+L # . $3$/
$'6 (# =3$ @11 6 |
$$ (B $ B# $ $ $9
51/ B 7 $$ == . 1$ E
/ $ 1 ==2
#$$ 7:$ I'%# $# $ 28 #
#H(?$ $/ ! #$1( .
1$(B$'S +78%!" <$ 7'/ $/5% =1 = J4AR #
"5l 'B5! 'B 51/ 7# =Q  (6#$! #$/
$8 / $B  B6 ( +78 #I:B =Q # #1 #%
$ #$ <$ $ '$B $ #$5%5 $9 #16 $/
$$ 7:3$ S S 7 $ % # 1% 16 $$ %-AF
# $ 51 ‘B 7# S TH #%$ 1/ J ==
I E > $/'$ 1# <! ( $5!/ Y# $# $$/ 28 #
'$ # $7# % | @ B #$ 1 ( .
B % ( [ $! $ =2 ==4 +7:%
9;% $($/ G<$% G $'$ (
/ 1'% #:$ #<$ (-AB
9B 7# 9 #  #'6 #$$% 9%
# $:$ 9AB 1@ =F #$ # %
$  %B $/'S # $# $' $6 $!$
# '6 # #$5$  # # $'B B
#<$ %B #3$ $/ # 9 ( $H<$ #
$'6 ( $ $# $! #1B
(( <$ % #$L $ <$ (
|




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,0l0FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + /+OFH +2
-30
13/ /210 “00&+3 &2 2210+ 3 2F L
FH, /12 2,0 J+2FH ) 2,0J0 ) 02F/.24//
2/L Jo )/ + [+0FH /[ FH, 2/L 0)F210 +2
,0I0FH FH, 2/L +2//30
) ,0I0FH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -0O0&+
7 9;6(* '$ %% St #
$1%! / #1$ SH# #
#% # #5$/ (
3 $$%78 %B #$ %B
$t 1 #<$ % !
# $/ 1'% #:$
B #$ #% @>=Q +$$
$'6 (# $S SHH #
$$ (B I $16
51/ B 51 /'6 #$<$ %
/ =Q $## #(
#3$ 7% bo#< 8 (
" (7% $# S# T#
1$( B$!$ % $ $$$ B2
'B5! 'B B #
$B B 6 $$/ !
#$ 5% <$ $ '$B B /% #
#*§$$ 1 +788!" S # #
/s 7 51 'B 7# #  ( 6 ; ! =QB
$/'$ 14 <! St #H( |
#S S # #<$(T# @
| E >
B ;% ( B BJ
9;% $($/
/
9B 7# 9
# $:$ 9AB
$ %B
# '6
#<$ %B #3$
$'6 (
((7 9
6 (* $!'%
Ll #% #
I ( ;1 $/'$
& $$/ ! #$7 () #
# '$ 3$$% =B= B ! /( $# #<$ %
(# %B #$ . | B> # . $$/
- %B $'6 (# /'% #$ 6 !
7% $ $* $!6 3$%% % H % $ $9
9;6 o $!6 : % #<$ I ; I'$ E
#3$ ( #$ % F #: $$ 1 ==2
$ 3! $3 $$/ 1 $ 28 #
/'6 I /'6 $3$$ F# ($ #$1:( .
C L $% =1 = J4R )#
| E $# 1 <6 # $/
B# : #1 #%




/13 2,030 ) / FH, 2/L
J0IOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2 20
13/ /210 “00&+3 &2 2210+ 3 2F L
FH, /12 2,0 J+2FH ) 2,0J0 ) 02F/. 241/
2L 30 )/ + [+OFH /[ FH, 2/L 0)F210 +2
JIOFH FH, 2/L +2//30
) J0IOFH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -0O0&+
| $16B $ %16 $/
$7'6 #$<$ %B 16 $$ %-AF
$$$8 = $7 J ==
$$==B ! |/ 2 #
$!1 $ #$ 1 (.
$'6G <$% =2 ==4 +7:$
%@l ! /( $'$ (
" %@=8B #<$ (-AB
% # # $$% 9%
S H% # 4 %!
6 $$/ $' $6 $!$
| @ J=QF # 4 $'B B
$ #%! $H<$ #
$ %  $#S $ #1B
$ #$ ( #3 $<$ (
St #
% # S
$$/ 1@ # $/
=B=> | | $ (/$
( ;/19%%/
6 | @=B 1 ==22&
f#é( v % % (#$
s % $ $$$> (.
' RS =1 = JAR #
3 $3¢%78 # G <$$% $G ! # g/ :
. L #$ #( ( 1'% #:$ #1 #%
# $1 St# % 4% $ #16 $/
Il E11 B # #eoo#s N 16 $5 JAB
$6 (# $6 # % #:3 $$$ # 8/ #
< # <$ (6 (@ =0 / p B
raP %  # B $6 $!
’ $3/ I @ #% $ B
L% # $H<$ #
S #%! @ J=Q $  #1B
#<$ ($ #3$! $<$ (
$/'6 | S #
BJ
3 $$% 78 % # S 1 ==2
S $$/ 1@ 2 #
4 $/ =B= | /'% #$:( .
P $ (6 +78$!" 7:$ # S $$/ =1 = J4R )#
s 3 #% $ $ | @=B #$ # $/
| E1o 7% $ ( $/ (' %B #1 #%
: (2#$ #$ %B #<$ % #16 $/
# 'B1*$B L% 16 $$ %-AF
'$B | '$B #:$  #% @ J ==
7 #AA =Q 1'% 28! # (
1
!




/13 2,030 )/ FH, 2/L
J0IOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH +2 30
13/ /210 “00&+3 &2 2210+ 3 2F L
FH, /12 2,0 J+2FH ) 2,0J0 ) 02F/.24//
2/L Jo )/ + [+0FH /[ FH, 2/L 0)F210 +2
J0I0FH FH, 2/L +2//30
) J0IOFH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -0O0&+
#'$ #$ (.
$/ | @ =2 ==4 +7:$
#55/ 81 $ $'% (
G <$% @ #<$ (-AB
#H<$ (3 # $% 9;%
$/'6 | # '
BJ $' $6 $!'$
#$ $'B B
$H<$ #
$¢ #!B
#3$! $<$ (
SHH #
3 $%% $/'$
% #<$ #S7 (! #
I #$ %B #$ $#H #<SI %
3 lse (45 # 58/
I E 2 _ 6 |
$ (783!
1/ # $ $9
; !'$ E
3$%% "% # $# 1 ==2
%B #$ $$/ | @ 28 #
$'6 (# $ =B #$ 1 ( .
+78$1" S ( $$B L ['%# $# =1 = J4R #
|/ # 6 B $$/ 1 @ # S/
% 6 <5 $°6 =B> #$3$/'$ #1 #%
$($/ $#3%8 # SH# # #3555 #16 $/
| | #B77 ek # $/ B#S 16 $$ %-AF
| E 2 $B! $ # A #1783 | J ==
' I BS$ - I # $/ 28 #
#B* # %B 43S/ ( #$ (.
| $#'6 B %B #$ %B =2 ==4 +7;$
$#% #<$ % $'$  (
"% # #<$ (-AB
$ #%! @JI=Q #$$% 9%
41 # '
" 3 $$$ # $' 36 $13
6 L # $'B B
| E 2 6 $#<$  #
' $¢ #1!B
#3$! $<$ (
SHH #
T$# B 7#B "% # SH $/'$
3% 3 $$% 6#'B B $$/ | @ #$7 (! #
$ |/ % #<$ % #B $ =B= $#  #<$ %
$ #$ $B $/'$ L% # $# # o $$/
I E | I ( B!'B $$/ | @ '6 |
I#3$ '$ =B> $
; 11




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,0l0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+
&2 [+2FH ) + /+OFH +2

-30
13/ /210 “00&+3 &2 2210+ 3 2F L
FH, 12 2,0 J+2FH ) 2,0J0 ) 02F/,24/1
2L 30 )/ + [+OFH [ FH, 2/L 0)F210 +2
J0IOFH FH, 2/L +21/130
) ,0I0FH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -0O0&+
5''B $ /"% #:$ $9 |
#B 6 'S $$% (@ =Q + $ E
: % % 1 ==297a&
$$$5>B # # (#$
# $/ $F (.
1 /S $ =I = JAR #
G<$%@ G # S/
e #1 #%
('@ #16 $/
SN 16 $$ %-AF
# @ B> J ==
L% # 28! #
S H#% $$/ #$ 10 ( .
I @>=Q =2 ==4 +7:%
1'% #:$ $'¢ (
#  #'6 #<$ (-AB
1@ =Q #$%% 9%
%!
$' $6 $!$
4 $'B B
$H<$ #
$  #1B
#$ $<$ (
St #
3 8% 9 I'%# i $/'$
# % #<$ % $$/ 1@ 487 (1 #
| E> ( (( # +78%! "1 =B=1 ! /'% $# #<$ %
/ 4 $#$$/ #: $$/
3355 7 # S/ @  #$ 6
s 6 1$ $ # $/'S # $# $ $9
% #e<s ‘617 B # #$5$  # . 1$ E
+7$ $$ B $0.6 # 6 $/ B#S! #! 1 ==2
$ # NS B7 $% B . 78$! | 28 #
#$ '(#$$% # % I # $/ #S 1 (.
1’6 $ AP S S< |/ =I = JAR #
##(% B # ( # G <$% #$$/ ( # $/
| E> 4B S 6 X1 #% %B #$ #1 #%
o B # %B #<$ % #16 $/
L% 16 $$ %-AF

1>




/13 2,030 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 /+2FH ) + [+OFH + 2 30
13/ /210 “00&+3 &2 2210+ 3 2F L
FH, /12 2,0 J+2FH ) 2,0J0 ) 02F/.24//
2/L Jo )/ + [+0FH /[ FH, 2/L 0)F210 +2
,0l0FH FH, 2/L +2//30
) ,0IOFH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
#$ #% @ $ J ==
33%3% # $( # 28 #
+7$ 5% 6! 7B $/'S # $# #$ 10 (
$ (% # '6 B # #$5$  # =2 ==4 +7;%
# 7 $% B* $/ # 9( $'$  (
53 VI# # $ $# #<$ (-AB
(6 $/'6! <$ % !'$ #$3% 9%
lE> $! 6 : $% # 1% # %!
#<$ (6 $H# # $' $6 $!'$
# $'B B
3 $5%3% $H< $ #
O $  #1B
o #$ $<$ (
( (% I 6$
# >0 #'$
| E> 1IB7%
'$ #<IB
((#
% #A
3 $%9%
#<$ % (
+7# (¢ #
'S 1| #%
S # 6%
( % 2% '$!1#B
# #'B
lE> 1 #'B#
‘B #
'S #$/7; A
I'%# $#
3 $$$ 78 $:$éi #! @
| | |
9 #$’/ %%B# YRR X
# oo# B #% ' ¢ #$$(/ 5/
$% . . $$/ !
VE 1 $'6 (! ' C$/ Yy " e/
- (#< 5$# 1 | 5S# : .
s 1% 9% | '$ %$ #$7 (! #
C A I E $S#H #<$ %
>= 13 @ == # . $$/
1 %! B '6 !




/13 2,030 ) / FH, 2/L
,0I0FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + /+OFH +2
-30
13/ /210 “00&+3 &2 2210+ 3 2F L
FH, /12 2,0 J+2FH ) 2,0J0 ) 02F/. 241/
2L 30 )/ + [+OFH /[ FH, 2/L 0)F210 +2
,0I0FH FH, 2/L +2//30
) ,0I0FH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -0O0&+
$ 1 1%! B 9 1$
# $/ ==1==1$! @ >=! E
B #$ 1 %! B 1 = =228
$'6 (! >==2==1$ @ == # (#$
(#< 1 %! B (.
7 # J==1$! @ J=! =1 = J4R )#
I $1% 1 %! B # $/
&7 $: 1% ===1$! @ 2= #1 #%!
# c 7 &7 # | %! #16 $/
! | B *$ / 5$# I $ L ['%# $# 16 $$ %-AF
$1$ 7 '$ I'B 1S #3<$ ( $$/ | @ J ==
< $ ' o# B= 28 #
lE 1 6# $ (B:$ $7 3% G <$% #$ 1 (.
#SH #$ # # $/ =2 ==4 +7;$
7$!'B $HES/ ( $' (
$1$:$ #B %B #$ %B #<$ (-AB
'$16 B #<$ %@ = # $%% 9%
L # L% # # '
# B! $ #%! @ J=Q $' $6 $!$
$1$ 7# #E$/'S # #$ $'B B
# A $# # #$5% $H<$ #
3 $$%$78 # 8/ # $¢ #1!B
$ 1 9( $ #$1 $<$ (
# S/ $#<$ % ! $utt #
B #$ $ %
$'6 (! # 1S $H# # B
(#< /"%
$: 1% # 8/
;oo . ' @ B #$$/
#6727 1 B +798f5# _$! $1 $ G <$%
# # /'$ B 1% @ ' #<$
$% $#'B ] #< ($3%/'6
1$ 7 $ ' ! BJ
C$/5%#
< $ I'$ #$<$ ( | 15%# 1 %
lE 1 # $ 78%!'B SRR
7%$3$ 9% '
I $
$$9
. #SAF# $
$S %
1#% F
# $$ %
O # %

11




/13 2,030 )/ FH, 2/L
OIOEH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2 20
113/ /210 “00&+3 &2 2210+ 3 oF |
2,030 ) ?F L
FH, /12 2,0 J+2FH ) et 02F/,24//
2L Jo )/ + [+OFH - 0)F210 +2
OIOFH FH. 2/L +2//30
) ,0I0FH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -0O0&+
1 ==2
28 #
#$ 1 ( .
. =1 = J4R )#
. 1'% # $#
?3$'$,|$ $/78 oy @ §|$/ Jon
Y B= LY #16 $/
B #3 7S $ S # % S8/ 16 $$ %-AF
. ! | @ B= IR
$6$F$}9 |§§, z #$/ $! % 7&,J ;‘
M $ 7 (83 e G <$% @ o (
< $ 7# '6'( 7 §§|$B bol% # #$;2"£—'4 +7:$
| E ' S #%! @J=Q —e TTAar,

2 $#1$$ 654138 # $ 1o $'$

- A # 088/ PO ALeN

' '@ g1
65# | $B # '$ 1
. #<$ ($3/° .

B3 o, - DA A
$H<$ #
$  #1B
#3 $<$ (

SHHt #
+:3$ $3
6 2 A
e (( "% # $#
$.“,6 (% Y# SH S/
$$ 8 % 9550 S | @=B=2 5 81 #
# % % $ 6 $/ | "% # s B B
HIB $ $ #$ ( $  #% @ =Q '
| : (O . . B . #
I E _ #5,% (# $;%

.6 ( 789! s 7881 | 1§

#2 ) $'BG Io# 8l

(64 $ (

$ #H( #<(

$/16 (%

61/ #

1]




-0+0 10F 30, 3

+7$ $ $ '8 "HS $ (# $% ( 785! #
6#$ (B! /#B # B 7% $ ® :/ 1
7 $(BHS#  $/1% $($ B 785l #$ $ #*$
/ '5% T# (B # '6 B $ $/!6
#5<$ B !/ '6 %B 783! $ B* $(B 6
788! B ( 6 7T$$$$< $3(%/ #<
| )>? &4/ 2FH2L -0+0 10F 2L, 291,
30 /13/ 2210+3 2,0JK ) / FH, 2L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+ &2 /+2FH ) + /+0OF H+ 26
/13 2,000 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 /+2FH ) + [+OFH + 2
“00&+3 -30
w |, e | L2 %
’ ’ ) + 20 02F/, 241/
,O%O/IF_H JI(—')H,) élL /+C/)|/:|:;|0+ 2 ’ 0)F2I0 +2
) OIOFH ) P
N2 +8&2 IN2 482 O0es
. 3$%%
JE %B #S
$'6 (!
$ ' e
| E o $/'$ #$7
: ’ (1 # $#
3$%% #<$ % #
%B #$ $$5/'6
$'6 ( <7 R
6 $!% o |
75 %o# s E
$1% B +78$!" L2 S
. /'6B $ /7 " (#$' !'
6 6 < I( (. =1=J4R
<7? <7 #$ #( ( $%/ | W o# 8/
(3% ( =B=> | /( Tog
NI ® Sien YEYY Ho6 # 16
% foag o | =B> + $/16 $$ %-AF
: < AB I ' W % % J ==
$$ 9 §6( ey % $$6>B | / 2 #
| E : $1 $ G <$% B$ 1 (. =2
o @G ! I ==4 +7:% $ 'S
. % . ' # @ B> ( #<$
§(’- L% # (-AB # $ $%
el $  #% @1=Q 98 #
6,8 1'% #:$ $ 15 $6
$$8$ (@ =Q $1845 $ B
<$_(# S B $#<$
$ ($7;$$ $$ # 3|
6 I $# '
16 # :%E #!?g#ﬁ #$<$
$ 4316

14




/13 2,030 )/ FH, 2/L

,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

“008+3 30
w | En, e | L2 .}
2L 0/ ) + B 2L 02F/,24/
OIOFH FH. 2L /+C/)|/ZI;O+Z 0)F210 +2
) OIOFH ) P
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
~ B7
#$/'6 #
" %B1 7
$4$
3 $%$9
%B #$
$6 (# $
Ho$ N # #( (
- %B $ 3 (
' #* %B $<
# $% %<
# % $$
* % (
$/'5 #5
7 (1 # $#
. #<$ % #
3333 I %# $# $$/'6
LB s $$/ | @ R
/6 .6/0.8 =B> | /'% $9; !
PRI ) B 4 SH $$/ $ E
) ( 7881 #$ | @=B> | 1 ==2B
P |y Y s # /$1 3 J ==8B #
, e < G<$%@ ! $$% 9% #
+E11 " 3 1'% #$ R
<( (#%i #%! @ I= $6 $1$#$
de ¢ I'% #:$ $B B S
6 $3% (@ = <$  #9l
4 1B #9!
$<$ ( $##
4
T%# S ¥ 5/
I .
TR LAY B R
v 13316 1 ==27%
$'# & | @=B + B(#$ 1
3 $$%78 vo % (. =1=JR
$ 1 ( $$55> B # Y o# S
' "y $1# # 8/ $ #
| E11 B #$ o # IVETIE: Bo%l # 16
$'6 (# #$$ 6 G <$% G | $/16 $$ %-AB
< # ARt 1'% #:$ # $I
s #o%l $ # # B
A $( |/ B$6 $! #$
' % #:$ $$$ $ B $#
(@ =Q / <$ #9!
% 4 4 1B #$ |




/13 2,000 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?2N2 +& / -O0&+
&2 /+2FH ) + [+OFH +2
13/ /1210 &‘20/25‘;3 2210+ 3 ) F‘3?L
FH, 12 2.0 2,030 ) oor o
2L 30 )/ ) * / EH, 2/L erne
OIOFH FH. 2/L ”9'/:';0*2 )
) OIOFH ) e
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
53/ 1 @ $<$ ( S##
L 1% #
4 H% @
J=Q ' #<$
($3/'6
! BJ
3'$;;‘B$78 I
$! . $’/ 4% #( ( $$/ 1@
. $ # B= | /%
56 (! $ “ S $S/
C $%9 (! B | @ B= #$
. . #$ 'S $/ 5! $
M $ 7 Bae I8 $ G <$% | J
TP 2 eh1s s 6 7 % #$  # %!
' 2 SH < (B @J=Q I'%
| # B $ 6 A
I$B7 B #! .. s/
l @
6%#!1$B # ( #<3$ (3
$ '$B 6 se )
B 6# .
'S 794 A
. I 51
3 $$$ 78 $3/6 1 @
$ 1 . B o
M1 oI 4 $/ i 9_'$B =B > ) _/$%
#6 ( B #% 71 1% $/ 1 #
$($/ $6 (#3 46 'S 4 $/ $@
/ s LF > 1 /!
| E1> . %B 19 s G <s%@
671 13 L% #
46 'S $  #%l (=
% # S
$$/ 1 @ $/'$ #$
. —B= | /% 7 (1 #$#
L e YR YY #<$ 0% #
g 17881 7% | @=B #S$ . $$/'6
+7;$ $ #(y' $ ( #$ %B #<$ % $9 !
$ 3 7_$°$ S # 'B L /"% $ E
|E12 N on 1*$B  '$B 48 H% @ 1 ==2%al
i B 1an | '$B =Q I'% B (#S 1
S 1 9B 7 #A 4 8 (. =1=J4R
o $/ 1@ Y O# S/
#$5$/ $! $ #
G <$% @ H%l # 16
B<$ ( $/16 $$ %-AF




/13 2,030 )/ FH, 2/L
JOIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
-O0&+3 -30
/ 1;;{ /1/22 /20 0 &2 [+2FH ) %ch')O; 3 2F IL
I T PR P o
J0IOFH FH, 2/L 130
) J0I0FH ) 3
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
$$/'6 ! J = =
BJ 281 #
# (. =2
3 55878 S s 8 s
$ 1 (i<
# $/ (-AB # $ $%
B #<$ %B 0% #
# $'6 $ 18" $6
#<$ (B
(# PO $I1$#S $ B
( % '$ (# B $#<$
4SS % # : Jonk .
b % #S $$/ 1@ #1B #3 $<$
# IB7 #AB ( % - ot 4
3 s B $ % # =B= ! /'% (
'El I<g # ) # < PRYRXY,
6 $# ?(A7(! | @ B=
$ # % .
197 $$ ,$/°$#$
=1 3 $ ,
$ S #<% $% #!
2 A (! (
7 $%
# 1 $
$$%#'!
3 %9 o $/'S #S
: %B #$ # $ % 7 () #SH#
+?$’$#$ $6 (# 9% B# #H<$ % #
$$ S (# $ $$/'6
| E J #oi% T #$ (B B
' 303 R $9; |
#$( "B $ $ E
3$%% # 3 1 = =2928!
%B #$ 7$$ 9 #(#$ !
$6 (# $ 16 $($/ (. =1=J4R
$( # I # Yo# S
$'6# B #$ , &1
# % % B# $$/,%# ,$#é #% # 16
) # $ $ B 1 % $/16 $$ %-AF
3 B # 3 Yy J ==
# $$ $ (B F+# | @B S < 281 #
I E J # $ (B "H$ '@ $7 88 G #S (. =2
B <$# ( $ <$% ==4 +7;$ $'$
- %B $ 16 # %B ( #<$
# $ 7% #*$ (-AB # $ $%
$ 9:66 /'6 9:% #
$($/ 1 # $6 9 $ 1$' $6
' 9:6 B #$16 1845 $ B




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

“00&+3 30
/ 1,;1{ /1/22 /20 0 &2 [+2FH ) %ch')O; 3 2F IL
2L 0 )/ ) * / EH, 2/L 02F,24//
) ! ,
OIOFH FH. 2/L /+c/)|/:;|0+2 0)F210 +2
) OIOFH ) e
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
# $'$ 9 '6 B $#<$
2 A 7$ $ 6 # 3!
/'$ 78% $ % #1B #3% 3<%
#< ($H# #
3 $%$3$78
$r
# $/
B #%
$'6 (
79$ %
* $!
6 $! #
$ B# 6
G M#<
9:$% #$$B #$
$$ ($$ #
$$# $
16B # $$
w7sss | & S0
$/$ % 166 #! $#
7 B # ( +788! "
438 # S ( 9
W *$# 6B i s
<6 B '6 78 NV
$! B $ -0
$% 7 47
© $1 13
| E 4 B I &
I $
| # #
B %
#<$ %B
/| $'6 7
#$9$
# $<
6 $% 7
62 $H
'$ $$#
$!1$# |
#B #
$!'$ !
4 $A
SSH # 3 $%$9%78 +78%!" ['%# $#
$ 7 $ 1 | 9 $$/ 1 @
< $ 4 $/ . 5 =B=J | /'%
Il E = B < # S$H S/




/13 2,030 )/ FH, 2/L

,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

13/ /210 &‘20/25‘;3 2210+ 3 , F3?L
FH, /12 2,0 )+ /2|':|C—J|J02/)|_ OéF/24//
2 /L Jo )/ , ’
OIOFH FH. 2/L /+C/)|/ZI;O+Z 0)F210 +2
) ,0l0FH ) 13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
#  $'6 | @ B= #$
(! ($% $/( %B
# #'6 B #$ %B #<$ %
$H< ( I /1'%
# $$ (< #$ #% @
'6B $( (9 1=Q J=Q /
;6(3$/16 % #$ $3%
(% $'B ($3$/
# $ l @ =Q
$ <
$
# #$5%
I
9%  $7(
$H< $
# #$5%
[ (!
3 $%%78
$tr
+78%!"’ # $/
# B 7;%%
?2# 'S ; 19 '5%
$ #B >===1 :$/9 .
" # S8 ( % b i$
# 9! $116 4N
$/'$ # %B $$ h
$# $ (9;6 :
?! # < #B ['%# $#
$I'A ? Al S $$/ I @
'El $ =BJ ! I'%
$#< # S $S$/
$ | @ 2B>
3 $%9% I $! # $# 783! $/'$ #3$
3 $9( % #<$ $ /1'$ L # 7 (! #$#
| E1] %B #3$ . IB $/  #$3$(9 ( #<$ % #
' $'6 (# '$! 7B ! $ #$7 $$/'6
$$ ( #B7 ( $6 $!6 ! $
3 $%% B #! # $ B # $9 !
% #<$ ) $/'6 # # $ E
3 g %B #3$ #'B # 1 ==272&
$/'S $6 (# '$ # o (#$!
S # 8 %S # (. =1=J4R
#’:’EJ( $/'6 $# # 7# Y # $/
' ( %B $5% B |/ # 1
%B (# $ $  ( #%! # 16
$ (! $ #$$ ( $/16 $$ %-AF

>1




/13 2,030 ) / FH, 2/L
,0I0FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
113/ 1210 el 2210+ 3 =
FH, 12 2,0 . /2#3302 /)L 02F/,24//
2 /L Jo )/ : |
OIOFH FH, 2/L /+c/)'/:';0+2 O)F210+2
) ,0I0FH ) 13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
$ /'6 #'6 #A J ==
1B 6 #'$ & #
17 B! # ;! #$ (. =2
IB7 B ==4 +7;$ $'$
#1: B ( #<$
46 (-AB  # $ $%
AH S # 9% #
7 # '$ IS $6
B /$ $!1$#% $ B
(#$$ B $#<$
( #'6 #AB # 9!
#'6 #1B #3! $<$
! (S## #
1'% # $#
$3$/ @
=B=J ! /'%
3 $:$% 78 # $# S/
$t 1 " l @>B= #$
us o $ (6 B 7 #$ %B #<$ %
%/ $$(#7 S 3 S @= ! I'%
_ # ’ #:$ #% @
| E1= B 7 1 1% $B 7 o 1 %
o <% !
% #$ # 8 4 #:$  #%!
$/1% $( $% @
$/ =Q 1'%
#$ $35($
$/ ' @
=Q
$H< $ +78%!" .
# 49 GSi# S fasler,
5% / 7<% (B /'$ A " $#.
/ (19% 7<$ (B $$/6 | B
$ 7 $7( $H< $ $$ (B $6 -/
< $ # #$5% 78%!' $$ ’
| E / . $ ¥
' $ 9F
(B #$ ( .
4561 2 $/'$B /'3
1 1= 7#B $/,6# ',$
3 $%3% '$ $ (6 #$'$$
% #<$ #<$ (B ad (
#$ %B 7$ $ 9 $ $ #
$ 3! 6 B $$( %B #
/'6 'i3 $ BG$I ' B $$?B #<$ %B
' , # | #6
I E #'$ B B GB$##*$§$ #$$ # 3/
6 | B s %B #$ %B

>>




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

/131 1210 el
FH, /12 2,0 e
2L 30 )/

OIOFH FH, 2/L o2

) OIOFH ) P

?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+

I 74 B
7881 $ 4 B
ERY (B$
6B 7#B $* '
6 # . B
<$ %B 6 (A
L%B  #
B %GS$!
# $#$ B #
“H#'6
L %B  #
B %
(B$$ 6
9B |
.%B (1B
#<$% $#
16 (7 <
(7T# %
#% % $6
1B #<$ %B
$76 '6 (
7#
$ A
$$/'$ $5$6 '$
! # #F
? St $5$6 '$
#ATS $$/'$ $#%$6 'F
/ I 7:$ M | #F
( I CTSH$<'$
l'E = #

2 210+ 3
2,0J0 )
/ FH, 2/L

#<$ % $

$< $ 9F

#5$/ 8! S

G <$% #$

$/ 9"

%B #$ %B #

<$% $ %<
$ OF

I /1'% #

$ #% #

16 $3/

IB #3$($'%

I 5% %

#% ; 9

$/ IB!

#( <7/

#$ B! $%

;. $$/

1 $ %<
$9
#<$ (

$$/6 !
BJ

-30
2F IL

02F/,24//

0)F210 +2

o=
#S# $$/'6
! 78%!
I/ #
$/ #5$(
9( $
457 (96
$16#5 $ B
# $/'6 #
#

>2




% 1)2+0FH 30 /13/ 2210+ 3 2,0JK ) / FH
,2/L OIOFH3M ?N2+& / -O08&+ &2 /+2FH ) +
+OFH + 26

/13 2,000 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
82 [+2FH ) + [+OFH + 2
13/ 1210 ~00&+3 2 210+ 3 -30
&2 [+2FH 2F IL
FH, /12 2,0 2,030 ) oo o
2L 0 ) ) * / FH, 2L oernel
OIOFH FH, 2/L ”‘;'/:';0*2 )
) OIOFH ) e
N2 +8&2 N2 482 o
"$ # $/ B
481 #1:9
B S
$ 5 %
0 3 (/
3 $3$ s $i<s  #
$/ (6 A 5 $ #1 S
B H#S 6 A <$ ($H# # B
# <$%B ' | $  #$7
$ $'6B $3/ @ (1# $$
P# $ $ : B 3 (% ;
45 $6 : 9 16 78%! B
i )# < A hd
(64 $ ( B 1 ==2
# 4 #B $3% = + 28 #
I E | 6 %@ $ o
$# $ NS B 1 (.
$ 3 D> = = JAR )#
5 $ B N #S # $
198 $ # #%=Q §$$/ #1 #%
<$% ( $f( #16 $/16
$$ %-AB B
B S/ #
# B
$6 $! #$
$
(?F 2,0JK 30 /13/ 2210+ 3/ FH, 2 L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+ &2 /+2FH ) + /+0OF H+ 26
/13 2,000 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
13/ 1210 o oo 2210+ 3 .
FH, /12 2,0 2,030 ) '
A P P (P it o
JIOFH FH, 2/L +//30+ )
) OIOFH ) o
N2 +8&2 N2 +8&2 o
51/ 3 53578 77881 % # $# $/°S #$
$B  / $ 1 51/ 7 $$/ 1 @ 7 (1 #$
$ #S Yy # (B -B=1 "( # 4 #<S %
$$ 7:$% B #$ 783! $/ E# $ #: $$/6
# % $'6 (# / - S
I E > $:$ (B 4% $ €11  $ B#
>|
!




/13 2,030 )/ FH, 2/L

,010FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

13/ 1210 ey 2210+ 3 -
FH, /12 2,0 )+ /ZI’ZI(-)IJOZ/)L 02F/ 24/l
2/L Jo )/ : ’
OIOFH FH. 2L /+(/)|/:|;O+ 2 0)F210 +2
) ,0I0FH ) 13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
51/ B 7% T# $ 7 $$ == $9; |
/ ( $ J $ $ E
#$ 7% I'%# $# 1 ==2728&!
(7% $$/ 4 (#$
1$( B $!$ <$ 7'/ $/5% (.
'B5! 'B =Q  (6#9! =1 = J4R )#
$B B6 #1: B =Q # # $/
<$ $ '$B # 5% $9% #! # %)
(A % # ! % # 16 $/6
51 'B 7# #%$ | 1'% $$ %-AF
$/'$ <! # SH#H$$/ J == 28!
'S # l@ B2 S< #(#%
B % ( /@ $7 $$ G L(. =2
9;% $($/ <$% | "% ==4 +7:$ $'$
/ #$ #W @ ( #<$
9B 7# 9 >=Q (-AB  # $ $%
# $:$ 9AB 9% #
$ %B '$ 1S
# '6 $6 $!$#$
#<$ %B #3$ $B B $#
$'6 ( <$ #9
((7 9 # 1B #$!
6 (* $!1% $<$ ( $##
L #%  # #
3$%9
('6 #$
$'6 #<$%B
(! (6#
$( <$7
# #B /I $$%
/' $/'6 |
$06 $ % 783 . /
<$7'$ ¥ #$/
#< $/#$B,6#$ )# < $ (I $
'E14 # #5355 454 S Saal
/ 9 ( I
(! =B
1=B <$ (
(! 6#$
(# #'6
# 7%
/I (B
$ $
+7$ $$ 3 $%$9$78 +78%!" /I $%
$ $! $# $/'6 !

>J




/13 2,000 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -008&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
13/ 1210 ~00&+3 2210+ 3 -30
FH 12 2,0 &2 /+2FH 2,030 ) ?F L
! ) ) + e 02F/.24//
,O?O/IF_H JIQH,) é/L /+(/)|/:|;O+ 2 ' 0)F210 +2
) OIOFH ) e
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
% T/ 7S %6 7881 1/
$ # 4 $/ BS . %B 4 $/
#(1 76 '6 ( $# $ (1 $
| EJ ! #$ 6 H#$<
$H< ( $B 783" 7
# B< 19 I $#
4% 6 $B 7# B 4 #%
3 # <#
$/'6 <7B $/'% #
| #6 % B '$
$ $ # 78%!"
( <7F $/'6 <7
# $3$ %78
$! #<
106 74# B
19$ $ 78
$! #<
1% 7# B(
(9; 6 (
( #
$6 %
+7831 "1 % # $#
3 $$$ 78 I # $$/ | @ 4SS #
o7 $ 1 $/ B —B=J | /% $# # #5598
$ §SH # $/ #$ $ # $# $$/ # $/ #
A B #$ 6 (1 | @ B= 9( $
Ee $'6 (! (SSH# # #$ S/ (" $H#< $
e - ($$# #'6 6 B %B #$ %B #<$ % |'$ :$%
: 7 $# $#< ( % I/ # 1S SH#H
< (< '6 # $% (< % #:$  # %! #
'6 €J=0
+78%!"
#< +78%!" #<
$# $#
| E14 % 4SS #
3 35 % . $# # H#E5%
4 6 < 48/ #
L%F# $$ $ ¥ 1'% # $# 9( $
— $%$/ l @ $#< $
##; 98% # +7§$! 7% —B=J | /% % 1'$ :$%
. B % ( Ce 4 S# $$/ #1$ St
'E14 N 71'$ %l ' @=B> #
| $ 3 A #/ (
(13 $ o 19 %B #$ %B #<$
78%  #< ' %@ > ! |/
$# % #:$  # %l
|

>4




/13 2,030 )/ FH, 2/L

,0IOFH 3M ?N2 +& [/ -O0&+

&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

-00&+3 -30
B | e, fewe |20 -
, , : )
T E S VI P e ol
0IOFH FH, 2/L //3o+ )
) ,0I0FH ) 13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
3 $,$$ @ ==
% (#$
$ (
'6
I'$ $ #<
$# 2
+7$ $% $$WAB  I<$
$ #< # $% %
'6 9
lE14 $% # B
% (#
7% S
(!
$ $ 789!
#< $#
3$%%
& 716 $B
71'$ I<$# $;$
%! $
lE14 9;$% # #E$/'$ #
SH# # #$5%
3 $%3 # %/ #
$#16B #$ 9( $
$'6 (#$ $H< $
7 < % !1'$ 1$%
3% ( 7 # 1S $H#
7 $% $%B # 6 78 #
lE14 1 | $! #<
$# B <$
# $%$ %
9
$% #
3 $3%$% ['%# $H $/'$ #$
[ #s % #<$ $$/ I @ 7 (M #S
4% %B #$ =B I /"% # H#<$ %
| E $6 (# $ # SH#$S/ #: $3/'6
' $ (789! | @ =B> I $
I # #ES/'S # $# $9
3$%% L#$<$ ( # #$58  # - 1$ E
+78%!" %B #$ L o# $/ B#H$ #!I: 1 ==2
1/ # $'6 (# $ ! 7881 1/ 28 #
% $( $$B " # S/ #$S$/ #$ 1 (.
$($/ '6 B (" %B # =1 = J4R )#
6 <$ $'6 $ B #<$ % # $/
I E 2 $#$%B L 1'% #:$ #1 H#H®
| | #B #%! @J=Q # 16 $/16




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,0I0FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 /[+2FH ) + [+OFH + 2

“00&+3 -30
113/ 1210 82 [+2FH 2210+3 ?F IL
FH, /12 2,0 . /2#3302 /)L 02F/,24//
2/L Jo )/ : |
J0I0FH FH, 2/L /+9720+2 e
) JIOFH ) n3
N2 +&2 N2 +&2 008+
77 $B! $$ %-AF
$# J == 28l
BS$#B* #os
# %B! (. =2
$4'6 B ==4 +7;$ $'$
$ #$ ( #<$
(-AB # $ $%
9;% #
$ 1S
##!F!/ 3§58 # $6 $!$4#3%
o Lo # #! $'B B $#
5 6 <$ #9
| # 1B #$!
$<$ ( $##
#
$/'$ #$
7 (' #$
# o #<$ %
# . $3$/'6
! $
$9
I'%# $# '$ E
$$/ 1 @ 1 ==2
"% # $# #B L (.
TS s | ssr 1 @=B =1'= JAR J#
5 #$S$/ (" # 8/
_ . %B #$ %B # 1 # %l
§$ / 3/0$,$#$;$ o #§/$$$ B <$%@>> | # 16 $/16
! by e 1'% #:$ $$ %-AF
I E | I ( 143 '3 2770 P
! A 1'% #:$ # o (#$
b s $$$ (@ =Q )7 L(. =2
5 #'5 $ ==4 +7;$ $'$
>B6B> B ( ( #<$
B /9,6( (-AB # $ $%
#$ 1 (! B 9% #
2B=6 B2 '$ g
$6 $!5#4#$
$'B B $#
<$ #9!
#1B #$!
$<$ ( $##
#




. 2 04/2F//] 2 G -0+0 G2+ G&/ 91,

%:

30 /13/ 2210+3 2,0JK ) / FH, 2 /L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+ &2 /+2FH ) + /+0OF H+ 26
/13 2,030 )/ FH, 2/L
J0IOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 +2FH ) + [+OFH + 2 2210+ 3
137 /210 “00&+3 &2 2,0J0 307F L
FH, /12 2,0 J+2FH ) ) O02F/,24]]
2L J0 )/ + [+OFH I FH, 0)F210 +2
J0IOFH FH, 2/L +2/130 2L
) ,IOFH ) /13
IN2 +&2 IN2 +&2 -00&+
3 $%$ %78 /'%
$ ! $// # % 3%/
+7# # - I @
$ # B #$ $§$</§( _p=1
$$ % $'6 ( # $
'E > (B 7# "+ ==
( # $3 @ 11 $
( B# $
3 $$% 78 7 $$ ==
S $ J
# $/ $
B #$ "% # $#
$'6 (# $3/
$$ (B I <$
51/ B 7' $/5%
/ =Q .
#$ 7% (6451 #! " e
1$( B$!$ ## 3 6 1 8
'B5! 'B +78%!" $$ % % $ o
Vgl $B  B6 51/ T# # 1% s B
s <$ $ '$B ( #0IS | L oo
5 43 1 '$ +78$1" I'%# $# w(HS ol
o5 rus | 5B 7# #5 $ $$/ SRy #
BASED: $/'$ 1 <! 7% T# | @ B s/ 5
$# ( DR Bl # 16 $/
B> B % ( $51 / $ 7 ' $ G o as oar
9;$ $($/ # $ <$% G ] == 28l
/ "% # b (
9B 7# 9 $  # IR
# $:$ 9AB 46 se ( #
5. 7B @ =F % <$ (AB # $ $%
# '6 $/'$ # 9% # 'S
#<$ %B #$ S# # #$5% 5 6 $13
$6 ( # 8l 45 $'B B S#
s ¢ % * s
',6/(#(y$'/° °o( 3 #1B #S $<$ (
I b # $# SHH #
<$ % !
3 $%$9%78 +78%! " T# $ %
#$ $$ ' I
' 5%$ $r ( ## .$;#$#




/13 2,030 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2 2 210+ 3
_ . “00&+3 &2 2,030 30?F /L
FH, /12 2,0 [+2FH ) ) o
7 i o) /| FH, 0)F210 +2
J0I0FH FH, 2/L rell3 N
) ,0I0FH ) 7y
N2 +&2 N2 +&2 -00&+
T # $/ B o
1$7 AN 3
v (# $$ (B sw
| E > 5// B i
/ ey
ol s #:$
#H (7% s$s5 5
s +$$$ $ $#
'‘B5! 'B s
$B B6 ) /'
s 8¢ 5! /'6 #%
/'$ s
s $## #(
$/'$ 1 <! (s
5. $( $#
B ;% ( s
9% $($/ 228
/ $$ B2 B
A # %
# $:$ 9AB N |
$ B o /
s "% #:$
#<$ %B #3$ o 1
s % 6 ;!
((79 N
6 (* $!1% (7
L #%  # "5 ey
B BJ
— YR X=X
# S 53/ SRS A
. ' @ <$% # : $$/
$'6 (# $ "% # $# Ts
Ay '$ E
XY | @ =B> 1 ==2B
+7;8< ( %B #$ < | K
lE 1 $'6 (# R L
| '$ G #$%% 98 #
< (#< <$v@ ! 01545
7 'B#$£7§# 1'% #:$ s
7% ( #%! @ I= -
o #$ #1B #
#:3 38 | 31 $<5 (gu
( €= -




/13 2,030 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 +2FH ) + [+OFH + 2 2210+ 3
13/ /210 “00&+3 &2 2,0J0 307 F /L
FH, /12 2,0 J+2FH ) ) 02F/,24//
2L J0 )/ + [+OFH I FH, 0)F210 +2
JOIOFH FH, 2/L +21//30 2/L
) J0IOFH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
3 $%3 ,
4 s % #<$ 1% 0 $#/ g##$7#
P %B #3 #erss | o020 s
' 0 .
A $6 (# $ | @ o s
' $ (78! -B s
| ] # U ['% s E
# $H $S/ 1 :':2,7&|
3 3% 3% L#5<$ ( ' @ B (#8 1 (
%B #% |/ # =8> SI=JAR J# #
$6 (# 3 S #$$/'$ s/ #l
CR g4 FIHRS #% # 16 $/
|/ # ; 16 $$ %-AF
" 6 <$ $'6 $/ B#S ,B_%s %
$($/ $H$%6B #1: 78% b (#S 1
| | #B7 7 L RSAESY
$IB1 $ # Ay . =2 ==4 +7'$
'E 2 I BS$ BS$/ ( $$ ( #
#B* # %B %B <$9,%Ai #f$$ $%
| $#'6 B #$ %B # s 96 $1S
$#$ <$ % 5. 36§
"Ry, AL i$$ ’ E$!B o
# 3 ?;fj # " ##ﬁ @10 |#!B#S <8 (
6 I v ! o! =Q S #
| E 2
/'% $/'$ #3$7
3 s # $# $$/ (1 #S# #
3% %$$#$;$ % ! @ <$% # : $$/
$ / 4% =B= 6 | $
$ L 1'% $9;
I E | I L&
Te# B 7#B | 7 $#,$@$/ L - 52'5&'
3§35 % R B> B(HS (.
% #<$ $B /% #$$/'$ SI=JAR W #
%B #3$ BB #SHH HS $/ # 1
.3 $6 ( $# S 'S 51 B 5%  # H#% # 16 $/
! 5% (#$ ' ' S/ B#S! 16 $$ %-AF
$ 343 $ #B
o 7 6 TH  $ 63 #1: 78% J == 28l
a #$ %2 ' L B (#$1(
' E | $:$# B # $/ . =2 ==4 +7:%
' 7#B6# B #$$/ (" $'8 ( #
B$S$B %B <$ (-AB # $ $%
$/'$ B #$ %B # 9% # '$
A <$ % @ >> 1$' $6 $!'$

21




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,0l0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

2210+ 3
13/ 7210 00813 &2 2,0J0 -30?F /L
FH, /12 2,0 [+2FH ) ) 02F/,24//
2 /L Jo )/ + [+OFH | FH, 0)F210 +2
OIOFH FH, 2/L +21//30 2/L
) ,0I0FH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
L% # $'B B $#
#:$ <$ # 9!
#% @>=Q |# !B #$ $<$ (
1'% SHH #
#$ $$9
(@ =Q
$
5 $ #3$
3 $%9%
%B #$ $@(
$%6 ( I )7T#"
¢ S 5 $
6<$f( 6 >B6B> B (
6 B g
', > 9; 6 ('#$
) ( 1 (! B
’§$ $$})/ 2B=6 B2
0 1
3% <7'B I<$ ["%
$ # ) . # o
$%$ 7 (7’$j $$/
w3 $(/% #3 ' 6
| E | % 74 #3$% (S
81 % i(g/ ‘88 (
| B %B #$ %B
. ( #<$ %B
$ <3 oS
$%B 1#$ '$ 6 #$.$
#$ '$ 4 $/’
5B $ | 0B %
# B .6A $ %B #<$ %
’ # % (
# $
#$7
( #
(B $3%$
#
<#' #$
7 (

2>




/13 2,030 ) / FH, 2/L
J0IOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2 2210+ 3
/13 / /210 -00&+3 &2 2,0J0 -30?F /L
FH, /12 2,0 [+2FH ) ) 02F/,24//
2L Jo )/ + /+OFH | FH, 0)F210 +2
J0I0FH FH, 2/L +21//30 2/L
) ,0I0FH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
3$%9
# % #<$ %
| E> ( (( #
A
#ES$/'S # $#
/% # #$5$  # $/
# 9 (
3 $5$ # s $  $H<$ %
! . . 0
0/#$ ’#6<$ 8=l | $# 3&? g## #
+7$ $$ . _ L% $1'% 557
$ # #B $9:6 # 4 53/ |
45 $:/'$ 3 I @ (" #$# #
16$ (#$$% 8|'| =B <i$6%|# $$/
##( % 9 Z_? i $'#' #$$/'$ S o $
| E> : #SHH# HS !
#B$ '6 $/ I'$ AR '$ E
#: B # $ # '6 1 = =228
7B # $/ B#S! v (st
g #1: 789! S
$ei/ B7 L =I=JAR Y #
6 B #% e $/ # 1
3$5% # Cl S< 13 "o s At
+7$ $% 617 B 4o 788 G<s% | U 77,0
$ (% 4 6 B L #% #$$’§%B BO(H$ 1 (
"3 e #$ 9B # 5% R e
, 6! <$ % AB # %
| (6 I$/6. 0 <$9-($ > l$$$o
- Y se i @s | 18 s6sIs
‘;( # $'B B $#
<$ #9
#IB#3$ $<$ (
3,$(;$($( St #
# *
1l L #%
( (% I 6$
# 20 #'$
| E> IB7$
'$ #<IB
(( #
% #A
22




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,0IOFH 3M ?N2 +& [/ -O0&+

&2 [+2FH ) + [+OFH +2 2 210+ 3
113/ 1210 “00&+3 &2 2,000 8078 1L
FH, /12 2,0 [+2FH ) ) 0zF] 24/l
o 10 + +OFH / FH, 0)F210 +2
J0IOFH FH, 2 /L +2/130 2/L
) J0IOFH ) /13
IN2 +&2 N2 +&2 -00&+
3$%%
#<$ % (
+7 # ((C #
'$ X1 #%
1 6%
(% |23 '$148B
# #'B
| E> 1 # B #
‘B #
'S #3/7 ;A
3 $%$% 78 /'%
$ $// # $#H$S/
# | @
#$6g B #$ ~B=
VE 1 $'6 (! >=1§ @ ==!
(#< 1 %! B
$: 1% >=1$l @ == .
$$;$ ! !%!g 0 $#/ g##$7#
3 : 78 =1==19l ’ .
888 ! @ <§6%|#.$$$/
y 1 %! B $ 0
B #$ >==2==1$ @ I g 'E
$6 (! == 1 = =298l
r# & $!'B =19 @ J= —I—J4R“)#. #
I $1% A 1 %! B o !
&7 $: 1% $16 # ———igi@2= | ¥ F!
' s #% # 16 $/
# ;720! I : } o6t 16 $$ %-AF
H . 0
! | B *$ / 5$# E I
$1$ 7 1$ I'B C$/5%#! # $#H S/ b ==
' Y | 5$# 1 % #O(#S 1 (
< $ ' # I '@ =2 ==4 +7:%
1 E 1 6#:(8:: ' I/BZ@ ss ( #
#OSH # S <
7$1B G <swB #3s/ | < CAB £ S
$1$:$ #B (' 1" $6 $1$
$16 B B ES KB 145 5B B 9w
L # S %@ = | g g
% B! Lo '
A % # #1B #§;#$;$ (
4 A #%! @ 2=Q
. 3 $$% 78 #ES$/1'S
: $ 1 #SHH HS
53 g 5% #
<' $ B #3$ $/ #
e $'6 (! 9 (
! (#< $

21




/13 2,030 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 +2FH ) + [+OFH + 2 2210+ 3
137 7210 “00&+3 &2 2,0J0 30°7F L
FH, /12 2.0 J+2FH ) ) 02F,24)]
i 0 + J1OEH / FH, 0)F210 +2
OIOFH FH, 2/L +2/130 2/L
) JOIOFH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
$: 1% $H<$ %
;o '$ :$%
#6727 | 'B # 1%
4 I'S B S #
$#'B
$:
1$ #5<$ (
# $ 78%!'B
7% 9%
I $
$$ 9
HSAF # $
$S %
1#% :F
# $% %
S # %
7%
$/'$ #$7
# $#|$@$/ (1 # $# #
_p= <$% # : $$/
3 $$3$78 Lo 6 ! $
s EYEYY $ 9
# $/ #$ #( ( | @ '$ E
B #5 $ # e aps, |1 ==2%
$'6$F$} '$($ PN #O(#S (.
. ( 9 | B # P ZI=J4R )¢ #
WS oo S Iy G $/  #1
£ 7 6 $6 7 s H#%! # 16 $/
! > S41S S < B 4% @ 1=0 16 $$ %-AF
| # B $ 6 ! 1'% J == 7&
I$B7 B #! 7 < | 4 # o (#S 1:(
63# | $B # Yy . =2 ==4 +T7:%$
$'$B 6# e $ ( #
'$ 794 A '#<$ <$ (AB # $ $%
| BJ ' '
#

2]




/13 2,030 ) / FH, 2/L
,0IOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2 2210+ 3
_ s 5 2,0J0 307F /L
> T 0083 ) 02F/,24//
2/L Jo )/ + /+OFH / FH, e
QOIOFH FH, 2/L +21130 "
) OIOFH ) /13
N2 +&2 N2 +&2 -00&+
#5$/'$
?2 I'$
?2 ALl
3 8 ' |
s S8 AR 3
57 $(6 7 $$ B s
* $16 |
ST (* 8 6 :/ $
o $16 : 1
' E I /" "
. $ oF
/'$
. $$7‘6 $/'$ #$7
: +78%!" ¥ $(6 SREAN
3 $5 % G$l# $ P A
gss S #5$$ ( ‘6 | $
%B 7$ $ 9 7<$ (B Ys s
B 7, 53 (8 78 #0$,$( '$ E
#$ B B o z/OB oy AL
3 > s i |/OB' #$ 9 =I=J4AR )# #
6 1B 7 4B o s ’
L7 S #<$ (B e "8 85 mar
s . $/ 7B 16 $$ %-AF
_ e 5 4 #$ B # J == ?28&!
< s 'B <$% $ #(#$:(
'06 # coi# s B | 5 9F$ PR
45 < %B ‘6 #o# # 43S/ $1 s (aB &
$ ! [%B  # $ B o ERCARR RS
s B . $ G <$% 9, # '$
G$!# $4$ B (B33 il A
e H O*H H *'$ B ne AR >
# o ! ‘o #3$ %B # <$ #3!
e <$% $ # 1B #3$! $<$
(
. (B ss $< $ SH# #
* '6  :%B o
! : %B P
1B % #:$
$#16 ( #% #
By 6 $%$/
S B #%$%
1 s ($'%!!
#<$ %B $7 ws 7
6 6 ( Y
e, ! $/
s A IB! #/(

24




/13 2,030 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 +2FH ) + [+OFH + 2 2210+ 3
13/ /210 “00&+3 &2 2,0J0 -307F /L
FH, 12 2,0 J+2FH ) ) 02F/,24/1
2L J0 )/ + [+OFH [ FH, 0)F210 +2
OIOFH FH, 2/L +2/130 2/L
) JOIOFH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
<$ 7'/ | =
; .
55/ $5%6 'S #$$B$!/$/° 4SH $3/'6
’ $$/'S 5556 s s | ;8?;/ | #{$
#?A$#;#$ | 7:$ $4$6 'F $<$ o $O( $
S I M | #F e 457 ( $6 $
e - L TSHE< 'S $($8/ 1645 $ B #
' 2 R $/'6 # #
% 1)2+0FH 30 /13/ 2210+ 3 2,0JK ) / FH
, 2/L ,0IOFH3M ?N2+& / -O0&+ &2 /+2FH ) +/
+OFH + 26
/13 2,000 ) / FH, 2
/L OIOFH 3M ?N2 +& / -00&
+ &2/+2FH ) + [+OFH + 2
“00&+3
113/ /210 &2 [+2FH 2210+ 3 30 2F /L
FH, /12 2.0 ) 2,030 ) 02F/,24//
2L 30 )/ + ) /| FH, 2/L 0)F210 +2
0IOFH FH, 2 /L +OFH + 2
) J0IOFH ) /130
N2 +&2 IN2 +&2 /13
-00&+
.$ # $/ B
"% # $# 41 #1(# $
. $$/ 1@ ' $ 5
o 0 Y s s (/
4 #$"6 I /'%# $# $H<$ #I!
< SHE $$/ 1@ #1 $<$
s %08 =B 3 ($ ($## # Bl #
P# $ $ s 56 11 $ $:$ 9 785! B
# (6 $ ( ) #< $$$ = + 1 ==27a&
# MRS % 6 %@ $ B (#$ 1 (
| E | A $$6> | =1 = J4R )4
$$ 1'% #:$ # $/
s s B #%! =Q #1 #%
9% g # #$$/ ( #16 $/16
<% ($ s i?%-ABB#
.
# B$6 $

| #$ $




(

?F 2,0JK 30 /13/ 2210+3/ FH, 2

/L .0
IOFH 3M ?N2 +& / -00&+ &2 /+2FH ) + /+OFH +26
/13 2,030 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
13/ 1210 &‘zolfg‘;g 2210+ 3 307F /L
o DT B i P R -
2L J0 )/ , +
OIOFH FH, 2/L ”9'/:';0*2
) J0IOFH ) 3
?N2 +&2 ?N2 +&2 _00&+
$/'$ #$7
(1 # $#
#<$ % #
['%# $H $$/'6 !
$$/ l @ $ $9
B= | | . 1$ E
%# $# S/ 1 ==292&
. | @ =B 4 (#$1:(
:;, $’|$ $/78 #$5$/ (" =I = J4R )#
g +78$!" 7 %B #$ %B 4 %/
56 $ $ #<$ % #1 H#%
+7:$ $ b S ( L% # #16 $/16
$ $ LPE #$ # 'B s #% @ $$ %-AF
lE12 o | *$B =Q I'% J == 28l
P B '$B | # 0% B (# 1
el '$B 7 #A $/ 1@ . =2 ==4 47
s 45 S/ ! $ 5
$ G <$%@ 4#<$ (-AB # $
CH<$ ( $% 9,$ #
$$/6 | '$1$' $6
BJ $!'$#% $'B B
$H<$ #
$l  #IB#
B B<$ ( u#
#




/, 1+0 30, 3<, 3/E00 G/
+ G/>2+?2&+?

# $'$ B <$ $# % # % *# #! #
#5 $' (# $S(# 5% '6B! /'6 ! 16 78%! B
78%! <$$H % # # % *# #! #B $ #<$ % !
1:%<$$ #< B 71 B#$ B #! 5 #
7 # # #B (
. 2/E00 G/>2+?2&+?239, :
30 /13/ 2210+ 3 2,0JK ) / FH, 2/L
,0I0FH 3M ?N2 +& / -O0&+ &2 /+2FH ) + /+OF H+ 26
/13 2,0J0 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -00&+ &2
[+2FH ) + [+OFH +2
13/ /1/22 ’20 . ~008+3 &2 2210+ 3 3072F IL
FH, 2 )’ [+2FH ) 2,030 ) 02F/, 24/
2 /L I EH + /+OFH / FH, 2/L 0)F210 +2
,0l0FH ' +2//30
) 2/L,0 13
?N2 +&2 IQ,'T\E l &2 -O0&+
3%;$’$ﬁ<$ 45 S /'S 2
/ % :$(6 I'$ 2 AL
s 7 7% $$ (* I'SA# S $/'$ #$7
< g $16 O $$/6 !B (! # $#
| E $16 - +78%!" $6 ;/ #<$ % # .
' A G$'# $ $ $< $$/'6 !
' 7<% (B $ 9F $ $9
_ 7<$ (B I'$ . 1$ E
3(y;$'$ﬁ<$ $$ (B s 1 ==2078
%E 7% $ 78%!" $$* $/'6 ! #O(#S 1 (
0 : $6 #3393 ( =1 = JAR )#
9:6 ! (
' B S B ? $/'$B $ # # 3/
GHIES B 7#B $$( B # #1 # %)
B '$ #<$ (B $ %B #<$ %B # 16 $/16
- '$ #$$ | #6 $$ %-AF
‘B I ‘B # HeS # $/ J == 28!
#$ 241 783 ‘B %B #$ %B #O(#S 1 (
$ 5! $'< : G$# $4% B #<$ % $ . =2 ==4 +7
/'6 21 $/'6B H *H# # $< $ 9F $ 3 (
“7#B 'S - B #5355/ 5! 3 #<$ ((-AB # $
'E 6 # # 'B G <$% #$ $% 9:% #
< %B 6 (B$$ $/9" $ 1% $6
B *'$ B %B #$ B # $!1$#5 $'B B
4+ B % (A <$% $ $< $H<$ #
G$l# SHS B $ 9F $! #1B#
PRSI L ['% # $I $<$ (
6 - %B $  H#W # t
#' B 16 $3$/
% (B IB #$%($'%




/13 2,0J0 )/ FH, 2/L
,0l0FH 3M ?N2 +& / -O0&+ &2
[+2FH ) + [+OFH +2

1210

113/ 12 2.0 -00&+3 &2 2210+ 3 -30?F /L
FH, 30 )’ [+2FH ) 2,0J0 ) 02F/,24//
2/L / EH + [+0OFH / FH, 2/L 0)F210 +2

,OIOFH ! +2//30

) 2/L,0 113
?N2 +&2 IQ,T\E l &2 -0O0&+
$$* '6 11 5% %
1 %B ! #% ; $
"%B (!B $/ B!
# <$% #( <$ 7'/
$#16 (7 #$ B! $%
< (7 ; $%/
# % #% I $ $<
% $6 !B $9
#<$ %B $7 #<$ (
6 6 ( $$/6 !
IE:: ! BJ
$ A
$$/'$ $5%$6 '$
! # #F
? SH# $$/'$ $5$6 '$
#ATS$ 1 7% $#$6 'F
/ I M /| #F
( CTSHE<'$
' E = #
3$%%
#<3$ %B $ #SH# $$/'6
76 6 ( | 783! |
G! : ' P
64 - ['%# $# / # $/
o B ’ $3$/ | @ #3$ (9 (
7'# B =B= I /'% $ #$7
) # $6 7 4'6B # $# $%/ ( $6 $'!'6#%
. l @>>B= #$ $ B # $/'6
$1$ 1'6 # ) # $6 $ $/ (" %8B 4 #

#<$ ( 6 # $6 1$ #<$ ( 45 BB #<$ %

| E $16 #<$ ° 0
> 1 ['%
,%éB ## #:$  H#% $
. . $ (
<$ %B #7
D '6 #7
# 1'6
#<$ %B 7$#$
:'6
#<$ %
% 1)2+0FH 30 /13/ 2210+ 3 2,0JK ) / FH
, 2/L ,0I0OFH3M ?N2+& [/ -O0&+ &2/+2FH ) + /
+OFH+26 $
(?F 2,0JK 30 /13/ 2210+3/ FH, 2 /L,0

IOFH 3M ?N2 +& / -O0&+ &2 /+2FH ) + /[+OFH

+26 $




,2+2 + G/>2+7?&+?39,%:
30 /13/ 2210+3 2,0JK ) / FH, 2 /L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+ &2 /+2FH ) + /+OF H+ 26
/13 2,0J0 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
13/ P 1008+3 82 2210+ 3 -
FH, 0 ) J+2FH ) 2,030 ) 0] 24/
2/L / EH + [+0FH / FH, 2/L 0)F2’IO 42
J0IOFH S0 +2//30
’>N2) +&2 I0FH ) oé{:ﬁ
' ?2N2 +&2 )
. $ # $/ B
#Bl #1109
#'# s $
. "% # $# 5 $
3$,$’$(.$6 $$/ | @ $ (] s
4 #$j '6 $ $( <$ #9
4 <$9%B L% # $# #1 $<$
s % $$/ 1 @ ($## # B
P# $ $ 6B #% =B 3 ($ $ #$7
# 56 (64 )# < S $ (1# $$9
# $( # $$$ = + 16 78%! B
I E | - % '6 %@ $ 1 ==2928&
$ # $3 $$$> 1/ #O(#$
s 5 % #:$ (. =1=J4R
B 19 H%! =Q #$S$/ Y # S/
' (" ($ # |
3 #<% $ ( #o%! # 16
$/'6 $3% %-AB
B # $/°
# #
' | = =2 28I
3%? ’$2<$ G$+!7#8$$ ﬁg s/ '$A?, . # (i:é&'
/ % :$(6 7<$ (B /.$A# $#, (.
$ 7 7$ $$ (* 7<$ (B $$/6 1B =| = JAR )#
< $ $!6 o# $$ (B $6 -/ # 8/
| E $16 : 783" $ $* ’ #1 #%
L C $ 3 #16 $/16
$ 9F
? $/'$B , $$ %-AF
3 $5 5 7#B ;$_ . J == 28
% #<$ '$ #<$ (B $/'6 | #O(#S
%B 7$ $ '$ _ ' (. =2 ==4
i 96 | B # $-$ (6 #$#$$( A5 $ S
$ 3! B3.B G 58 ( %B # (=8B
Ve GS$!'#$ B Gol# $#8 B | 0L S v # $%% 9%
B | # o # ? 0 # 'S )
x $  :B S L KO $' 36 $!$
| E ' " #5$ # $/ o L
1B | # 'B ’ # $'B B
%B #$ %B
7# 78% (B$$ $H<$  #
$ < *'§ :B <3 % $ $  #1B#
21 $/'6B (A $< $ 9F $ $<$ (




/13 2,030 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -00&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
/13 / /1/22 /20 0 -00&+3 &2 2210+ 3 ? F-S?L
s/ 122 vl 2,030 ) 02F/, 24/
2L / FH + [+OFH /FH, 2/ OF210+2
,OlOFH 210 +2//30
9N2) veo IOFH ) oc/JJéi
. N2 +&2 ]
7# B #$/ %! $ St #
'6 # Gy 9
<$ %B '6 o2,
1 %B B e e *
# B % $% 5 8<
G$'# $4#$ B s oF
AR L% #
'6 . %B AT
s B 6 $%/
% (B3 IB #3$$($'%
$Z/E'36| Il 5% %
: ! ’
;%E (B ;;/O 'B'$
eaos i #( <$ 7/
o (7 #$ B! $%
SRS L $$/
% #% % bos 3
$6 1B # $9
2 otn 276 #<$ (
A BJ
' $5%6 '$
$${$ # #F
! $$/'$ $586 '$
7 I M | #F
de CTSH< 'S
| E = #
3 $%9% MRRALS 55
5 | #$$(9 ( $# $$/°
# o #59$ #$1 B/ Y s
Jss % #$ % Lo #
| | ’ .
$! ($6'6 '!# /#O : . $#$$f$(
; 6 (! & 71'% <$ % !$ e
' : ( o ! # $/'6 #
71'6 2 # 1A '$ ' o i
|# # #'6 #<$ ( -$###f e
| El #S  # $(#'59%
‘6 # 16 #$ #( (B
A $%6 %
19 $ PR
#$  #$ ®osl o
S #$ %
#$5% o
oS #%! # :6




/13 2,030 )/ FH, 2/L

,010FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

13/ i -008+3 &2 2210+ 3 -
FH, Y J+2FH ) 2,030 ) oo 2
2L ) + [+OFH / FH, 2L OFoi0 12
OIOFH s +2/130
’>N2) +82 I0FH ) oé]éi
' N2 +&2 i
I 1 BL14B $3/ 1@
| B I<$ $ 3=Q
I
#<$ %B #3$
$'6 (
o " #
46
4 F# $
5 $ 785! B
# 03
6 (# $
3 (
B #$
6 $B $
$'6 7%
/
#< <$
(
3 $%9%
:,)//;’B #§<$ 1 ==278
$'6 (7 I'%# $# ﬁ*_( (#$
. Z#(B =$B$=/:> !! @/ #=!$7 JAR )#
+7 < ,
sous | o [® 3 8% 9 TR e | # s
! g % #<$ S/ (" %e #16 $/16
<# B# $:$ & 4% %B #<$ O $3 %-AF
| El ! 0B #<3 % ] == 28l
$! #6 @> | I'% s i
45 #3 4$ 4% @ A
o 75 e 73 8 S
/ ( #<$ (-AB
(1 12 # $3%% 9%
: 4%
3 $%9% .
. LS, $' 36 $1
e 6 45 B $#S  # 45 $'B B
- s (@ $(# $$ 3 $# $$/'6 $H<$  #
B 6w | $ 789! | | #$$ (9 ( $ #IB#
( o Io# #3l $1 $<$ ( $up
| El $ s/ #
454
. _ B 1 =
MO RS S & # $$/ '@ #S# $$/'
o o e '$ =B=J ! /'% | 789!
" E14 e ' # $H#$$/ L #
' 9;$% I €=B> $/  #$3(9 (




/13 2,000 )/ FH, 2/L
0I0FH 3M ?2N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
13/ i -008+3 &2 2210+ 3 -
FH, o) J+2FH ) 2,0J0 ) 03E) 20
2L R + [+OFH / FH, 2/L OF2i0 52
OIOFH : +2//30
2/L.0
’>N2) +&2 10FH ) oc%i
' N2 +&2 i
# #83$/ (° $ #$
+7881" 7:$ %B #$ %B 7 ( $6 %
$ #<$ % @ > ! 16#3 $ B
(& 1'% #$ 4 $/'6 #
7' %! #% @ ==Q i
#3$'$
$#1'$
"% # S#
$$/ ' @
=B= | ['%
b | Fss
# 6B '
(4 #5$/ (
& 3 $38% S ( (7 %B #$ %B
7 1'% % #<$ < #<$ % = #
B # % 71 4 Erg $# $$/'6
| E | 4 # | 783!
T Lo
B H#F '
'S 789! " $/ #3539 (
$ #B7
( $6 $!6
4 $ B #
$/'6 # #
3 $%9%
I $
6 (
6
45 6 6
$%B# $;$
$ 78%! |
f# #SH $$/'6
$/ | 78$)
#$ 6 '6 | '/ #'
0 . :
% NI . $/ #5359 (
4 # el ” $  #$7
| E | s ( $6 $!6
oy B 4 $ B #
' $/'%6 # #
$$ $ 78%!
L
4 3/
B $
#16 #$
6 # B #
B #
$%B # $6
$!6




/13 2,030 )/ FH, 2/L
0I0FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH +2

113/
FH,
2/L
,OI0FH

)
?N2 +&2

/210

/112 2,0
JO )

! FH,
2/L,0
IOFH )
?N2 +&2

-00&+3 &2
/+2FH )

+ /+0OFH
+2//30
/13
-0O0&+

2 210+ 3
2,030 )
/ FH, 2/L

7#  (
4 6 78%
$76 '6

6
'6 $H$
B #!
#
#

#<$ %B

(7$ %% (

B

-30
?2F /L
02F/,24//
0)F210 +2

5'%
# #
FElI'l

3 $3$9%
G## B
$'6 ;

$ (
$ (
(

$
!
(

#
#
#

#

S &
» ¥

$
7% $
$

()}
o * &

8%!

?

A

# ¥

7
6
$
$
$
'6
$
#

A

6 6 (
[
<#

7 <
7$ $%
7%
I<$ #
$ 78
$76
( #
# #

1?2%# #
AB 7 #%

#* @

6
$7

(

$

78%! B $7

9%

$(# B

$#

$# # %
I $!
5 ! S

B # $67
$ $ G#t < ($#
?2GH#H | $

'6

6

(
(6
B
$$
$ B
'6
B
ot

#$# $5/'6
I 783!
L #
$/  #$3$(9 (
$ #$7
( $6 $!6
# $ B #
$/'6 # #

b=

# $# $$/'6
I 78%!

L #

$/  #$3$(9 (
$ #$

7 ( %6 $
l6#$ $ B

# $/'6 #

#




/13 2,000 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
131 /210 -00&+3 &2 2210+ 3 30
12 2.0 2F L
FH, o J+2FH ) 2,030 )
) 02F/,24//
2L ha + [+OFH / FH, 2/L OO 210 +2
OIOFH ! +2//30
2/L 0
'>N2) +&2 I0FH ) -OC/)]éL3+
) ?N2 +&2
455, $'6
g
SF# $$ 3
78%! B #$
$'6 (
$6 $! 7
<
#$ 5
'6
% 1)2+0FH 30 /13/ 2210+ 3 2,0JK ) / FH
, 2/L ,0I0FH3M ?N2+& / -O0&+ &2/+2FH ) +/
+OFH+26 $
(?F 2,0JK 30 /13/ 2210+3/ FH, 2 /L.,0
IOFH 3M ?N2 +& [ -O08&+ &2 /+2FH ) + /+OFH +26 $
, 3 0&024/ ) 2,2NO/L
L 2F0 9, :
30 /13/ 2210+3 2,0JK ) / FH, 2 /L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+ &2 /+2FH ) + /+0OF H+ 26
/13 2,030 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
13/ /210 &'2?22‘;3 2210+ 3 2, 3072F /L
FH, /12 2.0 . 0J0 ) / 02F/.24//
2L 30 )/ FH, 2 /L 0)F210 +2
OIOEH FH. 2/L ’+97;'O+ 2
) J0IOFH ) o
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
+ $%9%
< %
334 'S  |"S($/ /B ( (I # 3 s o a
$ ( 6% % $  $9 A
lE=1 $ $ S %
#( (B #$ '
#$ '




/13 2,030 )/ FH, 2/L

,010FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + /+OFH +2

~00&+3
oo | e [erR |mee | s
2/L Jo )/ FH, 2/L 0)F210 +2
OIOEH FH. 2/L /+(/)'/:|;o+ 2
) ,0IOFH ) 13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
$6 (% $°
# 3
6# $ $
$/6% %
$'6!'$
#<9:$% #
# % #$'
$ # $(
6 (% $ % $
‘% 38
0
o #$$ $# 4555 (# $
B $ $ 78%! |
$ 6 I # $/
+6# # A PN I $$3%/
# '6 $# : '6 | 789!
##% B3 9 ( L #
'E4 §$ $$ ${$ é$ (/
H#P<
6 &62 (; /7' ($;(## # %
($/ IB# #$ 0
5% ( ;
'6$6B 79
$ $#$<
I (#
#'6HS #
| 16B 6#
$ % $
$/B( (9;6(
7%
"% #
+7 #% $# $$/
$ 6' # | @ =B=
71B $ | % # /I $$%/
# $% 9% $# $$/ '6 | 78%!
6 # 6 | # +7 #% | @ =B= L/ #
- 7 B #<$ $ 6" /"% $/ % (/
VEs %B $76 '6 #7 1 #:$ $ #3<
’ ( $ $/ ' $ 7 (
( $#< $ ( | ($HH #%
( I($ #$$/ (!
#5% | $ %
#7 L% #
$ H#H% G




% 1)2+0FH 30 /13/ 2210+3 2,0JK )/
, 2/L ,0I0FH3M ?N2+& [/ -O0&+ &2 /+2FH ) +/
+OFH+26 $
(?F 2,0JK 30 /13/ 2210+3/ FH, 2 /L,0
IOFH 3M ?N2 +& / -O0&+ &2 /+2FH ) + /+OFH +26 $
.2 OFO0 3M+0 /+ /G -.0) FH, 2/L9, %:
30 /13/ 2210+3 2,0JK ) / FH, 2 /L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+ &2 /+2FH ) + /+0OF H+ 26
/13 2,030 ) / FH, 2/L
,0I0FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + /+OFH + 2
131 D prriiten 2210+ 3 307 F
FH, 30 ) + J+OFH 2,030 ) IL 02F/,24//
2/L | FH, 2L 0)F2I0 +2
OlOFH | FH, +21//30
5 2/L,0 /13
IOFH ) -00&+
N2 +&2 ON2 482
+7 #%
$ ( ((
# B*
$19%! /
# %B $5
$H#H6 ' #
| B '6
# B # 'S
79% ( #<$ (?
##t %B | 1# '$A 3 %6
+ '6 24$ | B 6B +7TH#$ #$# $ $1 #S S
1#$ : (A #7171 % $ ( 9 ( 5 BB
| E>= $($/ F # B1!B v 1s
$ 6 6 "' # :
# 7 +7#
$ B!$ $ (<$%
# B# B
$# B
6# : B
(< B
I<$ 7 #%
$ 6
6
3$%% +78%!" , 1 ==2
%  #<$ GH# $ ﬁ:i’ 57 281 #
/ % :$(6 7<$ (B /,$A# $#, #$ (.
$7 7$ $$ (* 7<$ (B $$/6 1B =1 = JAR )#
< $ $16 9# $3$ (B $6 -/ # $/
| E $16 : 78%1" $$* ’ #1 #%
L _ $ 3 416 $/
$ OF
? $/'$B 'S 16 $$ %-AF
#$ 3$3$$ 7#B . J ==
$$ % '$ #<$ (B - 28 #




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

o | B8, R | s | s
FH, 35 ) 2,030 ) IL 02F/, 241/
2 /L I FH, 2/L 0)F210 +2
o I FH, +2/130
o 2/L,0 13
Nz | 90 “O0&+
7 #<$ %B E $$/%6 ! #$1( .
6 7$$ 96 B # $(6 #5$$ ( =2 ==4 473
I E | B B $ # $'5
$ BGSI# |GSI#%# B | $8( %B # #<$ (-AB
$ B B #orH # $ %B #<$ %B #$%% 9
L $ B 45 | #6 S # S
6 1B # B #5S # S/ 1S $6
! (B$S$ %B #$ %B $1$#5 $ 'B
74 788 *'$ B #<$ % $ B $#<$
$ < (A $<  $OF #9l
21 $/'68 #5$/ 81 S #1B #$!
7# B G <$% #$ $<$ (o4
6 # $/9" #
<$ %B 6 %B #$ %B #
: %B <$% $ %<
# B % $ oF
GS!# $4#$ B % #
# o4 # S HW #
'6 : %B 6 $%/
# B 1B #5$($'%
% (BS Il 5% %
$* 6 #% ;8
%8 | $/ 1B
L%B (1B 4( <$ 7
#<$% B #$ Bl $%
6 (7 ; $3%/
< (7# I $ $<
% #% % $ 9
$6 1B # #<$ (
<$ %B $76 $$/%6 |
6 (7# BJ
I $ A
1 =
, #$# $$/'6
$$1'$ $5%6 ' | 783!
' . # H#F L #
PN RN 3536 '3 $/ #$3(9 (
i R $#36 'F $  #
M | #F 7 (%63
el TBHS<'S # 16#5 $ B
: # $1'6 #
#
35555 # S/ S 1 $#S
e 1% '6B $6 783! | 51 # 1 ot s
N $168 Io# $t# # B A
g # '6BI $/ # S $%B # B IS A
| #1 '6 $ #B:$ $ '




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

13/ /1/22 ’20 0 ;92(?; 3; &2 2210+ 3 302 F
FH, By ) 2,030 ) IL 02F/.24/]
2L | FH, 2L 0)F210 +2
ok / FH, +2//30
o 2/L.0 13
N2 +&2 'Q,T\E ) < -00&+
%% BGS “H S S 157
$ $3$3% # B I<$!
B# '6 I'%#S  #$
74 | #1:9 788!
( *# 5% 0% #6 $I
$ (B '6# wu
63l #6 No#$ B
*#B $I oy
/'6 $ oP :$ (/
. #' # THS1 HTI
$ 0% #<$ 6 ( #%'6S$
%B *# - 45/$B S 66
'6; 6 /%
| $$%B # WS $ 1B #
$($'6!! 96 |/
' $6 $16 #$
7 #% B # ( #<
St # B 7 <$ (
$ $'6
$
% 1)2+0FH 30 /13/ 2210+ 3 2,0JK ) / FH
 2/L OIOFH3M ?N2+& / -O0&+ &2 /+2FH ) +/
+OFH+26  $
(?F 2,0JK 30 /13/ 2210+ 3/ FH, 2 /L0
+26 $

IOFH 3M ?N2 +& / -O0&+ &2 /+2FH ) + [+OFH




, 3 04/2FH ) 2,2NO/L

, 2&F21-1.9 | :

30 /13/ 2210+3 2,0JK ) / FH,

2L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+ &2 /+2FH ) + /+OF H + 26
/13 2,000 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
7210 “00&+3 2 210+ 3
s/ /12 2,0 &2 [+2FH 2,030 307F 1L
FH, 02F/,24//
2/L.0 J0 ) ) * ) FH 0)F210 +2
IOIEH !/ FH, [+0FH + 2 , 21/L
) 2/L.0 /130
IOFH /13
PN2+&2 N2 1&2 -00&+
3 $%9% .
| 7B IHS$ | 64
48 S $%@ $ $$% .S # S/
64 $ (F 2>1>Q ! s (9
PRAAA /(" 487 (1# $3
A 4 @ 9 16 783! BC$$
M FH<$ S # /' 1 JC
' 45 # + HSTS  6#
/( #/<$ YoF S $# 789! $$
$($/ s £ |7, L 442 B B . B $6
I E '9_$ ¢ # $/ $!'6#4% $ B
2 ER #5$ (9 ( B # 1S
5 88 8 $ BS  #S/ SH #(
o 457 ( $6 ( $#6
; $16#$ 6 B # %
il $ B # IS #<$ O
Py $/'6 # 4 #
$ ( #
#$53$/'$
2 1'%
2 A1
'SAH $H
$/'6
B $ o
55/ $536 'S i #$# $3/'6
P o # HF s oF 788l 1/
oA $$/'$ $586 'S e 4 S/ #5$
> .
$ / 7’? Vot o #S?( ( §6 $16
els  T$H$<'$ AR # $ B # $/'%6
! ) | S (6 #$ .
$3 (3
# $
$( %B
4% %B #
<$ %B #$$
| #6
#$:$

J1




/13 2,030 )/ FH, 2/L

,010FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

113/
FH,
2/L,0

IOFH

)
?N2 +&2

/210
/112 2,0
JO )
! FH,
2/L,0
IOFH )
?N2 +&2

-00&+3
&2 [+2FH
) +
[+OFH + 2
/130
/13
-0O0&+

2210+ 3
2,0J0
) / FH
L 2L

30 ?F /L
02F/,24//
0)F210 +2

# $/
%B #3$ %B
#<$ % $
$<
$ 9F
#5$/ $!
$ G <%
#$3$/ 9
%B
#$ B #
<$% $ %
< $
9F
I /1'%
#:$  #%
# :6$
$/ B
HES (B9 !!
5% $
# %
$3$/
IB! #/(
<$ 7'/
#$ B! $%
;o $8/
I $
$<
$9
#<$
($3%/'6
! BJ

J>




% 1)2+0FH 30 /13/ 2210+ 3 2,0JK ) / FH
,2/L ,0IOFH3M ?N2+& /| -O0&+ &2 /+2FH ) + )
+OFH + 26

713 2,000 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?2N2 +& / -O0&+
&2 /+2FH ) + [+OFH + 2
7210 “00&+3 &2 2210+ 3
’1F3H/ /12 2,0 J+2FH ) 2,030 3(())2?;2/4'1_//
’ 30 ) + [+OFH )/ FH !
2/L,0 / EH +2//30 20 0)F210 +2
'O)FH 2/L.0 13
IN2 +&2 '%T\IHZ l 2 -00&+
3 $%5% 78
$!
B< % $ E
#78/#6%'6 . $ # $/ B
5 e #H SIS
4 # 6 1o 5 %
$$'6 o # $ (/S
AR $H# $$/ <$  #3
6 6 sron '@ $ #1 $<$ (
AN $ (! S #B S
> o0d I'%# $# 487 (1
s B3 # $$/ | # 539 1678
4 7881 @=B 3 ($ $ B
L N o - 1 ==228
#< ($/ % <$ $# o I $ $5$ # 0 (#$ 1 (
| E = % 4 41 = + =l=J4R #
$# #e $$$> | #1 #%
s (1 1'% #:$ #16 $/16
o iA #% =Q $$ %-AB B #
v 4%/ (" $/0 #
4% 4 ($ # B $ $
6 # 16 $( I #%5 $
B #é $H<$ #
195 % $ #IB#
!' I'6 S B<$ ( $#
#<$ %B #$ #
$'6 (
61 ' #
46 #$

J2




(?F

2,0JK 30 /13/ 22I10+3/ FH, 2 /IL,0
IOFH 3M ?N2 +& / -O0&+ &2 /+2FH ) + /+OFH +26
/13 2,030 )/ FH, 2/L
,0I0FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
2210+ 3
113/ /210 “00&+3 &2 2,030 307F IL
/12 2,0 J+2FH )
FH, o + 1+OFH ) ! 02F/,24]/
2/L,0 ) FH, 2 0)F210 +2
g | FH, +21/130 n
) 2/L,0 /13
IOFH ) -00&+
?N2 +&2 N2 +8&2
1'%
# $# $S$/
'@
=B= |
I'%# $#
$3$/
Il @ =B>
#5$/ (
%B
#3$ %B # $/'$ #$7
<$ %@ >> (! #$# #<$
L 1'% % # : $$/'6
#:$ ! $
3 $5$ #%!I0@>:Q 39 18
% #<$ % L S
%B #$ T$#! B 7#B #:3 $3 & # (3!
. . $ (@ =Q (. =1=J4R
$'6 ( 6#'B B A Ay
, $#5% (#$ #B $ ’
+:% $ . : # #1 #% #
6 T#( $B $/'% )
$#3$ $HE U 2 B 4B :$8/ 16 $/!6 $%
6 TH#( AP A l $(6 %-AF J ==
I E | S B 7 #B 5 B $ #$$3$ (S % # (49
6#'B B 4B 6 (o =2 =T
Y g - # $9 ( $ 3 (
s B %B #$ %B | #<$ (-AB # $ $%
A #<$ %B 9;$ # '$
#$3$ ! I'$' $6 $!$
#6 #$:$ # $ B B $#
# $/ <$ #9
%B #$ #1B #$ $<$ (
%B #<$ Sutt #
% #
$ (
# $
#$7  (
# o (
:B $:$
#
<#' #$
7

Ji




, 30FH&M ,LG+0 )/ FH, 2/L

$#H# # /'6 B $'6 # 6 $$'6 !
B 19 /( "$/16 (% $ (2 $
$/16 (% $'6 %AB <$ 'B ('$ 7851 $/16 (% $
$( #5 $' ($3( %/ I 6 (%
4 $ B# (785 $/16 (% $ $ (
,20FH&M LG+0 3IM?2)1/GI9 M, :
30 /13/ 2210+ 3 2,0JK ) / FH, 2 /L
,0I0FH 3M ?N2 +& [/ -O0&+ &2 /+2FH ) + /+0OF H+ 26
/13 2,030 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + /+OFH + 2
13/ 7210 “008+3 &2 ) %chl)o;s 307F /L
FH, /12 2,0 J+2FH ) A 02F/,24//
2L 30 )/ + [+OFH h 0)F210 +2
(0IOFH FH. 2/L +2//30
) LOIOFH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -00&+
$/16
)
33 1ssss/
s 6 (%
| E =
+:%$ $3
6% $ % $
3 8% ($/ B (
% H:
| E $ $/16
% $'6!/
4
+:%$ $3
6(% $ % $
($/
Y $/16 (%
$ $# $'6 /(6B
6 6 ( % #
$/16 $#
% $ '6B 77 '6B
61/ I # '6B $6
# $16B
| E '6B G* #
6B '6
$/16 (%
$'6!/#
+:%$ $3
. 6(% $ % $
+3 ($/
- $/16 (%
$'6 /(6B
( %
1
!




/13 2,030 )/ FH, 2/L
J0IOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2 2 2104 3

13/ /210 -00&+3 &2 2030 ) -30?F /L
FH, /12 2,0 J+2FH ) ' 2 02F/,24//
2 /L Jo )/ + /+OFH ' 0)F2I0 +2

JIOFH FH, 2/L +2//30

) JIOFH ) /13

N2 +&2 IN2 +&2 -00&+

#
1 # *$ (B
'6B  '6B
I 6 76
$'6 $/16
% $'6!/
#B $
/I $
$.

+:$ $9
'# 6 (% $ %S
$ ($/ B
#9; 6B $ $/! $ $6
$1# $ 6 (% $'6 $! #% $
'6B : $ /(6B ( #$# $ B. BB
'6 % # 9 ( LB
L] # (B $!# $
lE 1 $6 :%
6!/ #

+:;$ $9
6 (% $ % $
($/ B

$ $/!
6 (% $'6
/(6B

% '#;
| E > $ $ 6

6 (% $ % $
($/ B
’ $ $/!
6 (% $'6
/(6B
% '#;
$ /B!

+:$ $9
6 (% $ %I
) ($/ B (
% #
I E | #

D <
B $




/13 2,030 )/ FH, 2/L

,0IOFH 3M ?N2 +& [/ -O0&+

&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

137
FH,
2 /L
J0I0FH

)
?N2 +&2

/210
/12 2,0
Jo )/
FH, 2/L
J0IOFH )
N2 +82

-00&+3 &2
[+2FH )
+ /[+OFH
+2//30
/13
-00&+

$15% $B '
$/16 (%
$ '6<
eB# $%$ %
$3$ '6<
'6B #

/I $
$$ % #
I ? $#
AB# $$ %
%B #<$
%B /' $

6 ( $#H<
(# $3 (
$/16 (%
$ '6<
'6B #

B6# $ (

$# % $HSH

7! $/16
% $ % #

-

'E J

+:$ $%
6 (% $ % $
($/ B
$ $/!
6 (% $'6
/(6B (
% # $$$
$/16 (%
$ '6<
'6 ?1# #
| B $B
I B 5 $%B $#
79 B $IWA

2 210+ 3
2,030 )
/| FH, 2

L

30 ?7F /L
02F/,24//
0)F210 +2




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,010FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

137
FH,
2 /L
J0I0FH

)
?N2 +&2

/210
/12 2,0
Jo )/
FH, 2/L
J0IOFH )
IN2 +&2

-0O0&+3 &2
[+2FH )
+ /+0OFH
+2//30
/13
-O0&+

+$ $9
6 (% $ %%
($/ B (
% # $%
$ 56
# B

$
9:6F# $:%
$ wB #
<$%B [/ $
'6 ( $H<
(# $3 (
< '6B #

B6# $ (
$# % $H$

#7 ' # |
% F
# $$3% %
$'6<
'6B #

/! $
$3 % #
I ? $#

A

2 210+ 3

2,0J0 )

/ FH, 2
L

-30?F /L
02F/,24//
0)F2I0 +2




/13 2,000 ) / FH, 2/L

,0l0FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
FH, /12 2,0
.0|0FH FH, 2/|_
J0IOFH )
N2 +8&2
+:;$ $9
6 (% $ % $
($/ B (
% # $%
$ S$WF#
$$$ %B
#<$ %B
/$'6 (
$H< ( #
$$ (<
'6B #
' E B6# $ (
$# % SHSH
71 # IF
# $$53$ %
$ '6<
'6B #
I $
$$ % #
1?2 $#
A

P 2.00) 307F /L
frafbi) / FH, 2 02F/,24/
A, L 0)F210 +2
+2//30
n3
-0O0&+

?N2 +&2

+:;$ $9
6 (% $ % $
($/ B
$ $/!
6 (% $'6
/6B # $
$ 9B $#<
9 |/
9% 6
$'6 $
'6F# $:$ $
/$B '6 78
$! T#
(B $76
(%

# $3
6 6 $

'6 $! '6F
# $%$9
#<$ % |/
$'6 (6# %
( $# %
SHSHT | #
L $




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,010FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

#'675%B

113/ /210 -00&+3 &2
FH, /12 2,0 [+2FH )
2 /L Jo )/ + [+OFH
,OIOFH FH, 2/L +2//30
) JIOFH ) /13
?N2 +&2 ?N2 +&2 -0O0&+
+:$ $9%
6 (% $ % $
($/ B (
% # $%
$ ? A
$H#< $B '#
, , $ 783!
37 #7
| E ?20 0] #AF
# $$ 3
%B #<$ %B
IE:: B $
76 6 (
$ % (
#7
200 #A
+:$ $9
% $9!
 %#T7 'B
$$ ($/!
. % 6 (% (
75 3% $($6
$$/ % !
I 6 #S ((TH
(% #$/
l'E 1 < #F
# $9% %!
$:% $$ $
16H#HS # #
$ %
$$ % #
$/16 (%
7 $ % # !
6 (% TS #
$'6 $$ ( 789!
16 Lo
lE 2 # $/
3 $%9%
+7$ $% 5 # #
$$/ '6 #$ '6
! %B #
6 (% $ #<$% (
# $/16 (%
$ % $6 'B
'E J 7# B

2210+ 3
2,030 )
| FH, 2

/L

30 ?7F /L
02F/,24//
0)F210 +2




/13 2,030 )/ FH, 2/L
,010FH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2

13/ 7210 0083 &2 , %%OJ;?’ 307F L
FH, 12 2,0 J+2FH ) A 02F/, 241/
2L 30 )/ + [+OFH 'z 0)F210 +2
OIOFH FH, 2/L +2/130
) OIOFH ) n3

N2 +82 N2 482 _00&+

T

5 %
$6 $

| 74

B /%
($3$ (

$/1 6 (%

$ 15% 5% $ # B

$ 7# 1
| E 4 $
3 355 3
$/ $ '6<
16 (% 6B #
$'6 /%
< '6 $$ % #
| E = L2 $H
A
3 $%3%
716 #
#$ $
AN 3 $# $$/'6
Ce | HS S (
#<$ %B # O(#S B
#<'6 (! [*%
2 # 1A # #S % W%
#;6,?# 4 1> L1 =
6 kB $# E B SH $$/'6
DT $H<S$ % | 789!
3 8% % SR s 7% 1§ Lo
4 hose . #1$ $/ HES(O (
716 ] " # (#$$;$( $k . #g
" . 45 7 6
| El e B #<3 % 4% #( (B 1643 $ B
<t o $6 3 B $/'6 #
:6 #'<$ %B 16 #<$ % #
4 $'6 . $(#
(#6.#6 #g - $ % 1$
DN g “S%B  # %!
A 46988/
$'6 (# $ ' @J=Q
3 ( #
45 6
$B $ $
6

41




/13 2,030 ) / FH, 2/L
OIOFH 3M ?2N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
13/ 7210 0083 &2 , %%OJ;?’ 307F /L
FH, /12 2,0 J+2FH ) A 02F/,24//
2 /L 30 )/ + [+OFH h 0)F210 +2
0IOFH FH. 2/L +2//30
LOIOFH ) /13
IN2 +&2 IN2 +&2 -00&+
7%/
#< <$
(
3 3$%83 .
/ %  #<$ % fgﬂ’ i?,
$ 7 '($;(6$7,$6$$ I'SA# $H
< $ o 316 - $$/'6 !B
| E AR $ 6
' 8 $< " $/'S #S
: $ OF 7 (0 #$#
3(y$’$ﬁ<$ /' B % #
e +78$! " I . $$/'6
MBS 9 | esws $/'6 | s
; ' 7<$ (B $(6 #$$S $9; 1%
BS BGSI 7<$f ‘5 $( ( .
#$ B B $$ (B # $3( %B 1 ==2%
6 i B 78%!" $ $* 4$ %B #<$ #(#S
A C %B  #$$ (. =1=J4R
J8% % 2 $/'$B | #6 #$:$ Y # S/
S e 7 #B 4 $/ 4
PR 'S #<$ (B %B #$ %B H% # 16
o & '$ #<$ % $ B $/16 $$ %-AF
, B # < $ OF J ==
" <$ %B 6 B 45/ S S 281 #
$/$,é 'BA’BO/ g$, G$l# $#$ B G <$% #$ B$ (. =2
o s B A #oH # $/9" ==4 +7:%$ $'$
- A '$ B %B #$ %B ( #<$
' ‘wB # # 'B 4<$% $ S (-AB # $ $%
'°B o (B$$ < $ 9OF 9;$ #
. *'$ :B | 1'% # $ 18" $6
(.ch$8$. ° bo(A $ H#H% # $1$#5 $ B
.or8 (B 16 $$/ B $#<$
'°0(' 1B #$$($ #$!  #1B
,#6<$/; <$# %! 5% $ #l $<$ (
6 # % $HH#t #
(7# % $$/ B
4% % $6 AR
B #<$ %B e
$76 '6 ( RS
74 RSN
$A :




/13 2,000 )/ FH, 2/L
OIOFH 3M ?N2 +& / -O0&+
&2 [+2FH ) + [+OFH + 2
13/ 7210 0083 &2 , %chl)o; 3 307F L
FH, 12 2,0 J+2FH ) A 02F/, 241/
2L 30 )/ + [+OFH 'z 0)F210 +2
OIOFH FH, 2/L +2/130
) OIOFH ) n3
N2 +82 N2 482 _00&+
$< S
9
#<$ (
$$/'6 |
BJ o
$$/'3 $536 '3 A
4 $$/'$ AN L #
? Gt : 5$6 !
#ATS | 7:$ $4$6 'F $/ $#$$;9$(
/ I M / #F 2 % s6 s
( CTSHE<'S 1645 $ B
'E = # 4 $/'6 #
4
% 1)2+0FH 30 /13/ 2210+ 3 2, 0K ) / FH
2/ ,0I0FH3M ?N2+& / -O0&+ &2 /+2FH ) +/
+OFH+26 $
(?F 2,0JK 30 /13/ 2210+3/ FH, 2 /L0
IOFH 3M ?N2 +& / -O0&+ &2 /+2FH ) + [+OFH +26 $

42




$$/ $ #% 6 ( 1
$## # $ (9 (E

A 79% % #% # $ %B $ 6rSSH /' #$
/' $/ B # # ( 7
I ( $H##t # %F

A 7933 #37 % # # $/'6#$ $ B < $'6
5% $($/ B $((9;6( #$:% # $'B
#S$ S/ 114 7 [ ( $H# #%F

A $ #11/ #6BG $!6B : /'6B ## |
$'6BG! $!6 6#% /6 $ 6 # %8B % # #
$ # ($HH #% # 16 7 (1 ($u#

# %
$$ T ( |/ ($## # %
$' $ I $/ 3 %! %CHE$H: B $(6 $
# # $/'6 # $% '#6 (;6 # $<  T#H<$ 9
# s 7T (1 [ St # . ( #
$ $H< 9 (B $ 9 (

A R N G ($ut # T#
<9 ( S*# s/ ' 3B/ B # #(! #3$3
(# $# 16 $BS I$ #° $

7$H8 S % $H$S/ 7 (
(SHH# # E

! $ ! 8
| | $|| | |
g U | ! 2+
) $$/$ $(67$$$ (# /6 %G
3 %1% %% $H " *;821!#.<B$$;#g?"?’#<# v
1= 224 6 #$<$ ( 9(6#'$
2=+ (1S 16788 $$/ $ #%l
Y 6# '6 6! '6 788 #$ $
$ 64 6 #$($% 9 ! $/ 3 %
8 " 7881 &l # 1% C$$#: B #' # #

c i 43 64 6 6 #$;$ ( ;%

$ #" 6 (% 76 (1 97'$ $% (B! #$  #5 /

% 7$  9#7 783 GS$I#$$ 6
I($ (% B $
$/6 B #$ 16 #3<$ O <$ 9B
b <G 2 A $/# $$# < B #1/9
46 16 #< $ * $16 9 3
C 16 B I<$

4




O U

, 20+

! , 20+

$/ $$ G B! $HT
1 $$ <#B $E
# $./ 97 788" #$$ 6B
6§ #S7T ( #
$6 $!6 !'$ #6 8%
( 1788 GS$I#$$ 6 (%
B I<$ # [ 97T'SH#HT'
| #<$ (B! #$  #$( [
| 7831 GS$I# $$ 6 (% BTS$
($76 '6 (! #6
8 F 6# 6 6B $
'6 (783! GS$I# $$ 6 (%
#<$$ '5$ === /B #$:$ (E
Al # | # $ /6# ; 976B
$ #9$ 6 $# F
TA# $/$1$ # '$ ;1B
B#!B #'$ !B $'$ 'B
(1B #< (! $6 5
$6 B# /97$ $# #( (B (
'$ 7/5 1 $$ 9%%B $ ('6
''$$ # #%5% 6 $
#I$#7 ? 6#'6 6 56 %
GSI# $#5 A $

CES$# /'% |
=1=> 444
42 C +7
6# $ *$#
6 -

# (!
*1o(
#$ #( %B
#<$ % '6
78%! - #

$O6 #<$ (< % ' $7 #(

((#'5%$6? $/!6
(% $ '6A #$ #( %B 1<$ $! #6

I B! /'6 # #'6
#<$ % 9( # ;'$

''16 789!

# . % $$ 1$(# %
CIE< 9 #%IB!19( $/'$<
'$ B 5* #3$#$: '$ B
'6B $## # '## B #3
‘6B $HH #% $!'6 #:%$
I $<% #%'B! $! '6
/'6 '6 # '6 | B
I<$ # 6 $## #% # #$' |
$(1'$ #'7 (F # '$
#<$ B $!'$S ;'B7#H $/'$
$1$ #5<$ (B $$7 #* ! $1$

# $1'S #<S$ (TS
( #:6 # ;'6 !
$(# $/3<'$ 8 ( ($<#

#% $# B $%5 ( (#%
7 (#7 996 6 $ ?%$7
$$ 6 $S/AB  (# $ (B! #!#
I$79#B  ( # $ (B

$ $/1$ 7# #B !
B # # $/1'$ #<3$ (

I# B7 B#$'$B 783" #
7% % B $8B 'B
#<B ;! #<S((6#$(7$
$ /| # #B

43




O U

, 20+

! , 20+

<#$$B$ 'S # '$!
1:BSBGS$'# B $% #
B#$ !$!<' (%6 $!
7<$ B 6<9% #<$ (
( 1 $6 $!% B!
'$ S B #<$ (7#
7<$ (B # '$ B
$6 $! 7 < (7 $%

%! $! 3
% ! %

C$$#:

= =2 ==
C #

11

$6 5$( # $! B #6
$!' B #7 $!'B # G
$! (( '6 783 7
#% 6 #HTHS<'6 $SHH #%

9( 6#'$ "
# :6 6# 6 #%$:% (E
'6  $O6HS # (

=
1 7B! /!BS$
6 # #$7$ (B
' 6B ! '6B # (9
B ! 6#$ (#

6 $# THITS #$

$
<$$ (1 # #'6# 2H D
6# #'6#5 AB 19
( # (! #6
7# 6 $ 6B $9;6
$F

I#
$ # 6 :%B!
6 $# 2 19%$$
# '$ B!
#O$ 6 $# # $$ su#
#6 # B # $/'6 #$
'6 # 1%B *# #!#  #$ 6
'6 $% # 79% (#$7 %
L $/ 7 6#' #<9:%%
#$' ($ $'AB % $6 $
I 7< B /%$6 (% %
! # #$ # #'6 #3 B
$ $S % # #6#S F
#$%$8 & # 66H ;9
: #6 ! B #$3 3% $ :
#6 | F
7#  '6B $#5 <'6B F
# S T T # #$6 $
5 1 $6? 19%$ $B S
# S 7T T$#H # #HS6 $
6 ! $6 $ 9( / $(
$#B $ (9, # $! T 6
$'6 | $6B # :6 #$
$'6 $ %/
3 %!%CS$#: $#6 #'6
T A

44




O U

, 2?1+ ) ! , 21+

$ $!'6 $H< $
$6 $! #9$! $
4 1 3 %1% C$#: *$# (
44 4> + $#6-A # 6 6#
'6 19 (#$!' # $B # $/
B#$!' #!.(B G! :9B G!
(6 (% $'6 '6 783 #
7# (16783 #<$ (B
7$ % 9 o# '6 78%!
#H(S B #5 B $( 3 (
Y !

$ ' !

$/ 7 6#' H<9:3$%
43 T#H  H#<$ B TS S 9%
6# 7881 #($ (B #$ (B

$ ( $( B $ B( %
$76 798 ( $'6
$ o $/ 7
6# ' #<9:%% #$' #
'6 7#  #((9;6 $$ B 6 %%

I# # 5% S$HH# #%
$16B # $16 5 $!
$#%$!6 785 $ % #< B# $$ 6

# 6 6# '6 $7# 6

4<$( (! 6 B
$ 6

7# (! #<$( ? A
198 (1:$4% $ $ %
$(? :ABS$# ' 0§

$ $$( $B I8¢

#3555 #% !B $'6

$# :$6 $# B #$ #,;9;6
$$ #(9;6%% B '63%$3

W # #<9;9 #3 #
16 #THS<'6 ; '6 #o#
$ (B $' | B #%;
$ (E
# 5! $$/F

# $% % #'$6# F
$/16 (% $'6< '6 #
( (6% 6 $#%B

5B
+ o J =1
U
e $ $76 #$$$5 ; 6
5 g H(% ## $3 < % #% 7
4 2 o 716 # L $$5 '6
9% $°, G#t #B 716 #
$ $#% (B"

$% !




g , 21+ ! ! 21+
#
-
# (!
*1(
#$ #( %B
#<$ % '6
783! - #
=l 3C ( $ ( $$ (' T
( | ($##H # $%/'6 16B# <$'6 #
6 1% B $ 19 ( # $/ B /I $ %B #<3$ %B
##58 $ / 3$? S FA! #6 $ $ $ # 3$(
I ($%$/'6 ! B#$ #3$ '6#%$5 $$ 7 $B $
$ T ( [ ( $## #B I<$ $ /
$$$/6 !'B$ $ 9:5%! H S (3% #!
(! 6 %B #<$ % <$ :$ (/ ( N $6#$$(
$ $ # $( I (%$9%/ 6 !B $
# .6 ' T ( I ( S##t #
' ! $ " 8"
e ! $ 8" R !
+# $B#3$3'$ (;$% /$B $' $
C$S$# /" | 1C +7 788 6!/ # $(? (6
# V/H#A # 3 %!'%CSPH: -
$6 75 $S (6% 788 !/ # $($ #
10 #5$  #<$ %  SHH # 9 ( '6#' 78%
1 /# $(E6# ( B #S # ( #% 6 (% $ %
$($/ B 6H (S H## 5 * $76 %
6# ' 788! 1/ # S ( HSS(S (# $! 6# ' 78%!
L #$(
HOI# #T ) #$! 6% ' 78% | I# $@B#
$! 788 $ % ' 6#' 78% |/ # $ (B #$7 (! #$<
I ($$/ T:$#:" % (#S7 %! # #
$/'"#% $ # 6 S #% '6 O (# $/
3 %!%CSH#:
1 # :6$m # 788 1/ #  $ (E
A Suto# (! 7( #$;9 ( # $/ 783!
o/ # $/ $ $%78% # # $'66#!%# !
$ 96 S # (! 7( 78$! | | #
$/ F#$$3$$(6B # $/6B $ # ‘6 6#7 B
198 $#7 o6#3$978% !/ # $( $ $/6G$
$ B6#$S9 #! # # $/ % #H# % #$' 78%! 1/
# $ (F
A $## # #3$ 3/ $ # #%5 9 (#7' ©6# 93
9 (! 7$%B 6 (6 ( # 6 $HH# #




#$ $/ $ BHTB # $'$
7$ $% #$ $/ $ B((96(
$ % # $ '%HPS # 78! !/ #
# VIH#HA # 3 %!%CES#:

$OF # &/ 78%! ! | # $
$ %# # 3/ NHS'F $ $$ #
I #$ #$! #1o 78%! 1/

6#$( 7$ $% #3$ $/ $ B
198 ($ $ % # $ '%N#$S # 789!

(! # VI#A # 3 %!%C$
$/ o6# $ 9F
A $Ht # (!B 7( #$

58 (33356 (% $ % $($/ B #
$(6# 78 1 /# % (
# $788 1/# S ( #$S

> #$1# $ #$$$ S (6B # $/

(% $'6#7 B! '6 CE$#/ !9,
(2 ('6 # V/#A # 3 %
/I 9% 6#7 $ (9 (#
# 788! |/ # $ (B'9%'6 #$$
# $( 78! B7 9:6# !
(B 7 # 79% ( $6 $! !
'/ #$/ B! ! #6

I '$#7 'B #$7 %B $'6 !

2 '1$/1$B #$! '$B $ ('$B # $/°

$'$#7 B! '$ CE$#/ ! $ 47
(2 (16 # 1/#A # 3 %
I 9$ 'SHT' # :6 S$HH #
(B19% #$s#B # ((#
$'6CS$H /" | +7 7881 6!/ #
# 1V H#A # 3 %I%CSSH: -

| # $/'$ '$#7' $3%/ 1$B

$$/° | # :6 SHH # T78%
((# #S % 1S # B
! 7881 1/ # S ( #$
$16 $'6#7 #$ 7$$S$ ( 6#
# $(7 #$$( $/'6
7B199,6:$! $% (# '6#7

# $ (B '6 #S /' #

$ (

J # $I'$ '$#7' $3%/ I$
788l 1/# S (# (( %

$$/ # # $/' #S $

4 $TH<S(6SH#SS('!S
‘6B # $/6B $ # '6B6 (% $ 6#7
| $,+7 7881 6!/ #  $(? (!
3 %1% C$$H#: - #7 /I 9 $

7$$% $ 6#

( ('9% (%
$(? (!
$<;6 7( $/ o#
I $(6 ( #

$ # $/ B!
S/ #

((9:6( ( (
L/ # $(?

$# : $<;6 7(

$/ $ ##S
#P ;9% #B7 (79 S
(9;%% 7% $ /* L
6 (6
6B $ # '6B6
+7 78%! 6! | # $
1% CS$#: -#7
% S$H#
#B '( $ '6 78%! !/
788! I/ # $
I ?2 #%;! A 789!
#7 B B # (;
$/
$B $ # '$B6 (%
788! 6!/ # $
1% CSSH#: -#7 "
788! I [ # $
79% ( #$7 %B
$(? (!'6

$#F $  (
L1 /#  $(B#
775 %% 6#
$ $/'6 #6%
! 78%! 1/
#6$ $!6 $'64#
I % 78$! !/
6# ' 78%! |/ #

/16B #$! '6B $ (
B! '6 C$$# /
6 # |/ #A #
'6 #7 78$! B




7 9% # | 788 1/ #
$! $@B ! I
7881 1/ # $/ B
$ % $/ # /Y S#T
#<$ (! T8B! # | #$

+ 7'% #$< I (%
78%
$
(

#6$ 3!
'6 $'6#7

$
! 6B # $/6B $ #

( 78%!
( #6%
' B $
C$ $# /
| #A # 3
#7 # 75 $$ ( 6#
19% $ %
(! # VI #A # 3
$! #6$ B! $ B
78%!  + 7'% #$< I (
| #6# $ (788! #6$ $!
| # $$ (#7 B #$3$% 6
73 $% ( 6# 78%!
$ % # $'%HSS # 783!
L/ #A # 3
! $B <$7%$9 (
$(#6$ $!6 $6#7
+7 783! 6!/ #
3 %!'%CE$#: -

'6
!

'1$/1$B $ (B # $/'$B $ #

#7 B! '$ CE$#/ ! $,+7 78%' 6
16 # ! /#A # 3 %!%CSS$#
$ 'SHTBH#SSS! #6 <$ 65
#  $(B19%  #$$ #B ($
? $ 788 1/ #  $(B'9S$
$L1/#  $B# <$'6 #S

$(

$/

$ (B #%
#(1$B

'6 #7 B $6
B # (;$

( ['% #
$(/$ S ($S$77#H<$

'6B

1'$,+7 78%! 6! | #
%!%CSSH: -#7

789!

$!

#<

# $ '% #$$ # 783!
%!%C$
I<$ 7$ $$ (
78%!

$

#6$ 3
|/ #
%1% C$$#: B 7

#(1$B
$(? ('6

6 !'AB # 6! # ?! #6A #

'B

5/6:% /| 6# B <'7'13$$
1 '6#7B $6 $! ! 1 2
# $/ B :B# (! '$#7
( $ 9% # 6#' 788 I/
$ ! 6#7
$ 1 # #5% ( 789!
$% /B 7 #$( #' #5% ( 6%
$$#T 77 $
6# ' 783! 1/ # $ (B
7 # $'
$ #' #5% (:$ 6#
$( <$$# #'6 # St #

66" # $( #$9$ (

B $ 783! #6$
$1% | 12 #%;IA
$1 '$#7'B ("

$ S #56 $% (7
6# ' 78%! !/ #
785! $! / # $ (
# 6! # #
#$ < /#93$%$
$ (; Css# /
6 (% $'6#7 B!
$(? ('6 #
/I 9% '6
#6$ $! $ (B
Ll # (7
$#:B 7 '($ 78
#< 1!
$ B # :6

B# # $ <
3 %!%C$$#: B #
I $(B!9%
$(? (! #
$ 783! #6%$ %
Lot 789! #$
$ Css# /' |
# VI #A #

'$B6 (% $'$
L # $(? (
#7009
/I ($ 78% !/
788! 1/ # $(
#$$ #B (S 78
$3/ 1 ?28$$/
((! '$#7 'AB #
$ # $'
#%:;1 A 783! 1/
B $ $(#3
# S ( #

B! 6 (

6#  #
I$ # #$5% 9 #
S () # H#T

788! 1 | #
783! $




Mpunoxenne Ne | K MYHHMLMMANbHOMY KOHTPAKTY
Ne 31 ot 03.04.2023 .

«YTBEPXIEHO»

TEXHWUYECKOE 3AJIAR#E 125927
Ha BbINONHEHHE paboT no NOAroTOBKE npoeﬁ;éﬁecenm
W3MEHEeHWH B NpaBuaa 3eM1enob30BaHud 1 3acTpoiiku YepeMIIaHCcKoro MyHHUMNAIbHOrO 06pasoBaHts
3anapuHCKoro panoHa WpkyTckoit 06nacTH

HaumenoBaHue pasaena Copneprkanue

HawmeHoBaxue paboT MoaroToBka MpPOEKTA  BHECEHHA W3MEHEHHWH B NpaBuia
3eMAENOb30BAHMS W 3aCTPOFiKH 1epemuIaHCKOro MYHHMLMTIANbHOTO

06pa3oBanus 3anapuHCKOro pafiona MpkyTcko# obnactu

aloH»

3akazunk  pabor - AZIMHUHHCTPALUA MYHULMNANbHOTO 06pasoBanns «3anapuHCKHit
MyHULHNATbHbIH 3aKa34HK P

Wcnonuutens pabot Onpefenserca B COOTBETCTBAH C denepanbHbM - 3aKOHOM
ot 5 anpens 2013 rona No 44-®3 «O KOHTPAKTHOH CHCTEME B cepe
3aKynok TOBapoB, paboT, yeayr And obecrneueHns TocyAapCTBEHHbIX 1
MyHMLlVlﬂaﬂbelX Hy)K,‘l))

OcHoBaHue ana MocTaHoBNeHHe  [NaBbl  aAMHHHCTpaLMH MYHHLMNANBLHOTO
BbINONHEHKs paboT obpazosaHus «3anapuHckuii  paHon»  OT 17.01.2023 Ne 12 «O
NOArOTOBKE  NpOEKTa ~ BHECEHWA y3MeHeHuit B npaBuia
3eMAeN0Nb30BaHMA M 3aCTPOVKH) MYHHULHUNAIBHOTO 00pazoBarHus
«Babarafickoe CenbCKoe MOCENCHHED, «X0NMOrOHCKOro  CeNbeKoro
NOCENeHHUA», Tpouuxoro MYyHHMLMNAIbHOTO obpazoBanus,
BnaaMMHMPCKOr0  MYHHLMNANbHOro obpasosanus,  Bepenckoro
MyHHLMManbHOro  00pasoBaHus, MoMraHcKoro  MyHHLHMNANbHOro
obpazosais, HOBOUEPEMXOBCKOTO MyHULMNATLHOTO 00pa3oBaHHA,
YepeMLUIAHCKOTO  MYHHWLMMANBHOTO oGpazoBaHus,  Baxupekoro

MYHHLHMMANBEHOrO ofpazoBanus 3anapuHCKoro pailona MpkyTcKoH

obnactu»
Cpoku BbIMONHEHHA Hauano BbINONHEHHS PabOThl OMPEAENseTCs AHEM 3aK/I0UeHNs
paboTbl MYHHLUNANBHOTO KOHTPAKTA.

PaGora BbLIMOJHAETCS B CpPOKH, yCTaHOBﬂeHHbIe KaJieHJapHbIM
NNaHoM, SABASHOLIMMCAH HEOTbEMIEMON  HaCTbIO M}/HMLlHHaJIbHOFO
KOHTpaKTa

McTouHnK BromKeT MyHHLHMNATLHOTO 06pa3zoBaHus «3anapuHCKuii parion»
(uHaHCHpPOBaHNA Bromwket WpkyTckoii o6nacty




f?

[pagocTpouTensHas |
vHas JIOKyMEHTaLust H
HOpMATHBHblE MPaBOBbIE AKTbI,
y4erTy
MOArOTOBKE MPOEKTa BHECEHHA

noanexatuue npu

7.1. TeHepanbHblii nnaH Yepemilanckoro MYyHULMNANABHOTO
o6pa3oBanusl obnacT,
yTBEpKAEHHbIH Pewennem ayMmbl UepeMLLIAHCKOrO MYHHLUHMMANLHOrO

obpazosanus ot 26.06.2013r Ne 9/2

3anapMHCKOro paioHa UpkyTcKon

7.2. MpaBuna 3eM/€eN0Nb30BaHNA H 3acTpoiiky YepemLaHCKoro

M3MEHEHUH B npasuna | MyHMUMMANLHOrO 00pa3oBaHns 3anapuHckoro paiiona MpkyTckoi
3eMJIeNn0Nb30BaHNA u | oBnactn,  yTsepikaeHHbli  Pewenuem  Aymbl YepeMLIaHCKOro
3aCTPOWKH MyHHLHNAILHOro 06pa3oBaHus oT 26.06.2013 r Ne 9/2a.
7.3. CBeneHHs, coaeprkaluecs B GenepanbHOM rocyAapCTBEHHOM
MHOPMALIMOHHOM CHCTEME TEPPUTOPHANLHOTO nnauuposanns (PrUC
TI1) ¥ rocyaapcTBEHHOM MH(DOPMALIMOHHOW CHCTEME obecneueHus
rpagoCTPOUTENbHON ACATENBLHOCTH WUpkyTckoi obnactu
8. Tonorpaduueckas Llucdposas Tonmorpapuyeckas OCHOBA macwTaba 1:10000,
OCHOBa COBMECTMMAsi CO CAOAMH UM(POBOA KapTOrpapuueckoi CHCTEMbI,
ucnonpsyemoii B ®TUC TIL.
OprogoTonnaHsl B Maclitade 1:10.000
9. HopmaruBHas npaBoBas, 3akoHonaTenscTBo PO 0 rpanoCTPOHTENbHOH ACATENbHOCTH,

meToauueckas 6asza

3eMeNbHOoe, JIECHOE, BOAHOE 3aKOHOAATeNbCTBO, 3aKOHOAAaTENbCTBO o6

0co60  OXpaHfeMblX ~ NPUPOAHbBIX  TEPPUTOPHAX, 06

okpysatoueil cpeabl, 00 oxpaue 00BEKTOB KYyJIbTYPHOr0 Hacneaus

oxpaxe

(namMsATHUKOB UCTOPHUH U Ky/bTypbl) Hapoaos P®, 3akOHOAATENLCTBO B
06nacTH 3allMTbl HAceneHws M TEPPUTOPHA  OT 4pe3BbluaiHbIX
CHTYyaLMii NPUPOAHOrO M TEXHOTEHHOro XapakTepa, 3aKOHOAATENbCTBO
0 6e30MacHOCTH FMAPOTEXHUHECKNX COOPYIKEHHMH, 3aKOHOAATENLCTEO O
NPOMBILLJIEHHOH 6e30NacHOCTH  OMAacHbBIX  MPOW3BOACTBEHHbIX
0BbeKTOB, HMHOE 3aKOHOAATenbcTBO PP M WpkyTcko# obnactu,
TeXHWYECKHE PeraMeHTbl, ¥ HHbIE HOPMATHBHbBIE aKTbl, B TOM HHC/IE:

- I'papocTponTeNbHbIA KOAEKC PO (nanee-I'pK PD);

- 3emenbHblit koaeke PD;

- Boanblit koaekc PD;

- JlecHoit koaeke P®;

- Bo3aywHblit koaeke PD;

- ®enepanbhblii 3akoH orT 14.03.1995 Ne 33-®3 «O6 ocobo
OXpaHAEMBbIX MPUPOAHBIX TEPPUTOPHAXY]

- depepanbHblii 3aKOH OT 25.06.2002 Ne 73-®3 «O6 obbekrax
KyJbTYPHOrO Hacieaus, NamATHHKAX WCTOPUM W KyJAbTypel HapoaoB
PD»;

- depepanbHblii 3aKOH OT 21.12.1994 Ne 68-d3 «O szawmTte
HaceneHus ¥ TEPPUTOPHIl OT Upe3BblYaiHbIX CUTYyauui NPUPOAHOro K
TEXHOMEHHOro XapaxkTepay;

- denepanbHbIA 3aKOH OT 22.07.2008 Ne 123-®03 «TexHH4ECKH T
pernameHT 0 TpeGoBaHHMAX NOXKAPHOH 6e30macHOCTHY;

- depepanbHbli 3aKOH OT 10.01.2002 Ne 7-®3 «O6 oxpane
OKpY XKaroWen cpeap»;

- denepaibHblil 3aKOH OT 01.05.1999 Ne 94-®3 «OO6 oxpare
o3epa baiikan»;

18.06.2001 Ne 78-®3 «O

- depepanbHbli  3aKOH OT




3€eM/1eyCTPONCTBEN,
23.07.2008
g MpkyTtckoi

- 3aKoH obnactu oT
Ne 59-03

obnacThy;

WpkyTcko#
«O rpagoCTPOMTENbHON  AeATEebHOCTH

- npuka3 MMHHCTEPCTBA IKOHOMUHECKOTO PasBUTHA PO ot
19.09.2018 Ne 498 «O6 yrBepxkaeHun TpebOBaHWH K CTPYKType W
dopMaTaM MHGHOPMALHK, COCTABAAIOLIEH MHGDOPMALMOHHBIA  pecypce
(benepanbHOMH
TepPUTOPHATLHOTO MJIaHHPOBAHHKAN;

rocyfapCTBEHHOM UHPOPMALMOHHOH CHCTEMbI
- npukas MHMHMCTEPCTBA IKOHOMUYECKOr0 PasBUTHA P® ot

23.11.2018 Ne 650 «OG ycraHoBneHud (OpM rpauueckoro u

TEKCTOBOTO OMMCAHMS MECTOTOJI0XKEH!S IPaHULL HACENEHHbBIX MYHKTOB,

TepPUTOPHANBHBIX 30H» (C H3MEHEHHAMH);

10.11.2020 Ne T1/0412 «O6

yTBEpAKAEHNU KNaCCH(UKATOpa BMAOB PA3PELIEHHOrO MCNO/Nb30BANMA

- npukaz Pocpeectpa 0T
3eMe/IbHBIX YYACTKOBY (C H3MEHEHHUAMH);

- Mocranosnenue [pautensctsa PO ot 13.03.2020 Ne 279 «O6
uH(OpMaLMOHHOM 0becrneseHHH rpajoCTPONTENBHON AEATeNIbHOCTHY;

- CanlluH 2.2.1/2.1.1.1200-03 «CaHuTapHO-3aLUMTHbIE HOPMbI H
canuTapHas KnaccuuKauus npeAnpuATHH, COOpY)KEHHH M ApYTHMX
00BEKTOBY;

- CHuIl 11-04-2003. WHcTpykuus o nopsake paszpaboTki.
COrNacoBaHMs, 9IKCMEPTH3bl
(pasaen
npotusopeyatueit ['pK PD);

- CIT 42.13330.2016, Cson mpasui.
[lnaHupoBKa "

W yTBEpPXKAEHHUs
3.1.5

rpagoCTpPOUTENbHOM

JOKYMEHTaLHUH fnpUMeHsieTcss B 4acTH,  He
[panocTponTENLCTBO.

3acTpodka T[OPOACKMX M CENIbCKHX noceneHni.
Axryanusuposantas penakuus CHull 2.07.01-89*%, yTBEpKACHHbIH
nprkasoM MUHUCTEPCTBA CTPOUTENBCTBA H XKMITMLIHO-KOMMYHANLHOTO
xo3siictea P® ot 30.12.2016 Ne 1034/np;

- MHble 3aKOHOJATE/bHbIE W HOPMATHBHbIE NMpaBoBbie akThl P,

JeHCTBYIOWKE CBOABI NPaBHIL, HOpM&TMBHO*TeXHMqECKl/le JOKYMEHTbI.

MecTononaoxKeHne [
onucaxue TEePPUTOPHH,
NPUMEHHTENbHO K  KOTOPOH
OCYLUECTBAACTCA  MOATOTOBKA

NpoeKTa BHECEHHs H3MEeHEeHWH
B NpaBua 3eMJIEN0/b30BaHHs U
3aCTpOHKH

3.1 PaBoTbl OCYLIECTBAAIOTCA B OTHOLIGHMH TEPPHTOPHH (HacTH

TEPPUTOPHH) UYepeMLIaHCKOro MYHHULMNANBEHOrO
o6pa3oBaHKs 3anapuHCKOro paHoHa WUpkyTckoit obnacty.
3.2 Mnowanb

o6pasoBanus 3anapuHCKOro pakoHa WUpkyTckoit obnactn —

TeppuTOopun  UepeMIIAHCKOrO  MYHHLMNANbHOrO

196 933,4 ra. AJMUHACTPATHBHbIHA LEHTP
MyHHLUNANbHOrO 06pasoBanus — ¢. Hepemiianka.
3.3 [paHuubl  MYHHLUMMAIBHOTO 00pa3oBaHus  YCTaHOBJEHbI

PERGUIUMbL HOPMAMUGHOZ0 NPABOBOZ0 AKMA O cmamyce U
2PAHUYAX MYHUYUNANLHBIX obpasosanuil.

Llenu u 3ana4u paGoThl

Llenb paboThl:
1) Cosnauue ycoBuii s yCTOHYMBOrO pasBUTHi TEPPHTOPHH
YepeMLIaHCKOro My HHLIMNANBHOrO 00pa3oBaHys 3anaprHCKoro panoHa
WpkyTckoit 061acTH, COXpaHEHHS oKpyKarolled cpenbl W 00BEKTOB

|

KyJbTYPHOTO Hacneaus:




2) Co3jaHMe  MpaBOBBIX ~ OCHOBaHWM  Ana  TNOArOTOBKH
JOKYMEHTAUMH 10  [IaHHPOBKE  TEpPPUTOPHI © YepeMILUAHCKOro
MYHHLMNANbHOrO 00pasoBaHua 3a1apuHCKOro  pakioHa UpkyTckoit
obnacTy;

3) OBecneueHne npas W 3aKOHHbIX HHTEPECOB (M3MYECKMX M
IOPUANYECKHX 1ML, B TOM uucine npasoobnajareneii 3eMebHbIX
YU4acTKOB 1 0GBEKTOB KaMMTalbHOrO CTPOMTE/LCTBA;

4) Cosznanne GnaronmpuATHLIX — YCJAOBMA  Ans  MPHUBNEYEHNS
MHBECTHULMH, B TOM 4HMCle NyTeM MNPenoCTaBieHHs BO3MOXKHOCTH
BbiGopa Haubonee SPPEKTHBHBIX TPafOCTPOMTENbHBIX PErNaMEHTOB
ANA COOTBETCTBYIOLUMX TEPPUTOPHANbHBIX 30H, BKJIIOHas BbIOOp BUAOB
pa3pELUEHHOr0 HMCTIONb30BAHMSA 3EMENBHBIX y4acTKOB M 00beKTOB
KalUTaNbHOTO CTPOMTENbCTBA, BBIOOP WX MapamMeTpoB M3 MPEAE/NbHO
BO3MOYKHBIX 3HAYEHHH;

5) Onpenenenve rpajOCTPOMTENbHbIX —PELICHHH HA  OCHOBE
aHaNN3a COBPEMEHHOTO MCMONbL30BAHMUS TEPPUTOPHH, HANpaBNeHHii ee
pa3BUTHA W MPOTHO3UPYEMBbIX OTPAHHYEHHH.

3ana4u paboThbl:
OCHOBHBIMH 3a7auaMK paboT ABAAOTCS:

1) onpesenenne mopsaka NPUMEHEHHs MPAaBUI 3EM/EN0/b30BaHNs
W 3acTpoiik  UepeMIIaHCKOr0 — MyHMUMMNAibHOrO — 00pasoBaHHs
3anapunckoro paiiona MpkyTcekoi obnactu;

2) ycTaHOBEHHE rpafgoCTPOUTENLHOTO 30HMPOBAHUS
YepeMLAaHCKOro My HULMNAILHOro 06pa3osanms 3a1apiHCKoro paiioxa
WpkyTckoii 06nacTh, BKIKOYas:

— onpe/eneHne BUAOB H COCTaBa TEPPUTOPHANBHDIX 30H,

— YCTAaHOBNEHHE  TEPPUTOPHH, B rpaHuuax — KOTOPbIX
npeayCMaTpUBaeTCs  OCYLUECTBEHME  AEATENBHOCTH MO
KOMMIEKCHOMY W YCTOMYMBOMY pa3BUTHIO TEPPUTOPHH, B
clyyae nAaHnpoBaHUs OCYLIECTBAEHNS TaKoi ACSTENbHOCTH;

- otoOpaxeHne 30H C 0COObIMA YCIOBHAMH MCMO/b30BAHHA
TepPPHUTOPHH;

3) onpenenenne rpafioCTPOUTENLHBIX pernameHToB

COOTBETCTBYIOLIMX TEPPUTOPHATIBHBIX 30H, BKIIKOYas ONpeAeNeHHe:

— BW/JOB Pa3pELICHHOTO WCMOMb30BAHMs 3EMENbHBIX Y4aCTKOB H
0OBEKTOB KanuTaNbHOrO CTPOMTENbCTBA B COOTBETCTBUM C
KNacCH(MKATOPOM ~ BMAOB  PA3PELUEHHOr0  MCMONb30BaHMS
3eMeNbHbIX YUACTKOB, YTBEPXKACHHbIM NpHka3om Denepanbroii
cnyxBbl  rOCYAapCTBEHHOH  PerucTpauuu, — Kajactpa M
kaprorpagun ot 10.11.2020 Ne [1/0412 "O6 yrsepkaeHuu
xnaccupukaTopa  BMAOB  PA3PELIEHHOr0  HCMONLb30BAHMSA
3eMeJbHbIX Y4acTKOB";

— NpefenbHbIX (MHHMMATbHBIX M (MJM) MAKCHMalbHbIX) pa3sMepoB
3eMeNbHbIX ~ YY4aCTKOB M NpeleNbHbIX  NapameTpoB
Pa3spelieHHOr0 CTPOMTENbCTBA, PEKOHCTPYKUMH —OObBeEKTOB
KanuTanbHOro CTpOMTENbCTBA;

— OrpaHHueHMil MCMONb30BaHMs 3eMEbHbIX Y4aCTKOB H 00BEKTOB




KanMuTanbHOro CTPOMTENbLCTBA, YCTaHaB/MBaEMbIX B
COOTBETCTBHM C 3aKOHoAaTenbcTBoM Poccuiickoit denepaunu
NOCPEACTBOM 30H C OCOOBIMH YCNOBHAMH MCIO/Nb30BAHMS
TEPPHUTOPHH;

~ PacHeTHeIX NOKasaTeNeHl MHMHMMANLHO [OMYCTHMOrO YpPOBHS
00eCneyeHHOCTH  TeppuUTOpHH  0BBEKTaMH KOMMYHaNbHOH,
TPAHCMOPTHOH, COLMANLHON HH(PACTPYKTYP M  pacueTHble
nokasarenu MaKCHManbHO J0TMYCTHMOTO YPOBHS
TEPPHUTOPHANBHON JOCTYMHOCTH YKAa3aHHBIX OObEKTOB A/
HaCe/IeHNA B Cyyae, eCIM B rpaHULAX TEPPHTOPHASBHOMN 30HbI.
NPUMEHHUTENLHO K KOTOpO¥ YCTAHaBANBAETCS!
rpPafjoCTPOUTENbHBIH pernameHr, NpeaycmMaTpuBaeTCs
OCYLUECTBNEHHE  ACATEAbHOCTH MO  KOMIUIEKCHOMY M
YCTOHUYABOMY Pa3BHTHIO TEPPUTOPHH.

4) NOArOTOBKA  00A3ATENBHOrO  MPUIOKEHHS K npasuiam
3EMIIEMONB30BAHUA M 3aCTPOAKM — CBENEHMH 0  rpaHMuax
TEPPHTOPHANIBHBIX 30H, KOTOPbIE MOMKHBI COZEpXKaTh rpaduueckoe
ONMCAHHE MECTOMONOKEHHS IPAaHKLL TEPPHTOPHANBHBIX 30H, NepeyeHb
KOOPAMHAT XapakTEpPHbIX TOYEK 3THX IPAaHHMLL B CHCTEME KOOPAMHAT,
uenonbsyemoii ana Beaenus EamHoro rocyaapcTeeHHOro peectpa
HEIBUXKMMOCTH;

5) NOCTaHOBKA "PaHNL TEPPHTOPHAbHBIX 30H Ha rOCYAapCTBEHHbIH
KaJacTpoBbIH yyer.

OcHoBHble TpeGoBanus k
cocraBy ] COAEPIKAHUIO
MPOEKTa BHECEHWsS HM3MEHEHMii
B NPaBM/I1a 3€MEN0/b30BaHUs 1
3aCTPOMKH

3.1 TIpoekT BHeceHHs W3MEHEHMH B NPaBHU/A 3EMAENONb30BARNA 1
3aCTPOHKN BLINONHAETCA B COOTBETCTBUM C TPeBOBAHMSIMM
cratb 30 ['pagoctpoutensHoro koaekca Poccuiickoid
Denepaumy.

3.2 TlpoeKT BHeceHHs M3MeHeHMiT B NpaBuia 3eMIEMNO0Nb30BAHKA K
3aCTPOMKK MOArOTOBUTD B COCTABE:

— NOPAAOK NPHMEHEHHS NPaBHI 3eMJIENONb30BAHKS M 3aCTPOHKH H

BHECCHMA U3MEHEHUH B yKa3aHHbIE NpaBuna;

— KapTa (KapTbl) rPaa0CTPOHTENLHONO 30HHPOBAHMUS;

= IPajoCTPOHTENbHBIE PErIAMEHTDI.

3.3 TlopA#OK NPUMEHEHNS MIPABIA 3eMAENONb30BAHNS 1 3aCTpOiKK
M BHECEHMA B HHMX M3MEHEHMH BK/IIOYaeT B cebs
obs3aTenbHble pasaens.:

~ O PperynupoBaHMM 3EMIEno/b30BaHHUA M 3aCTPOIKM OpraHammu
MECTHOrO CaMOYpaBleHus;

— 00 W3MEHEHNH BUIOB PA3PELICHHOTO HCMOMb30BAHMA 3eMeNbHbIX
Y4acTkoB M 00BEKTOB  KAaMMTANLHOTO  CTPOMTENLCTBA
(DH3HYECKUMH 1 IOPUAMUECKHMH THLAMK;

— O [MOArOTOBKE NOKYMEHTALMH MO NNAHHPOBKE TEPPUTOPHH
OpraHamu MECTHOrO CamMoynpaBieHHus;

— O MpOBEACHUH OBLIECTBEHHBIX 06CY:KAeHUH WK NyGanuHbIX
CNyLIAHKH M0 BOMPOCAM 3€MIENOb30BAHHUS H 3aCTpOHKH;

— O BHECEHMH H3MEHEHHH B npaBuia 3€MAENONb30BAHUS U




koaekca Poccuiickoit denepaunu:

1) npenenbHble (MHHMManbHbE W (MJH) MaKCUMalbHbIE)
pazmepbl 3eMeNbHbIX Y4aCTKOB, B TOM YMC/E MX MIOLIAAb;

2) MMHHMalbHbIE OTCTYMbl OT FPaHML 3€MENbHbIX Y4acTKOB B
uensx —OrpefeneHus MecT JOMYCTUMOrO — pa3MELUeHHs  34aHui,
CTPOEHMil, COOpYXKEHWH, 3a rnpedenamu  KOTOPbIX — 3ampeLieHo
CTPOMTENLCTBO 3AaHHH, CTPOEHHH, COOPYIKEHNUH;

3) npefenbHOE KONMYECTBO JTaXeH MM MpefenbHyl BbICOTY
34aHUM|, CTPOEHHMH, COOPYIKEHHH,

4) MaKCHMaibHbI NPOLEHT 3aCTPOMKK B rpaHuuax 3emMenbHOro
yyacTka, ONpefensemMbli Kak OTHOWEHHE CyMMapHoil mniolanu
3eMENBHOTO y4acTka, KOoTopas MOXeT ObiTb 3acTpoeHa, Ko Bcel
MI0WAAN 3€MENIbHOr0 y4acTKa,



















